Inhaltsverzeichnis

Kreuzauswertungen Fraunhofer Heizungs-Check/ Pellets-Check - Hauseigentümer

Inhalt:

- 1. Wohnsituation
- 2. Alter
- 3. Bundesland
- 4. Errichtungsjahr des Hauses
- 5. Jahr Sanierungsmaßnahmen
- 6. Art der Heizung
 - 6.1 Gasheizung
 - 6.2 Ölheizung
 - 6.3 Fernwärme
 - 6.4 Wärmepumpe
 - 6.5 Holzpellet-/-hackschnitzel-Kessel
 - 6.6 Scheitholzkessel
 - 6.7 Elektroheizung
 - 6.8 Kohleheizung
 - 6.9 Sonstiges
- 7. Baujahr Wärmeerzeuger
- 8. Interesse Heizungs-Check

Wohnsituation Seite 1 von 37

Bundesland

Ditto gobon Sio on wie Ihro Wehneitustion	iot:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation is selbstnutzender Eigentümer Gü		Baden-Württemberg	·			
Einfamilienhaus	iug	Bayern	23	8,4	8,4	8,4
		Berlin	35	12,8	12,8 1,1	21,2
		Brandenburg	3	1,1		22,3
		Bremen	11	4,0	4,0	26,3
		Hamburg	1	,4	,4	26,6
		Hessen	8	2,9	2,9	29,6
			22	8,0	8,0	37,6
		Mecklenburg-Vorpommern	4	1,5	1,5	39,1
		Niedersachsen	28	10,2	10,2	49,3
		Nordrhein-Westfalen	72	26,3	26,3	75,5
		Rheinland-Pfalz	22	8,0	8,0	83,6
		Saarland	3	1,1	1,1	84,7
		Sachsen	17	6,2	6,2	90,9
		Sachsen-Anhalt	9	3,3	3,3	94,2
		Schleswig-Holstein	10	3,6	3,6	97,8
		Thüringen	6	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Gü	ltig	Baden-Württemberg	2	4,3	4,3	4,3
Zweifamilienhaus		Bayern	9	19,6	19,6	23,9
		Berlin	1	2,2	2,2	26,1
		Brandenburg	1	2,2	2,2	28,3
		Hessen	6	13,0	13,0	41,3
		Mecklenburg-Vorpommern	3	6,5	6,5	47,8
		Niedersachsen	2	4,3	4,3	52,2
		Nordrhein-Westfalen	9	19,6	19,6	71,7
		Rheinland-Pfalz	5	10,9	10,9	82,6
		Saarland	1	2,2	2,2	84,8
		Sachsen	2	4,3	4,3	89,1
		Schleswig-Holstein	3	6,5	6,5	95,7
		Thüringen	2	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung Gü	ltig	Baden-Württemberg	7	17,9	17,9	17,9
		Bayern	8	20,5	20,5	38,5
		Berlin	1	2,6	2,6	41,0
		Hamburg	2	5,1	5,1	46,2
		Hessen	2	5,1	5,1	51,3
		Niedersachsen	3	7,7	7,7	59,0
		Nordrhein-Westfalen	8	20,5	20,5	79,5
		Rheinland-Pfalz	2	5,1	5,1	84,6
		Saarland	1	2,6	2,6	87,2
		Sachsen	2	5,1	5,1	92,3
		Sachsen-Anhalt	2	5,1	5,1	97,4
		Thüringen	1	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	·
Mieter Einfamilienhaus Gü	Itig	Baden-Württemberg	5	16,1	16,1	16,1
		Bayern	5	16,1	16,1	32,3
		Brandenburg	1	3,2	3,2	35,5
		Hessen	2	6,5	6,5	41,9
		Niedersachsen	2	6,5	6,5	48,4
		Nordrhein-Westfalen	6	19,4	19,4	67,7
		Rheinland-Pfalz	2	6,5	6,5	74,2
		Saarland	2	6,5	6,5	80,6
		Sachsen	3	9,7	9,7	90,3
		Sachsen-Anhalt	1	3,2	3,2	93,5
		Schleswig-Holstein	2	6,5	6,5	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	, -
Mieter Zweifamilienhaus Gü	Itig	Bayern	1	10,0	10,0	10,0
		Brandenburg	1	10,0	10,0	20,0
		Niedersachsen	1	10,0	10,0	30,0
		Nordrhein-Westfalen	2	20,0	20,0	50,0
		Rheinland-Pfalz	2	20,0	20,0	70,0
		Sachsen	3	30,0		
		Sacrisen			30,0	100,0

Wohnsituation Seite 2 von 37

Bitte geben sie die Größe Ihres Wohnortes an:

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	unter 5.000 Einwohner	64	23.4	23,4	23,4
Einfamilienhaus		5.000 bis unter 20.000 Einwohner	85	31,0	31,0	54,4
		20.000 bis unter 100.000 Einwohner	69	25,2	25,2	79,6
		100.000 bis unter 500.000 Einwohner	29	10,6	10,6	90,1
		500.000 Einwohner und mehr	25	9,1	9,1	99,3
		keine Angabe	2	,7	,7	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	unter 5.000 Einwohner	12	26,1	26,1	26,1
Zweifamilienhaus		5.000 bis unter 20.000 Einwohner	14	30,4	30,4	56,5
		20.000 bis unter 100.000 Einwohner	15	32,6	32,6	89,1
		100.000 bis unter 500.000 Einwohner	3	6,5	6,5	95,7
		500.000 Einwohner und mehr	2	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	unter 5.000 Einwohner	2	5,1	5,1	5,1
		5.000 bis unter 20.000 Einwohner	13	33,3	33,3	38,5
		20.000 bis unter 100.000 Einwohner	9	23,1	23,1	61,5
		100.000 bis unter 500.000 Einwohner	2	5,1	5,1	66,7
		500.000 Einwohner und mehr	13	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	unter 5.000 Einwohner	8	25,8	25,8	25,8
		5.000 bis unter 20.000 Einwohner	7	22,6	22,6	48,4
		20.000 bis unter 100.000 Einwohner	13	41,9	41,9	90,3
		100.000 bis unter 500.000 Einwohner	3	9,7	9,7	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	unter 5.000 Einwohner	4	40,0	40,0	40,0
		5.000 bis unter 20.000 Einwohner	2	20,0	20,0	60,0
		20.000 bis unter 100.000 Einwohner	1	10,0	10,0	70,0
		100.000 bis unter 500.000 Einwohner	2	20,0	20,0	90,0
		500.000 Einwohner und mehr	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 3 von 37

Welche Art der Heizung liegt bei Ihnen vor?

Gasheizung

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	153	55,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	121	44,2		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	21	45,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	54,3		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	26	66,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	13	33,3		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	12	38,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	19	61,3		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	3	30,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	70,0		
	Gesamt		10	100,0		

Ölheizung

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	94	34,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	180	65,7		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	19	41,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	27	58,7		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	2	5,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	37	94,9		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	14	45,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	17	54,8		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	5	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	5	50,0		
	Gesamt		10	100,0		

Fernwärme

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	9	3,3	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	265	96,7		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	1	2,2	100,0	100,0
Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	45	97,8		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	8	20,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	31	79,5		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	3	9,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	28	90,3		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		

Wohnsituation Seite 4 von 37

Wärmepumpe

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	5	1,8	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	269	98,2		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	1	2,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	38	97,4		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	1	,4	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	273	99,6		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	1	2,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	38	97,4		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	3,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	96,8		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		

Scheitholzkessel

		OCHORITOLEROSSO				
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	6	2,2	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	268	97,8		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	3	6,5	100,0	100,0
Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	43	93,5		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	1	2,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	38	97,4		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	2	6,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	29	93,5		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		

Elektroheizung

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	9	3,3	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	265	96,7		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	5	10,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	41	89,1		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	2	5,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	37	94,9		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	2	6,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	29	93,5		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		

Wohnsituation Seite 5 von 37

Kohleheizung

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	9	3,3	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	265	96,7		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	2,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	45	97,8		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	nicht ausgewählt	39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	3,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	96,8		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		

sonstiges

		conougoo				
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	19	6,9	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	System	255	93,1		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	3	6,5	100,0	100,0
	Fehlend	System	43	93,5		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	2	5,1	100,0	100,0
	Fehlend	System	37	94,9		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	3,2	100,0	100,0
	Fehlend	System	30	96,8		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	System	10	100,0		

keine Angabe

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	Häufigkeit	Prozent		
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	274	100,0
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	46	100,0
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	nicht ausgewählt	39	100,0
Mieter Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	31	100,0
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0

Wohnsituation Seite 6 von 37

sonstiges und zwar:

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	Brennofen	riddiigkok			
Einfamilienhaus	Guilig		1	5,3	,	
		Dach	1	5,3	5,3	
		Feuerofen	1	5,3	5,3	
		Holz-Kamin-Heizung	1	5,3	5,3	21,1
		Holz/Ölheizung	1	5,3	5,3	26,3
		Holzherd	1	5,3	5,3	31,6
		Holzofen	3	15,8	15,8	47,4
		Kamin	2	10,5	10,5	57,9
		Kaminofen	3	15,8	15,8	73,7
		Nachtspeicheröfen	1	5,3	5,3	78,9
		Ofen	1	5,3	5,3	84,2
		Solarstrom	1	5,3	5,3	89,5
		Specksteinofen	1	5,3	5,3	94,7
		wasserführender Kaminofen	1	5,3	5,3	100,0
		Gesamt	19	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	Kamin	1	33,3	33,3	33,3
Zweifamilienhaus		Solarkollektorzusatzheizung	1	33,3	33,3	66,7
		wasserführender Kamin	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	Blockheizkraftwerk	1	50,0	50,0	50,0
		Kamin	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	Kamin	1	100,0	100,0	100,0

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	itte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	vor 1980	21	7,7	7,7	7,7
Einfamilienhaus		1981 bis 1990	53	19,3	19,3	27,0
		1991 bis 2000	200	73,0	73,0	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	vor 1980	6	13,0	13,0	13,0
Zweifamilienhaus		1981 bis 1990	13	28,3	28,3	41,3
		1991 bis 2000	27	58,7	58,7	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	vor 1980	1	2,6	2,6	2,6
		1981 bis 1990	9	23,1	23,1	25,6
		1991 bis 2000	29	74,4	74,4	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	vor 1980	1	3,2	3,2	3,2
		1981 bis 1990	8	25,8	25,8	29,0
		1991 bis 2000	22	71,0	71,0	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1981 bis 1990	3	30,0	30,0	30,0
		1991 bis 2000	7	70,0	70,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 7 von 37

Für wie nützlich halten Sie solche Dienstleistungsangebote im Allgemeinen, zum Beispiel eine Energie-Einsparberatung oder einer Beratung zu Fördermitteln?

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr nützlich	63	23,0	23,0	23,0
Einfamilienhaus		2	78	28,5	28,5	51,5
		3	81	29,6	29,6	81,0
		4	27	9,9	9,9	90,9
		5	6	2,2	2,2	93,1
		6= gar nicht nützlich	8	2,9	2,9	96,0
		keine Angabe	11	4,0	4,0	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr nützlich	6	13,0	13,0	13,0
Zweifamilienhaus		2	14	30,4	30,4	43,5
		3	17	37,0	37,0	80,4
		4	6	13,0	13,0	93,5
		5	1	2,2	2,2	95,7
		6= gar nicht nützlich	1	2,2	2,2	97,8
		keine Angabe	1	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr nützlich	10	25,6	25,6	25,6
		2	17	43,6	43,6	69,2
		3	9	23,1	23,1	92,3
		4	2	5,1	5,1	97,4
		keine Angabe	1	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr nützlich	8	25,8	25,8	25,8
		2	6	19,4	19,4	45,2
		3	14	45,2	45,2	90,3
		4	3	9,7	9,7	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr nützlich	3	30,0	30,0	30,0
		2	2	20,0	20,0	50,0
		3	3	30,0	30,0	80,0
		6= gar nicht nützlich	1	10,0	10,0	90,0
		keine Angabe	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 8 von 37

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr großes Interesse	42	15,3	15,3	15,3
Einfamilienhaus		2	64	23,4	23,4	38,7
		3	75	27,4	27,4	66,1
		4	39	14,2	14,2	80,3
		5	22	8,0	8,0	88,3
		6= überhaupt kein Interesse	28	10,2	10,2	98,5
		keine Angabe	4	1,5	1,5	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr großes Interesse	3	6,5	6,5	6,5
Zweifamilienhaus		2	11	23,9	23,9	30,4
		3	17	37,0	37,0	67,4
		4	7	15,2	15,2	82,6
		5	4	8,7	8,7	91,3
		6= überhaupt kein Interesse	3	6,5	6,5	97,8
		keine Angabe	1	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr großes Interesse	4	10,3	10,3	10,3
		2	15	38,5	38,5	48,7
		3	7	17,9	17,9	66,7
		4	7	17,9	17,9	84,6
		5	1	2,6	2,6	87,2
		6= überhaupt kein Interesse	5	12,8	12,8	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr großes Interesse	6	19,4	19,4	19,4
		2	6	19,4	19,4	38,7
		3	6	19,4	19,4	58,1
		4	7	22,6	22,6	80,6
		5	1	3,2	3,2	83,9
		6= überhaupt kein Interesse	4	12,9	12,9	96,8
		keine Angabe	1	3,2	3,2	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr großes Interesse	3	30,0	30,0	30,0
		2	1	10,0	10,0	40,0
		3	1	10,0	10,0	50,0
		4	1	10,0	10,0	60,0
		5	2	20,0	20,0	80,0
		6= überhaupt kein Interesse	1	10,0	10,0	90,0
		keine Angabe	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 9 von 37

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht? Architekten

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	10	3,6	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	264	96,4		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	1	2,2	100,0	100,0
Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	45	97,8		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	nicht ausgewählt	39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	164	59,9	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	110	40,1		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	32	69,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	14	30,4		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	21	53,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	18	46,2		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	19	61,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	12	38,7		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	6	60,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	40,0		
	Gesamt		10	100,0		

Schornsteinfeger

			•			
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	116	42,3	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	158	57,7		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	20	43,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	26	56,5		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	13	33,3	100,0	100,0
eibstriatzerider Eigentamer wormlang	Fehlend	nicht ausgewählt	26	66,7		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	15	48,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	16	51,6		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	2	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	8	80,0		
	Gesamt		10	100,0		

Wohnsituation Seite 10 von 37

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	69	25,2	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	205	74,8		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	6	13,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	40	87,0		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	16	41,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	23	59,0		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	11	35,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	20	64,5		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	2	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	8	80,0		
	Gesamt		10	100,0		

Ingenieurbüros

		IIIgeillealbaios				
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	17	6,2	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	257	93,8		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	3	6,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	43	93,5		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	5	12,8	100,0	100,0
elbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	nicht ausgewählt	34	87,2		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	3,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	96,8		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		

Verbraucherzentrale

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	56	20,4	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	218	79,6		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	15	32,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	31	67,4		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	13	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	26	66,7		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	11	35,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	20	64,5		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		

Wohnsituation Seite 11 von 37

Energieberater

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	102	37,2	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	172	62,8		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	18	39,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	28	60,9		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	10	25,6	100,0	100,0
sibstitutzerider Eigentumer wormung	Fehlend	nicht ausgewählt	29	74,4		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	12	38,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	19	61,3		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	3	30,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	70,0		
	Gesamt		10	100,0		

Energieagenturen

			•			
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	21	7,7	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	253	92,3		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	2	4,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	44	95,7		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	3	7,7	100,0	100,0
elbstnutzender Eigentümer Wohnun	Fehlend	nicht ausgewählt	36	92,3		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	4	12,9	100,0	100,0
Mieter Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	27	87,1		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		

sonstiges

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt		3	1,1	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	System		271	98,9		
	Gesamt			274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	System		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	System		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Fehlend	System		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	System		10	100,0		

Wohnsituation Seite 12 von 37

keine Angabe

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	12	4,4	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	262	95,6		
	Gesamt		274	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	2	4,3	100,0	100,0
Zweifamilienhaus	Fehlend	nicht ausgewählt	44	95,7		
	Gesamt		46	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	ausgewählt	1	2,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	38	97,4		
	Gesamt		39	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	3,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	96,8		
	Gesamt		31	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		

sonstiges und zwar:

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Gültig Einfamilienhaus	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3	
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 13 von 37

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	49	17,9	17,9	17,9
Lillamillemaus		2	70	25,5	25,5	43,4
		3	71	25,9	25,9	69,3
		4	40	14,6	14,6	83,9
		5	19	6,9	6,9	90,9
		6= gar nicht interessant	23	8,4	8,4	99,3
		keine Angabe	2	,7	,7	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	6	13,0	13,0	13,0
Zweifamilienhaus		2	13	28,3	28,3	41,3
		3	12	26,1	26,1	67,4
		4	8	17,4	17,4	84,8
		5	3	6,5	6,5	91,3
		6= gar nicht interessant	3	6,5	6,5	97,8
		keine Angabe	1	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	6	15,4	15,4	15,4
		2	9	23,1	23,1	38,5
		3	12	30,8	30,8	69,2
		4	8	20,5	20,5	89,7
		5	2	5,1	5,1	94,9
		6= gar nicht interessant	2	5,1	5,1	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	8	25,8	25,8	25,8
		2	7	22,6	22,6	48,4
		3	6	19,4	19,4	67,7
		4	7	22,6	22,6	90,3
		5	1	3,2	3,2	
		6= gar nicht interessant	2	6,5	6,5	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	,
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	3	30,0	30,0	30,0
		2	2	20,0	20,0	50,0
		3	2	20,0	20,0	70,0
		4	1	10,0	10,0	80,0
		5	1	10,0	10,0	90,0
		6= gar nicht interessant	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	.50,0

Wohnsituation Seite 14 von 37

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Heizungs-Checks? Ermittlung von Verbesserungspotenzial

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	92	36,9	36,9	36,9
Einfamilienhaus		2	96	38,6	38,6	75,5
		3	40	16,1	16,1	91,6
		4	16	6,4	6,4	98,0
		6= gar nicht wichtig	3	1,2	1,2	99,2
		keine Angabe	2	,8	,8	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	16	38,1	38,1	38,1
		2	18	42,9	42,9	81,0
		3	4	9,5	9,5	90,5
		4	3	7,1	7,1	97,6
		5	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wichtig	12	32,4	32,4	32,4
		2	18	48,6	48,6	81,1
		3	5	13,5	13,5	94,6
		4	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	16	55,2	55,2	55,2
		2	7	24,1	24,1	79,3
		3	4	13,8	13,8	93,1
		5	1	3,4	3,4	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	7	77,8	77,8	77,8
		3	1	11,1	11,1	88,9
		4	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität von verschiedenen Verbesserungsmaßnahmen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	85	34,1	34,1	34,
Einfamilienhaus	3	2	86	34,5	34,5	68,
		3	50	20,1	20,1	88,
		4	17	6,8	6,8	95,0
		5	4	1,6	1,6	97,
		6= gar nicht wichtig	2	,8	,8	98,0
		keine Angabe	5	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	100,
selbstnutzender Eigentümer	Gültiq	1= sehr wichtig	16	38,1	38,1	38,
Zweifamilienhaus	Ü	2	13	31,0	31,0	69,
		3	8	19,0	19,0	88,
		4	3	7,1	7,1	95,
		6= gar nicht wichtig	2	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wichtig	13	35,1	35,1	35,
		2	14	37,8	37,8	73,
		3	7	18,9	18,9	91,
		4	2	5,4	5,4	97,
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	100,
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	17	58,6	58,6	58,
		2	5	17,2	17,2	75,
		3	3	10,3	10,3	86,
		4	3	10,3	10,3	96,
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	7	77,8	77,8	77,
		3	1	11,1	11,1	88,
		4	1	11,1	11,1	100,
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 15 von 37

persönliche Erläuterung der Ergebnisse

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	95	38,2	38,2	38,2
Einfamilienhaus		2	74	29,7	29,7	67,9
		3	49	19,7	19,7	87,6
		4	23	9,2	9,2	96,8
		5	3	1,2	1,2	98,0
		6= gar nicht wichtig	3	1,2	1,2	99,2
		keine Angabe	2	,8	,8	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	15	35,7	35,7	35,7
		2	14	33,3	33,3	69,0
		3	5	11,9	11,9	81,0
		4	6	14,3	14,3	95,2
		5	2	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wichtig	11	29,7	29,7	29,7
		2	13	35,1	35,1	64,9
		3	10	27,0	27,0	91,9
		4	2	5,4	5,4	97,3
		5	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	16	55,2	55,2	55,2
		2	6	20,7	20,7	75,9
		3	5	17,2	17,2	93,1
		4	1	3,4	3,4	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	6	66,7	66,7	66,7
		2	2	22,2	22,2	88,9
		3	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Erhalt eines detaillierten und nachvollziehbaren schriftlichen Inspektionsberichts

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	87	34,9	34,9	34,9
Einfamilienhaus		2	83	33,3	33,3	68,3
		3	54	21,7	21,7	90,0
		4	15	6,0	6,0	96,0
		5	3	1,2	1,2	97,2
		6= gar nicht wichtig	5	2,0	2,0	99,2
		keine Angabe	2	,8	,8	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	15	35,7	35,7	35,7
Zweifamilienhaus		2	12	28,6	28,6	64,3
		3	8	19,0	19,0	83,3
		4	4	9,5	9,5	92,9
		5	2	4,8	4,8	97,6
		6= gar nicht wichtig	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wichtig	15	40,5	40,5	40,5
		2	10	27,0	27,0	67,6
		3	9	24,3	24,3	91,9
		4	2	5,4	5,4	97,3
		5	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	19	65,5	65,5	65,5
		2	6	20,7	20,7	86,2
		3	1	3,4	3,4	89,7
		4	2	6,9	6,9	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	7	77,8	77,8	77,8
		3	2	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 16 von 37

Hinweise auf Kombinationsmöglichkeiten Ihrer Heizung etwa mit einer Solarthermieanlage

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	62	24,9	24,9	24,9
Emamiliennaus		2	68	27,3	27,3	52,2
		3	48	19,3	19,3	71,5
		4	31	12,4	12,4	83,9
		5	15	6,0	6,0	90,0
		6= gar nicht wichtig	17	6,8	6,8	96,8
		keine Angabe	8	3,2	3,2	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	9	21,4	21,4	21,4
Zweifamilienhaus		2	15	35,7	35,7	57,1
		3	8	19,0	19,0	76,2
		4	3	7,1	7,1	83,3
		5	2	4,8	4,8	88,1
		6= gar nicht wichtig	3	7,1	7,1	95,2
		keine Angabe	2	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wichtig	7	18,9	18,9	18,9
		2	13	35,1	35,1	54,1
		3	5	13,5	13,5	67,6
		4	3	8,1	8,1	75,7
		5	5	13,5	13,5	89,2
		6= gar nicht wichtig	3	8,1	8,1	97,3
		keine Angabe	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	9	31,0	31,0	31,0
		2	5	17,2	17,2	48,3
		3	9	31,0	31,0	79,3
		4	5	17,2	17,2	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	6	66,7	66,7	66,7
		2	2	22,2	22,2	88,9
		3	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	<u> </u>

Kurzer Bericht mit den wichtigsten Ergebnissen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente		
selbstnutzender Eigentümer	85	34,1	34,1	34,1		
Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig 2	84	33,7	33,7	67,9
		3	49	19,7	19,7	87,6
		4	18	7,2	7,2	94,8
		5	5	2,0	2,0	96,8
		6= gar nicht wichtig	4	1,6	1,6	98,4
		keine Angabe	4	1,6	1,6	100,0
		Gesamt	249	100.0	100,0	100,0
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	14	33,3	33,3	33,3
Zweifamilienhaus	Culling	2	22	52,4	52,4	85,7
		3	2	4,8	4,8	90,5
		4	3	7,1	7,1	97,6
		6= gar nicht wichtig	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	100,0
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültia	1= sehr wichtig	15	40,5	40,5	40,5
ooloomatonao. Ligomamo. Womang	Cumg	2	13	37,8	37,8	78,4
		3	5	13,5	13,5	91,9
		4	2	5,4	5,4	97,3
		5	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	100,0
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	16	55,2	55,2	55,2
	Ü	2	5	17,2	17,2	72,4
		3	4	13,8	13,8	86,2
		4	3	10,3	10,3	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100.0
		Gesamt	29	100,0	100,0	,
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	6	66.7	66,7	66,7
	-	2	2	22,2	22,2	88,9
		3	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	. 50,0

Wohnsituation Seite 17 von 37

Aussagen zu umweltbezogenen Vorteilen von verschiedenen Verbesserungsmaßnahmen (z.B. CO2-Einsparungen)

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	63	25,3	25,3	25,3
Einfamilienhaus		2	79	31,7	31,7	57,0
		3	59	23,7	23,7	80,7
		4	25	10,0	10,0	90,8
		5	10	4,0	4,0	94,8
		6= gar nicht wichtig	8	3,2	3,2	98,0
		keine Angabe	5	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	8	19,0	19,0	19,0
Zweifamilienhaus		2	13	31,0	31,0	50,0
		3	11	26,2	26,2	76,2
		4	9	21,4	21,4	97,6
		keine Angabe	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wichtig	11	29,7	29,7	29,7
		2	14	37,8	37,8	67,6
		3	6	16,2	16,2	83,8
		4	2	5,4	5,4	89,2
		5	2	5,4	5,4	94,6
		6= gar nicht wichtig	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	10	34,5	34,5	34,5
		2	10	34,5	34,5	69,0
		3	6	20,7	20,7	89,7
		4	1	3,4	3,4	93,1
		5	1	3,4	3,4	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	5	55,6	55,6	55,6
		2	2	22,2	22,2	77,8
		3	1	11,1	11,1	88,9
		4	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Aussagen zu möglichen finanziellen Einspargewinnen

		en zu möglichen finanziellen			Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	144	57,8	57,8	57,8
Einfamilienhaus		2	62	24,9	24,9	82,7
		3	29	11,6	11,6	94,4
		4	8	3,2	3,2	97,6
		6= gar nicht wichtig	2	,8	,8	98,4
		keine Angabe	4	1,6	1,6	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wichtig	23	54,8	54,8	54,8
Zweifamilienhaus		2	16	38,1	38,1	92,9
		3	1	2,4	2,4	95,2
		4	1	2,4	2,4	97,6
		6= gar nicht wichtig	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wichtig	22	59,5	59,5	59,5
		2	12	32,4	32,4	91,9
		3	2	5,4	5,4	97,3
		5	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	20	69,0	69,0	69,0
		2	4	13,8	13,8	82,8
		4	1	3,4	3,4	86,2
		5	2	6,9	6,9	93,1
		keine Angabe	2	6,9	6,9	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr wichtig	7	77,8	77,8	77,8
		3	2	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 18 von 37

sonstiges

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt	6	2,4	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	System	243	97,6		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	System	42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	System	37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	ausgewählt	2	6,9	100,0	100,0
	Fehlend	System	27	93,1		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	ausgewählt	1	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	System	8	88,9		
	Gesamt		9	100,0		

sonstiges und zwar:

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohn	nsituation ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	Blick auf potentielle gesetzliche Bestimmungen	1	16,7	16,7	16,7
		kostenlos	1	16,7	16,7	33,3
		Tipps zum Erhalt von Fördermitteln	1	16,7	16,7	50,0
		Verbesserungen	1	16,7	16,7	66,7
		Verbrauch	1	16,7	16,7	83,3
		Wartungsempfehlung	1	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	Finanzierungsmöglichkeiten einer neuen Anlage	1	50,0	50,0	50,0
		Vergleich der verschiedenen Heizungsarten	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	Was kann ich als Mieter verlangen?	1	100,0	100,0	100,0

Wohnsituation Seite 19 von 37

Welche drei Aspekte sind Ihnen besonders wichtig?

Ermittlung von Verbesserungspotenzial

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	77	30,9	57,5	57,5
Einfamilienhaus		zweite	21	8,4	15,7	73,1
		dritte	36	14,5	26,9	100,0
		Gesamt	134	53,8	100,0	
	Fehlend	System	115	46,2		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	7	16,7	38,9	38,9
Zweifamilienhaus		zweite	5	11,9	27,8	66,7
		dritte	6	14,3	33,3	100,0
		Gesamt	18	42,9	100,0	
	Fehlend	System	24	57,1		
	Gesamt		42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	9	24,3	50,0	50,0
		zweite	3	8,1	16,7	66,7
		dritte	6	16,2	33,3	100,0
		Gesamt	18	48,6	100,0	
	Fehlend	System	19	51,4		
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	6	20,7	31,6	31,6
		zweite	4	13,8	21,1	52,6
		dritte	9	31,0	47,4	100,0
		Gesamt	19	65,5	100,0	
	Fehlend	System	10	34,5		
_	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	6	66,7	100,0	100,0
	Fehlend	System	3	33,3		
	Gesamt		9	100,0		

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität von verschiedenen Verbesserungsmaßnahmen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	42	16,9	36,8	36,8
Einfamilienhaus	Ü	zweite	34	<u> </u>	29.8	66.7
		dritte	38	-,	33,3	100,0
		Gesamt	114	- , -		100,0
	Fehlend	System	135	- , -	100,0	
	Gesamt	-,	249	- /		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste		, -	35,0	35,0
Zweifamilienhaus	Ü	zweite			45.0	80,0
		dritte			-,-	100.0
		Gesamt	20			,
	Fehlend	System	22	·	,.	
	Gesamt	-	42	<u> </u>		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste		· '		33,3
· ·	-	zweite	4	10,8	26,7	60,0
		dritte		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		100,0
		Gesamt	15	40,5	100,0	,
	Fehlend	System	22	59,5	·	
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	4	13,8	44,4	44,4
		zweite	2	6,9	22,2	66,7
		dritte	(10,3	33,3	100,0
		Gesamt	9	31,0	100,0	
	Fehlend	System	20	69,0		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	zweite	,	11,1	50,0	50,0
		dritte	,	11,1	50,0	100,0
		Gesamt	2	22,2	100,0	
	Fehlend	System	Ī	77,8		
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 20 von 37

persönliche Erläuterung der Ergebnisse

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	erste	16	6,4	20,8	20,8
Einfamiliennaus		zweite	30	12,0	39,0	59,7
		dritte	31	12,4	40,3	100,0
		Gesamt	77	30,9	100,0	
	Fehlend	System	172	69,1		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	2	4,8	16,7	16,7
Zweifamilienhaus		zweite	4	9,5	33,3	50,0
		dritte	6	14,3	50,0	100,0
		Gesamt	12	28,6	100,0	
	Fehlend	System	30	71,4		
	Gesamt		42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	4	10,8	36,4	36,4
		zweite	3	8,1	27,3	63,6
		dritte	4	10,8	36,4	100,0
		Gesamt	11	29,7	100,0	
	Fehlend	System	26	70,3		
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	zweite	2	6,9	50,0	50,0
		dritte	2	6,9	50,0	100,0
		Gesamt	4	13,8	100,0	
	Fehlend	System	25	86,2		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	1	11,1	33,3	33,3
		zweite	2	22,2	66,7	100,0
		Gesamt	3	33,3	100,0	
	Fehlend	System	6	66,7		
	Gesamt		9	100,0		

Erhalt eines detaillierten und nachvollziehbaren schriftlichen Inspektionsberichts

		en una nachvoliziend	·		Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	22	8,8	29,3	29,3
Einfamilienhaus		zweite	21	8,4	28,0	57,3
		dritte	32	12,9	42,7	100,0
		Gesamt	75	30,1	100,0	
	Fehlend	System	174	69,9		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	4	9,5	50,0	50,0
Zweifamilienhaus		zweite	2	4,8	25,0	75,0
		dritte	2	4,8	25,0	100,0
		Gesamt	8	19,0	100,0	
	Fehlend	System	34	81,0		
	Gesamt		42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	2	5,4	25,0	25,0
		zweite	3	8,1	37,5	62,5
		dritte	3	8,1	37,5	100,0
		Gesamt	8	21,6	100,0	
	Fehlend	System	29	78,4		
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	3	10,3	30,0	30,0
		zweite	5	17,2	50,0	80,0
		dritte	2	6,9	20,0	100,0
		Gesamt	10	34,5	100,0	·
	Fehlend	System	19	65,5		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	zweite	2	22,2	40,0	40,0
		dritte	3	33,3	60,0	100,0
		Gesamt	5	55,6	100,0	-,-
	Fehlend	System	4	44,4	,	
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 21 von 37

Hinweise auf Kombinationsmöglichkeiten Ihrer Heizung etwa mit einer Solarthermieanlage

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	10	4,0	18,9	18,9
Einfamilienhaus		zweite	25	10,0	47,2	66,0
		dritte	18	7,2	34,0	100,0
		Gesamt	53	21,3	100,0	
	Fehlend	System	196	78,7		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	4	9,5	44,4	44,4
Zweifamilienhaus		zweite	3	7,1	33,3	77,8
		dritte	2	4,8	22,2	100,0
		Gesamt	9	21,4	100,0	
	Fehlend	System	33	78,6		
	Gesamt		42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	2	5,4	18,2	18,2
		zweite	5	13,5	45,5	63,6
		dritte	4	10,8	36,4	100,0
		Gesamt	11	29,7	100,0	
	Fehlend	System	26	70,3		
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	4	13,8	50,0	50,0
		zweite	2	6,9	25,0	75,0
		dritte	2	6,9	25,0	100,0
		Gesamt	8	27,6	100,0	
	Fehlend	System	21	72,4		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	zweite	1	11,1	50,0	50,0
		dritte	1	11,1	50,0	100,0
		Gesamt	2	22,2	100,0	
	Fehlend	System	7	77,8		
	Gesamt		9	100,0		

Kurzer Bericht mit den wichtigsten Ergebnissen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	18	7,2	28,1	28,1
Einfamilienhaus		zweite	21	8,4	32,8	60,9
		dritte	25	10,0	39,1	100,0
		Gesamt	64	25,7	100,0	
	Fehlend	System	185	74,3		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	3	7,1	23,1	23,1
Zweifamilienhaus		zweite	5	11,9	38,5	61,5
		dritte	5	11,9	38,5	100,0
		Gesamt	13	31,0	100,0	
	Fehlend	System	29	69,0		
	Gesamt		42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	4	10,8	26,7	26,7
		zweite	8	21,6	53,3	80,0
		dritte	3	8,1	20,0	100,0
		Gesamt	15	40,5	100,0	
	Fehlend	System	22	59,5		
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	3	10,3	42,9	42,9
		zweite	2	6,9	28,6	71,4
		dritte	2	6,9	28,6	100,0
		Gesamt	7	24,1	100,0	
	Fehlend	System	22	75,9		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	dritte	1	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	System	8	88,9		
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 22 von 37

Aussagen zu umweltbezogenen Vorteilen von verschiedenen Verbesserungsmaßnahmen (z.B. CO2-Einsparungen)

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	7	2,8	15,9	15,9
Einfamilienhaus		zweite	22	8,8	50,0	65,9
		dritte	15	6,0	34,1	100,0
		Gesamt	44	17,7	100,0	
	Fehlend	System	205	82,3		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	1	2,4	9,1	9,1
Zweifamilienhaus		zweite	4	9,5	36,4	45,5
		dritte	6	14,3	54,5	100,0
		Gesamt	11	26,2	100,0	
	Fehlend	System	31	73,8		
	Gesamt		42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	1	2,7	12,5	12,5
		zweite	4	10,8	50,0	62,5
		dritte	3	8,1	37,5	100,0
		Gesamt	8	21,6	100,0	
	Fehlend	System	29	78,4		
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	2	6,9	18,2	18,2
		zweite	6	20,7	54,5	72,7
		dritte	3	10,3	27,3	100,0
		Gesamt	11	37,9	100,0	
	Fehlend	System	18	62,1		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	1	11,1	50,0	50,0
		zweite	1	11,1	50,0	100,0
		Gesamt	2	22,2	100,0	
	Fehlend	System	7	77,8		
	Gesamt		9	100,0		

Aussagen zu möglichen finanziellen Einspargewinnen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua		24 mognonom manz	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	53	21,3	32,1	32,1
Einfamilienhaus		zweite	67	26,9	40,6	72,7
		dritte	45	18,1	27,3	100,0
		Gesamt	165	66,3	100,0	
	Fehlend	System	84	33,7		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	14	33,3	42,4	42,4
Zweifamilienhaus		zweite	9	21,4	27,3	69,7
		dritte	10	23,8	30,3	100,0
		Gesamt	33	78,6	100,0	
	Fehlend	System	9	21,4		
	Gesamt		42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	10	27,0	45,5	45,5
		zweite	5	13,5	22,7	68,2
		dritte	7	18,9	31,8	100,0
		Gesamt	22	59,5	100,0	
	Fehlend	System	15	40,5		
	Gesamt		37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	5	17,2	38,5	38,5
		zweite	4	13,8	30,8	69,2
		dritte	4	13,8	30,8	100,0
		Gesamt	13	44,8	100,0	
	Fehlend	System	16	55,2		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	1	11,1	16,7	16,7
		zweite	2	22,2	33,3	50,0
		dritte	3	33,3	50,0	100,0
		Gesamt	6	66,7	100,0	
	Fehlend	System	3	33,3		
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 23 von 37

sonstige Nennung aus Vorfrage

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	2	,8	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	System	247	99,2		
	Gesamt		249	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	System	42	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	System	37	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	dritte	1	3,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	28	96,6		
	Gesamt		29	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	System	9	100,0		

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	33	13,3	13,3	13,3
Einfamilienhaus		2	38	15,3	15,3	28,5
		3	69	27,7	27,7	56,2
		4	42	16,9	16,9	73,1
		5	32	12,9	12,9	85,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	27	10,8	10,8	96,8
		keine Angabe	8	3,2	3,2	100,0
		Gesamt	249	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	3	7,1	7,1	7,1
Zweifamilienhaus		2	7	16,7	16,7	23,8
		3	9	21,4	21,4	45,2
		4	12	28,6	28,6	73,8
		5	7	16,7	16,7	90,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	3	7,1	7,1	97,6
		keine Angabe	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	5,4	5,4	5,4
		2	9	24,3	24,3	29,7
		3	9	24,3	24,3	54,1
		4	6	16,2	16,2	70,3
		5	3	8,1	8,1	78,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	8	21,6	21,6	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	2	4	13,8	13,8	13,8
		3	11	37,9	37,9	51,7
		4	7	24,1	24,1	75,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	6	20,7	20,7	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	2	2	22,2	22,2	22,2
		3	3	33,3	33,3	55,6
		4	2	22,2	22,2	77,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 24 von 37

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr attraktiv	22	8,0	8,0	8,0
Einfamilienhaus		2	37	13,5	13,5	21,5
		3	61	22,3	22,3	43,8
		4	35	12,8	12,8	56,6
		5	44	16,1	16,1	72,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	72	26,3	26,3	98,9
		keine Angabe	3	1,1	1,1	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr attraktiv	2	4,3	4,3	4,3
Zweifamilienhaus		2	11	23,9	23,9	28,3
		3	10	21,7	21,7	50,0
		4	6	13,0	13,0	63,0
		5	7	15,2	15,2	78,3
		6= überhaupt nicht attraktiv	10	21,7	21,7	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr attraktiv	4	10,3	10,3	10,3
		2	9	23,1	23,1	33,3
		3	5	12,8	12,8	46,2
		4	4	10,3	10,3	56,4
		5	6	15,4	15,4	71,8
		6= überhaupt nicht attraktiv	11	28,2	28,2	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr attraktiv	4	12,9	12,9	12,9
		2	7	22,6	22,6	35,5
		3	8	25,8	25,8	61,3
		4	2	6,5	6,5	67,7
		5	2	6,5	6,5	74,2
		6= überhaupt nicht attraktiv	5	16,1	16,1	90,3
		keine Angabe	3	9,7	9,7	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	2	2	20,0	20,0	20,0
		3	5	50,0	50,0	70,0
		4	1	10,0	10,0	80,0
		6= überhaupt nicht attraktiv	1	10,0	10,0	90,0
		keine Angabe	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 25 von 37

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	18	6,6	6,6	6,6
Einfamilienhaus		2	31	11,3	11,3	17,9
		3	53	19,3	19,3	37,2
		4	41	15,0	15,0	52,2
		5	41	15,0	15,0	67,2
		6= gar nicht interessant	80	29,2	29,2	96,4
		keine Angabe	10	3,6	3,6	100,0
		Gesamt	274	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	2	4,3	4,3	4,3
Zweifamilienhaus		2	4	8,7	8,7	13,0
		3	13	28,3	28,3	41,3
		4	5	10,9	10,9	52,2
		5	6	13,0	13,0	65,2
		6= gar nicht interessant	15	32,6	32,6	97,8
		keine Angabe	1	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	2	5,1	5,1	5,1
		2	5	12,8	12,8	17,9
		3	8	20,5	20,5	38,5
		4	5	12,8	12,8	51,3
		5	8	20,5	20,5	71,8
		6= gar nicht interessant	9	23,1	23,1	94,9
		keine Angabe	2	5,1	5,1	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	2	6,5	6,5	6,5
		2	5	16,1	16,1	22,6
		3	7	22,6	22,6	45,2
		4	4	12,9	12,9	58,1
		5	3	9,7	9,7	67,7
		6= gar nicht interessant	7	22,6	22,6	90,3
		keine Angabe	3	9,7	9,7	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	2	2	20,0	20,0	20,0
		3	4	40,0	40,0	60,0
		4	1	10,0	10,0	70,0
		5	2	20,0	20,0	90,0
		6= gar nicht interessant	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 26 von 37

Welche drei Aspekte sind Ihnen besonders wichtig?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	59	32,1	54,6	54,6
Einfamilienhaus		zweite	21	11,4	19,4	74,1
		dritte	28	15,2	25,9	100,0
		Gesamt	108	58,7	100,0	
	Fehlend	System	76	41,3		
	Gesamt		184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	13	43,3	65,0	65,0
Zweifamilienhaus		zweite	3	10,0	15,0	80,0
		dritte	4	13,3	20,0	100,0
		Gesamt	20	66,7	100,0	
	Fehlend	System	10	33,3		
	Gesamt		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	13	46,4	59,1	59,1
		zweite	2	7,1	9,1	68,2
		dritte	7	25,0	31,8	100,0
		Gesamt	22	78,6	100,0	
	Fehlend	System	6	21,4		
	Gesamt		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	7	33,3	53,8	53,8
		zweite	1	4,8	7,7	61,5
		dritte	5	23,8	38,5	100,0
		Gesamt	13	61,9	100,0	
	Fehlend	System	8	38,1		
	Gesamt		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	2	22,2	28,6	28,6
		zweite	3	33,3	42,9	71,4
		dritte	2	22,2	28,6	100,0
		Gesamt	7	77,8	100,0	
	Fehlend	System	2	22,2		
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 27 von 37

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	57	31,0	57,6	57,6
Einfamilienhaus		zweite	23	12,5	23,2	80,8
		dritte	19	10,3	19,2	100,0
		Gesamt	99	53,8	100,0	
	Fehlend	System	85	46,2		
	Gesamt		184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	7	23,3	43,8	43,8
Zweifamilienhaus		zweite	4	13,3	25,0	68,8
		dritte	5	16,7	31,3	100,0
		Gesamt	16	53,3	100,0	
	Fehlend	System	14	46,7		
	Gesamt		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	7	25,0	50,0	50,0
		zweite	5	17,9	35,7	85,7
		dritte	2	7,1	14,3	100,0
		Gesamt	14	50,0	100,0	
	Fehlend	System	14	50,0		
	Gesamt		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	2	9,5	28,6	28,6
		zweite	3	14,3	42,9	71,4
		dritte	2	9,5	28,6	100,0
		Gesamt	7	33,3	100,0	
	Fehlend	System	14	66,7		
	Gesamt		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	2	22,2	50,0	50,0
		zweite	1	11,1	25,0	75,0
		dritte	1	11,1	25,0	100,0
		Gesamt	4	44,4	100,0	
	Fehlend	System	5	55,6		
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 28 von 37

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	22	12,0	25,0	25,0
Einfamilienhaus		zweite	45	24,5	51,1	76,1
		dritte	21	11,4	23,9	100,0
		Gesamt	88	47,8	100,0	
	Fehlend	System	96	52,2		
	Gesamt		184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	4	13,3	23,5	23,5
Zweifamilienhaus		zweite	7	23,3	41,2	64,7
		dritte	6	20,0	35,3	100,0
		Gesamt	17	56,7	100,0	
	Fehlend	System	13	43,3		
	Gesamt		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	4	14,3	26,7	26,7
		zweite	8	28,6	53,3	80,0
		dritte	3	10,7	20,0	100,0
		Gesamt	15	53,6	100,0	
	Fehlend	System	13	46,4		
	Gesamt		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	4	19,0	44,4	44,4
		zweite	4	19,0	44,4	88,9
		dritte	1	4,8	11,1	100,0
		Gesamt	9	42,9	100,0	
	Fehlend	System	12	57,1		
	Gesamt		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	4	44,4	66,7	66,7
		zweite	2	22,2	33,3	100,0
		Gesamt	6	66,7	100,0	
	Fehlend	System	3	33,3		
	Gesamt		9	100,0		

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	12	6,5	21,1	21,1
Einfamilienhaus		zweite	22	12,0	38,6	59,6
		dritte	23	12,5	40,4	100,0
		Gesamt	57	31,0	100,0	
	Fehlend	System	127	69,0		
	Gesamt		184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	3	10,0	27,3	27,3
Zweifamilienhaus		zweite	3	10,0	27,3	54,5
		dritte	5	16,7	45,5	100,0
		Gesamt	11	36,7	100,0	
	Fehlend	System	19	63,3		
	Gesamt		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	zweite	3	10,7	50,0	50,0
		dritte	3	10,7	50,0	100,0
		Gesamt	6	21,4	100,0	
	Fehlend	System	22	78,6		
	Gesamt		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	2	9,5	28,6	28,6
		zweite	3	14,3	42,9	71,4
		dritte	2	9,5	28,6	100,0
		Gesamt	7	33,3	100,0	
	Fehlend	System	14	66,7		
	Gesamt		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	erste	1	11,1	25,0	25,0
		zweite	1	11,1	25,0	50,0
		dritte	2	22,2	50,0	100,0
		Gesamt	4	44,4	100,0	
	Fehlend	System	5	55,6		
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 29 von 37

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	4	2,2	15,4	15,4
Einfamilienhaus		zweite	14	7,6	53,8	69,2
		dritte	8	4,3	30,8	100,0
		Gesamt	26	14,1	100,0	
	Fehlend	System	158	85,9		
	Gesamt		184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	zweite	2	6,7	100,0	100,0
Zweifamilienhaus	Fehlend	System	28	93,3		
	Gesamt		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	1	3,6	25,0	25,0
		zweite	1	3,6	25,0	50,0
		dritte	2	7,1	50,0	100,0
		Gesamt	4	14,3	100,0	
	Fehlend	System	24	85,7		
	Gesamt		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	2	9,5	25,0	25,0
		zweite	3	14,3	37,5	62,5
		dritte	3	14,3	37,5	100,0
		Gesamt	8	38,1	100,0	
	Fehlend	System	13	61,9		
	Gesamt		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	zweite	1	11,1	50,0	50,0
		dritte	1	11,1	50,0	100,0
		Gesamt	2	22,2	100,0	
	Fehlend	System	7	77,8		
	Gesamt		9	100,0		

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	12	6,5	15,0	15,0
Einfamilienhaus		zweite	33	17,9	41,3	56,3
		dritte	35	19,0	43,8	100,0
		Gesamt	80	43,5	100,0	
	Fehlend	System	104	56,5		
	Gesamt		184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	2	6,7	11,8	11,8
Zweifamilienhaus		zweite	10	33,3	58,8	70,6
		dritte	5	16,7	29,4	100,0
		Gesamt	17	56,7	100,0	
	Fehlend	System	13	43,3		
	Gesamt		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	1	3,6	9,1	9,1
		zweite	7	25,0	63,6	72,7
		dritte	3	10,7	27,3	100,0
		Gesamt	11	39,3	100,0	
	Fehlend	System	17	60,7		
	Gesamt		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	erste	2	9,5	20,0	20,0
		zweite	3	14,3	30,0	50,0
		dritte	5	23,8	50,0	100,0
		Gesamt	10	47,6	100,0	
	Fehlend	System	11	52,4		
	Gesamt		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	zweite	1	11,1	50,0	50,0
		dritte	1	11,1	50,0	100,0
		Gesamt	2	22,2	100,0	
	Fehlend	System	7	77,8		
	Gesamt		9	100,0		

Wohnsituation Seite 30 von 37

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	te geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	6	3,3	12,2	12,2
Einfamilienhaus		zweite	13	7,1	26,5	38,8
		dritte	30	16,3	61,2	100,0
		Gesamt	49	26,6	100,0	
	Fehlend	System	135	73,4		
	Gesamt		184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste	1	3,3	14,3	14,3
Zweifamilienhaus		zweite	1	3,3	14,3	28,6
		dritte	5	16,7	71,4	100,0
		Gesamt	7	23,3	100,0	
	Fehlend	System	23	76,7		
	Gesamt		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste	1	3,6	11,1	11,1
		zweite	1	3,6	11,1	22,2
		dritte	7	25,0	77,8	100,0
		Gesamt	9	32,1	100,0	
	Fehlend	System	19	67,9		
	Gesamt		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	zweite	3	14,3	60,0	60,0
		dritte	2	9,5	40,0	100,0
		Gesamt	5	23,8	100,0	
	Fehlend	System	16	76,2		
	Gesamt		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	dritte	2	22,2	100,0	100,0
	Fehlend	System	7	77,8		
	Gesamt		9	100,0		

sonstige Nennung aus Vorfrage

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	itte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	erste		1	,5	50,0	50,0
Einfamilienhaus		zweite		1	,5	50,0	100,0
		Gesamt		2	1,1	100,0	
	Fehlend	System		182	98,9		
	Gesamt			184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	System		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	erste		1	3,6	100,0	100,0
	Fehlend	System		27	96,4		
	Gesamt			28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Fehlend	System		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	System		9	100,0		

Wohnsituation Seite 31 von 37

Wie interessant sind für Sie darüber hinaus folgende ergänzende Angebote/ Informationen?

Hinweise auf finanzielle Förderung von Holzheizungen

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	90	48,9	48,9	48,9
Einfamilienhaus		2	46	25,0	25,0	73,9
		3	24	13,0	13,0	87,0
		4	15	8,2	8,2	95,1
		5	2	1,1	1,1	96,2
		6= gar nicht interessant	3	1,6	1,6	97,8
		keine Angabe	4	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	184	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	14	46,7	46,7	46,7
Zweifamilienhaus		2	10	33,3	33,3	80,0
		3	3	10,0	10,0	90,0
		4	3	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	12	42,9	42,9	42,9
		2	9	32,1	32,1	75,0
		3	4	14,3	14,3	89,3
		4	1	3,6	3,6	92,9
		5	1	3,6	3,6	96,4
		6= gar nicht interessant	1	3,6	3,6	100,0
		Gesamt	28	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	12	57,1	57,1	57,1
		2	6	28,6	28,6	85,7
		3	2	9,5	9,5	95,2
		5	1	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	4	44,4	44,4	44,4
		2	4	44,4	44,4	88,9
		3	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 32 von 37

Hinweise zur Wirtschaftlichkeit der Umsetzung von Maßnahmen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	86	46,7	46,7	46,7
Einfamilienhaus		2	45	24,5	24,5	71,2
		3	33	17,9	17,9	89,1
		4	11	6,0	6,0	95,1
		5	2	1,1	1,1	96,2
		6= gar nicht interessant	3	1,6	1,6	97,8
		keine Angabe	4	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	184	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	11	36,7	36,7	36,7
Zweifamilienhaus		2	12	40,0	40,0	76,7
		3	4	13,3	13,3	90,0
		4	2	6,7	6,7	96,7
		6= gar nicht interessant	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	13	46,4	46,4	46,4
		2	10	35,7	35,7	82,1
		3	1	3,6	3,6	85,7
		4	2	7,1	7,1	92,9
		5	1	3,6	3,6	96,4
		6= gar nicht interessant	1	3,6	3,6	100,0
		Gesamt	28	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	10	47,6	47,6	47,6
		2	5	23,8	23,8	71,4
		3	3	14,3	14,3	85,7
		4	2	9,5	9,5	95,2
		5	1	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	5	55,6	55,6	55,6
		2	3	33,3	33,3	88,9
		3	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 33 von 37

Besichtigungsmöglichkeiten von Pellets-Anlagen

					Gültige	Kumulierte
Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	42	22,8	22,8	22,8
		2	46	25,0	25,0	47,8
		3	53	28,8	28,8	76,6
		4	25	13,6	13,6	90,2
		5	4	2,2	2,2	92,4
		6= gar nicht interessant	9	4,9	4,9	97,3
		keine Angabe	5	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	184	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	4	13,3	13,3	13,3
		2	7	23,3	23,3	36,7
		3	12	40,0	40,0	76,7
		4	6	20,0	20,0	96,7
		6= gar nicht interessant	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	6	21,4	21,4	21,4
		2	8	28,6	28,6	50,0
		3	6	21,4	21,4	71,4
		4	3	10,7	10,7	82,1
		5	1	3,6	3,6	85,7
		6= gar nicht interessant	4	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	28	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	6	28,6	28,6	28,6
		2	5	23,8	23,8	52,4
		3	7	33,3	33,3	85,7
		4	3	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	4	44,4	44,4	44,4
		2	2	22,2	22,2	66,7
		3	2	22,2	22,2	88,9
		5	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 34 von 37

Weitergabe neutraler weitergehender Informationen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	35	19,0	19,0	19,0
		2	55	29,9	29,9	48,9
		3	55	29,9	29,9	78,8
		4	17	9,2	9,2	88,0
		5	7	3,8	3,8	91,8
		6= gar nicht interessant	8	4,3	4,3	96,2
		keine Angabe	7	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	184	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	6	20,0	20,0	20,0
		2	4	13,3	13,3	33,3
		3	12	40,0	40,0	73,3
		4	5	16,7	16,7	90,0
		5	3	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	7	25,0	25,0	25,0
		2	11	39,3	39,3	64,3
		3	4	14,3	14,3	78,6
		4	2	7,1	7,1	85,7
		5	2	7,1	7,1	92,9
		6= gar nicht interessant	2	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	28	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	5	23,8	23,8	23,8
		2	10	47,6	47,6	71,4
		3	4	19,0	19,0	90,5
		4	1	4,8	4,8	95,2
		5	1	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	3	33,3	33,3	33,3
		2	5	55,6	55,6	88,9
		4	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 35 von 37

Möglichkeit der Kopplung mit einer Solarthermie-Anlage

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	35	19,0	19,0	19,0
		2	55	29,9	29,9	48,9
		3	36	19,6	19,6	68,5
		4	26	14,1	14,1	82,6
		5	14	7,6	7,6	90,2
		6= gar nicht interessant	12	6,5	6,5	96,7
		keine Angabe	6	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	184	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	9	30,0	30,0	30,0
		2	9	30,0	30,0	60,0
		3	3	10,0	10,0	70,0
		4	6	20,0	20,0	90,0
		5	2	6,7	6,7	96,7
		6= gar nicht interessant	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	6	21,4	21,4	21,4
		2	7	25,0	25,0	46,4
		3	6	21,4	21,4	67,9
		4	5	17,9	17,9	85,7
		5	2	7,1	7,1	92,9
		6= gar nicht interessant	2	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	28	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	6	28,6	28,6	28,6
		2	7	33,3	33,3	61,9
		3	3	14,3	14,3	76,2
		4	4	19,0	19,0	95,2
		5	1	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	4	44,4	44,4	44,4
		2	3	33,3	33,3	77,8
		3	1	11,1	11,1	88,9
		6= gar nicht interessant	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 36 von 37

Nennung möglicher Anbieter von Holzheizungen

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	43	23,4	23,4	23,4
Einfamilienhaus		2	65	35,3	35,3	58,7
		3	45	24,5	24,5	83,2
		4	14	7,6	7,6	90,8
		5	8	4,3	4,3	95,1
		6= gar nicht interessant	5	2,7	2,7	97,8
		keine Angabe	4	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	184	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	1= sehr interessant	8	26,7	26,7	26,7
Zweifamilienhaus		2	7	23,3	23,3	50,0
		3	11	36,7	36,7	86,7
		4	1	3,3	3,3	90,0
		5	3	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr interessant	4	14,3	14,3	14,3
		2	12	42,9	42,9	57,1
		3	8	28,6	28,6	85,7
		4	1	3,6	3,6	89,3
		5	2	7,1	7,1	96,4
		6= gar nicht interessant	1	3,6	3,6	100,0
		Gesamt	28	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	9	42,9	42,9	42,9
		2	6	28,6	28,6	71,4
		3	4	19,0	19,0	90,5
		4	2	9,5	9,5	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	1= sehr interessant	5	55,6	55,6	55,6
		2	2	22,2	22,2	77,8
		3	2	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Wohnsituation Seite 37 von 37

sonstiges

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	Sitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	ausgewählt		1	,5	100,0	100,0
Einfamilienhaus	Fehlend	System		183	99,5		
	Gesamt			184	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Zweifamilienhaus	Fehlend	System		30	100,0		
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Fehlend	System		28	100,0		
Mieter Einfamilienhaus	Fehlend	System		21	100,0		
Mieter Zweifamilienhaus	Fehlend	System		9	100,0		

sonstiges und zwar:

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsituation ist:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	an Freunden	1	100,0	100,0	100,0

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Bitte geben Sie an, wie Ihre Wohnsitua	tion ist:		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
selbstnutzender Eigentümer Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	14	7,6	7,6	7,6
		2	36	19,6	19,6	27,2
		3	52	28,3	28,3	55,4
		4	40	21,7	21,7	77,2
		5	23	12,5	12,5	89,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	15	8,2	8,2	97,8
		keine Angabe	4	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	184	100,0	100,0	·
selbstnutzender Eigentümer	Gültig	2	4	13,3	13,3	13,3
Zweifamilienhaus		3	14	46,7	46,7	60,0
		4	5	16,7	16,7	76,7
		5	6	20,0	20,0	96,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
selbstnutzender Eigentümer Wohnung	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	7,1	7,1	7,1
		2	6	21,4	21,4	28,6
		3	8	28,6	28,6	57,1
		4	4	14,3	14,3	71,4
		5	4	14,3	14,3	85,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	3	10,7	10,7	96,4
		keine Angabe	1	3,6	3,6	100,0
		Gesamt	28	100,0	100,0	
Mieter Einfamilienhaus	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	4,8	4,8	4,8
		2	6	28,6	28,6	33,3
		3	6	28,6	28,6	61,9
		4	3	14,3	14,3	76,2
		5	3	14,3	14,3	90,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	9,5	9,5	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
Mieter Zweifamilienhaus	Gültig	2	4	44,4	44,4	44,4
		3	2	22,2	22,2	66,7
		4	1	11,1	11,1	77,8
		5	1	11,1	11,1	88,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Alter Seite 1 von 65

Bundesland

					Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Baden-Württemberg	9	19,6	19,6	19,6
		Bayern	9	19,6	19,6	39,1
		Berlin	1	2,2	2,2	41,3
		Hamburg	1	2,2	2,2	43,5
		Hessen	1	2,2	2,2	45,7
		Niedersachsen	5	10,9	10,9	56,5
		Nordrhein-Westfalen	11	23,9	23,9	80,4
		Rheinland-Pfalz	5	10,9	10,9	91,3
		Schleswig-Holstein	1	2,2	2,2	93,5
		Thüringen	3	6,5	6,5	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Baden-Württemberg	4	7,8	7,8	7,8
	· ·	Bayern	12	23,5	23,5	31,4
		Berlin	1	2,0	2,0	33,3
		Brandenburg	2	3,9	3,9	37,3
		Hamburg	2	3,9	3,9	41,2
		Hessen	2	3,9	3,9	45,1
		Niedersachsen	6	11,8	11,8	56,9
		Nordrhein-Westfalen	13	25,5	25,5	82,4
		Rheinland-Pfalz	2	3,9	3,9	
		Sachsen	3	5,9 5,9	5,9	86,3
		Sachsen-Anhalt	1	2,0	2,0	92,2
		Schleswig-Holstein	_			94,1
		Gesamt	3	5,9	5,9	100,0
bis 45 Jahre	Gültig	Baden-Württemberg	51	100,0	100,0	40.0
DIS 45 Janie	Guilig	Bayern	9	12,0	12,0	12,0
		Brandenburg	11	14,7	14,7	26,7
		Hessen	2	2,7	2,7	29,3
			8	10,7	10,7	40,0
		Mecklenburg-Vorpommern Niedersachsen	1	1,3	1,3	41,3
			9	12,0	12,0	53,3
		Nordrhein-Westfalen Rheinland-Pfalz	19	25,3	25,3	78,7
			5	6,7	6,7	85,3
		Sachsen	7	9,3	9,3	94,7
		Sachsen-Anhalt	3	4,0	4,0	98,7
		Schleswig-Holstein	1	1,3	1,3	100,0
	0.1111	Gesamt	75	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	Baden-Württemberg	10	9,1	9,1	9,1
		Bayern	15	13,6	13,6	22,7
		Berlin	3	2,7	2,7	25,5
		Brandenburg	4	3,6	3,6	29,1
		Hamburg	2	1,8	1,8	30,9
		Hessen	9	8,2	8,2	39,1
		Mecklenburg-Vorpommern	1	,9	,9	40,0
		Niedersachsen	7	6,4	6,4	46,4
		Nordrhein-Westfalen	30	27,3	27,3	73,6
		Rheinland-Pfalz	9	8,2	8,2	81,8
		Saarland	4	3,6	3,6	85,5
		Sachsen	4	3,6	3,6	89,
		Sachsen-Anhalt	6	5,5	5,5	94,5
		Schleswig-Holstein	4	3,6	3,6	98,2
		Thüringen	2	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	110	100,0	100,0	

Alter Seite 2 von 65

bis 65 Jahre	Gültig	Baden-Württemberg	5	6,0	6,0	6,0
		Bayern	9	10,7	10,7	16,7
		Brandenburg	5	6,0	6,0	22,6
		Hamburg	3	3,6	3,6	26,2
		Hessen	7	8,3	8,3	34,5
		Mecklenburg-Vorpommern	2	2,4	2,4	36,9
		Niedersachsen	6	7,1	7,1	44,0
		Nordrhein-Westfalen	20	23,8	23,8	67,9
		Rheinland-Pfalz	9	10,7	10,7	78,6
		Saarland	2	2,4	2,4	81,0
		Sachsen	10	11,9	11,9	92,9
		Sachsen-Anhalt	1	1,2	1,2	94,0
		Schleswig-Holstein	3	3,6	3,6	97,6
		Thüringen	2	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	84	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	Bayern	2	6,1	6,1	6,1
		Brandenburg	1	3,0	3,0	9,1
		Bremen	1	3,0	3,0	12,1
		Hamburg	2	6,1	6,1	18,2
		Hessen	5	15,2	15,2	33,3
		Mecklenburg-Vorpommern	3	9,1	9,1	42,4
		Niedersachsen	3	9,1	9,1	51,5
		Nordrhein-Westfalen	4	12,1	12,1	63,6
		Rheinland-Pfalz	3	9,1	9,1	72,7
		Saarland	1	3,0	3,0	75,8
		Sachsen	3	9,1	9,1	84,8
		Sachsen-Anhalt	1	3,0	3,0	87,9
		Schleswig-Holstein	2	6,1	6,1	93,9
		Thüringen	2	6,1	6,1	100,0
		Gesamt	33	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	Schleswig-Holstein	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 3 von 65

Wann wurde das Haus, in dem Sie leben, errichtet?

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	vor 1918	2	4,3	4,3	4,3
		1918 bis 1948	4	8,7	8,7	13,0
		1949 bis 1978	10	21,7	21,7	34,8
		1979 bis 1994	8	17,4	17,4	52,2
		nach 1994	19	41,3	41,3	93,5
		unbekannt	2	4,3	4,3	97,8
		keine Angabe	1	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	vor 1918	7	13,7	13,7	13,7
		1918 bis 1948	6	11,8	11,8	25,5
		1949 bis 1978	8	15,7	15,7	41,2
		1979 bis 1994	17	33,3	33,3	74,5
		nach 1994	13	25,5	25,5	100,0
		Gesamt	51	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	vor 1918	6	8,0	8,0	8,0
		1918 bis 1948	6	8,0	8,0	16,0
		1949 bis 1978	29	38,7	38,7	54,7
		1979 bis 1994	14	18,7	18,7	73,3
		nach 1994	20	26,7	26,7	100,0
		Gesamt	75	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	vor 1918	12	10,9	10,9	10,9
		1918 bis 1948	12	10,9	10,9	21,8
		1949 bis 1978	31	28,2	28,2	50,0
		1979 bis 1994	16	14,5	14,5	64,5
		nach 1994	37	33,6	33,6	98,2
		unbekannt	1	,9	,9	99,1
		keine Angabe	1	,9	,9	100,0
		Gesamt	110	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	vor 1918	10	11,9	11,9	11,9
		1918 bis 1948	12	14,3	14,3	26,2
		1949 bis 1978	26	31,0	31,0	57,1
		1979 bis 1994	21	25,0	25,0	82,1
		nach 1994	15	17,9	17,9	100,0
		Gesamt	84	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	vor 1918	2	6,1	6,1	6,1
		1918 bis 1948	4	12,1	12,1	18,2
		1949 bis 1978	14	42,4	42,4	60,6
		1979 bis 1994	6	18,2	18,2	78,8
		nach 1994	7	21,2	21,2	100,0
		Gesamt	33	100,0	100,0	,
keine Angabe	Gültig	1949 bis 1978	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 4 von 65

Für wie nützlich halten Sie solche Dienstleistungsangebote im Allgemeinen, zum Beispiel eine Energie-Einsparberatung oder einer Beratung zu Fördermitteln?

A.L.			Häufiakoit	Prozent	Gültige	Kumulierte
Alter bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr nützlich	Häufigkeit		Prozente	Prozente
DIS 25 Janie	Guilig	2	6	13,0	13,0	13,0
		3	13	28,3	28,3	41,3
		4	18	39,1	39,1	80,4
		5	6	13,0	13,0	93,5
		6= gar nicht nützlich	1	2,2	2,2	95,7
		keine Angabe	1	2,2	2,2	97,8
		Gesamt	1	2,2	2,2	100,0
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr nützlich	46	100,0	100,0	04.4
DIS 33 Janie	Guilig	2	16	31,4	31,4	31,4
		3	14	27,5	27,5	58,8
		4	17	33,3	33,3	92,2
			1	2,0	2,0	94,1
		5	1	2,0	2,0	96,1
		keine Angabe	2	3,9	3,9	100,0
	0	Gesamt	51	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr nützlich	15	20,0	20,0	20,0
		2	21	28,0	28,0	48,0
		3	25	33,3	33,3	81,3
		4	9	12,0	12,0	93,3
		6= gar nicht nützlich	1	1,3	1,3	94,7
		keine Angabe	4	5,3	5,3	100,0
		Gesamt	75	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr nützlich	24	21,8	21,8	21,8
		2	40	36,4	36,4	58,2
		3	30	27,3	27,3	85,5
		4	7	6,4	6,4	91,8
		5	1	,9	,9	92,7
		6= gar nicht nützlich	4	3,6	3,6	96,4
		keine Angabe	4	3,6	3,6	100,0
		Gesamt	110	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr nützlich	23	27,4	27,4	27,4
		2	19	22,6	22,6	50,0
		3	23	27,4	27,4	77,4
		4	12	14,3	14,3	91,7
		5	3	3,6	3,6	95,2
		6= gar nicht nützlich	3	3,6	3,6	98,8
		keine Angabe	1	1,2	1,2	100,0
		Gesamt	84	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr nützlich	6	18,2	18,2	18,2
		2	10	30,3	30,3	48,5
		3	10	30,3	30,3	78,8
		4	3	9,1	9,1	87,9
		5	1	3,0	3,0	90,9
		6= gar nicht nützlich	1	3,0	3,0	
		keine Angabe	2	6,1	6,1	100,0
		Gesamt	33	100,0		
keine Angabe	Gültig	3	1	100,0		

Alter Seite 5 von 65

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

		ini personiiches interesse an solchen Diensti	I		Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr großes Interesse	2	4,3	4,3	4,3
		2	13	28,3	28,3	32,6
		3	12	26,1	26,1	58,7
		4	9	19,6	19,6	78,3
		5	4	8,7	8,7	87,0
		6= überhaupt kein Interesse	4	8,7	8,7	95,7
		keine Angabe	2	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr großes Interesse	11	21,6	21,6	21,6
		2	15	29,4	29,4	51,0
		3	14	27,5	27,5	78,4
		4	4	7,8	7,8	86,3
		5	4	7,8	7,8	94,1
		6= überhaupt kein Interesse	2	3,9	3,9	98,0
		keine Angabe	1	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	51	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr großes Interesse	13	17,3	17,3	17,3
		2	17	22,7	22,7	40,0
		3	20	26,7	26,7	66,7
		4	14	18,7	18,7	85,3
		5	5	6,7	6,7	92,0
		6= überhaupt kein Interesse	6	8,0	8,0	100,0
		Gesamt	75	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr großes Interesse	14	12,7	12,7	12,7
		2	29	26,4	26,4	39,1
		3	31	28,2	28,2	67,3
		4	16	14,5	14,5	81,8
		5	5	4,5	4,5	86,4
		6= überhaupt kein Interesse	13	11,8	11,8	98,2
		keine Angabe	2	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	110	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr großes Interesse	15	17,9	17,9	17,9
		2	14	16,7	16,7	34,5
		3	23	27,4	27,4	61,9
		4	12	14,3	14,3	76,2
		5	8	9,5		85,7
		6= überhaupt kein Interesse	11	13,1	13,1	98,8
		keine Angabe	1	1,2	1,2	100,0
		Gesamt	84	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr großes Interesse	3	9,1	9,1	9,1
		2	8	24,2	24,2	33,3
		3	6	18,2	18,2	51,5
		4	6	18,2	18,2	69,7
		5	4	12,1	12,1	81,8
		6= überhaupt kein Interesse	5	15,2	15,2	97,0
		keine Angabe	1	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	33	100,0	100,0	, 0
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0		100,0

Alter Seite 6 von 65

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gultige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	2	4,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	44	95,7		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	4	7,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	47	92,2		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	2	2,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	73	97,3		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	2	1,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	108	98,2		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Fehlend	nicht ausgewählt	84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	3,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	32	97,0		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	28	60,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	18	39,1		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	31	60,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	20	39,2		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	42	56,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	33	44,0		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	68	61,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	42	38,2		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	54	64,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	35,7		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	18	54,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	15	45,5		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 7 von 65

Schornsteinfeger

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	20	43,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	26	56,5		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	25	49,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	26	51,0		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	31	41,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	44	58,7		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	45	40,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	65	59,1		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	33	39,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	51	60,7		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	11	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	22	66,7		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	13	28,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	33	71,7		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	19	37,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	32	62,7		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	24	32,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	51	68,0		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	25	22,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	85	77,3		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	16	19,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	68	81,0		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	7	21,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	26	78,8		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Alter Seite 8 von 65

Ingenieurbüros

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	2,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	45	97,8		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	7	13,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	44	86,3		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	7	9,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	68	90,7		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	6	5,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	104	94,5		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	3	3,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	81	96,4		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	3	9,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	90,9		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Verbraucherzentrale

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	17	37,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	29	63,0		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	11	21,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	40	78,4		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	19	25,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	56	74,7		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	24	21,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	86	78,2		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	21	25,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	63	75,0		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	3	9,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	90,9		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 9 von 65

Energieberater

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	17	37,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	29	63,0		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	21	41,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	58,8		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	26	34,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	49	65,3		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	40	36,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	70	63,6		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	28	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	56	66,7		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	12	36,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	21	63,6		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0

Energieagenturen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt	5	10,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	41	89,1		
	Gesamt		46	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt	6	11,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	45	88,2		
	Gesamt		51	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	5	6,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	70	93,3		
	Gesamt		75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	5	4,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	105	95,5		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	5	6,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	79	94,0		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	4	12,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	29	87,9		
	Gesamt		33	100,0		
keine Angabe	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Alter Seite 10 von 65

sonstiges und zwar:

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Fehlend	System	46	100,0		
bis 35 Jahre	Fehlend	System	51	100,0		
bis 45 Jahre	Fehlend	System	75	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	2	1,8	100,0	100,0
	Fehlend	System	108	98,2		
	Gesamt		110	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,2	100,0	100,0
	Fehlend	System	83	98,8		
	Gesamt		84	100,0		
über 65 Jahre	Fehlend	System	33	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

keine Angabe

		Komo / t				
Alter			Häufigke	t Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	ausgewählt		1 2,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	5 97,8	3	
	Gesamt		4	100,0)	
bis 35 Jahre	Gültig	ausgewählt		1 2,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		50 98,0)	
	Gesamt			100,0)	
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt		3 4,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		'2 96,0)	
	Gesamt		-	75 100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt		7 6,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	10	93,6	3	
	Gesamt		1	0 100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt		3 3,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		31 96,4		
	Gesamt		8	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt		2 6,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	;	93,9		
	Gesamt		;	3 100,0		
keine Angabe	Fehlend	nicht ausgewählt		1 100,0		

sonstiges und zwar:

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 55 Jahre	Gültig	ich selbst	1	50,0	50,0	50,0
		Klempner	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 11 von 65

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	5	10,9	10,9	
510 20 001110	Outing	2	11	23,9	23,9	
		3	13	28,3	28,3	
		4	7	15,2	15,2	
		5	5	10,9	10,9	-
		6= gar nicht interessant	4	8,7	8,7	
		keine Angabe	1	2,2	2,2	-
		Gesamt	46	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	13	25,5	25,5	
		2	15	29,4	29,4	
		3	12	23,5	23,5	
		4	6	11,8	11,8	90,2
		5	3	5,9	5,9	
		6= gar nicht interessant	2	3,9	3,9	
		Gesamt	51	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	16	21,3	21,3	21,3
		2	18	24,0	24,0	45,3
		3	15	20,0	20,0	65,3
		4	15	20,0	20,0	85,3
		5	5	6,7	6,7	92,0
		6= gar nicht interessant	6	8,0	8,0	100,0
		Gesamt	75	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	15	13,6	13,6	13,6
		2	28	25,5	25,5	39,1
		3	33	30,0	30,0	69,1
		4	18	16,4	16,4	85,5
		5	5	4,5	4,5	90,0
		6= gar nicht interessant	11	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	110	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	19	22,6	22,6	
		2	18	21,4	21,4	-
		3	22	26,2	26,2	
		4	14	16,7	16,7	
		5	4	4,8	4,8	
		6= gar nicht interessant	6	7,1	7,1	98,8
		keine Angabe	1	1,2	1,2	
"h 05 l - h	0	Gesamt	84	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	4	12,1	12,1	
		3	10	30,3	30,3	
		4	8	24,2	24,2	
		5	4	12,1	12,1	
			4	12,1	12,1	90,9
		6= gar nicht interessant keine Angabe	2	6,1	6,1	97,0
		Gesamt	1	3,0	3,0	
keine Angabe	Gültig		33	100,0	100,0	
relife Arigabe	Guilly	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 12 von 65

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Heizungs-Checks?

Ermittlung von Verbesserungspotenzial

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	11	26,8	26,8	26,8
		2	14	34,1	34,1	61,0
		3	12	29,3	29,3	90,2
		4	3	7,3	7,3	97,6
		5	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	25	51,0	51,0	51,0
		2	17	34,7	34,7	85,7
		3	7	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	25	36,2	36,2	36,2
		2	26	37,7	37,7	73,9
		3	11	15,9	15,9	89,9
		4	6	8,7	8,7	98,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	37	37,4	37,4	37,4
		2	41	41,4	41,4	78,8
		3	14	14,1	14,1	92,9
		4	6	6,1	6,1	99,0
		keine Angabe	1	1,0	1,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	37	48,1	48,1	48,1
		2	29	37,7	37,7	85,7
		3	4	5,2	5,2	90,9
		4	5	6,5	6,5	97,4
		5	1	1,3	1,3	98,7
		keine Angabe	1	1,3	1,3	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	8	26,7	26,7	26,7
		2	11	36,7	36,7	63,3
		3	6	20,0	20,0	83,3
		4	2	6,7	6,7	90,0
		6= gar nicht wichtig	2	6,7	6,7	96,7
		keine Angabe	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 13 von 65

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität von verschiedenen Verbesserungsmaßnahmen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	7	17,1	17,1	17,1
		2	13	31,7	31,7	48,8
		3	13	31,7	31,7	80,5
		4	5	12,2	12,2	92,7
		5	1	2,4	2,4	95,1
		keine Angabe	2	4,9	4,9	100,0
		Gesamt	41	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	20	40,8	40,8	40,8
		2	16	32,7	32,7	73,5
		3	7	14,3	14,3	
		4	3	6,1	6,1	93,9
		5	1	2,0	2,0	95,9
		6= gar nicht wichtig	2	4,1	4,1	100,0
		Gesamt	49	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	24	34,8	34,8	
		2	24	34,8	34,8	69,6
		3	14	20,3	20,3	89,9
		4	5	7,2	7,2	97,1
		5	2	2,9	2,9	
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	37	37,4	37,4	37,4
		2	36	36,4	36,4	73,7
		3	15	15,2	15,2	88,9
		4	8	8,1	8,1	97,0
		6= gar nicht wichtig	1	1,0	1,0	
		keine Angabe	2	2,0	2,0	
		Gesamt	99	100,0	·	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	43	55,8	55,8	
		2	17	22,1	22,1	77,9
		3	13	16,9	16,9	
		4	2	2,6	2,6	
		6= gar nicht wichtig	1	1,3		
		keine Angabe	1	1,3		
		Gesamt	77	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	7	23,3	23,3	
		2	11	36,7		
		3	7	23,3	23,3	
		4	3	10,0		
		6= gar nicht wichtig	1	3,3		
		keine Angabe	1	3,3		
		Gesamt	30	100,0		
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0		

Alter Seite 14 von 65

persönliche Erläuterung der Ergebnisse

					Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	9	22,0	22,0	22,0
		2	15	36,6	36,6	58,5
		3	12	29,3	29,3	87,8
		4	3	7,3	7,3	95,1
		5	2	4,9	4,9	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	19	38,8	38,8	38,8
		2	15	30,6	30,6	69,4
		3	6	12,2	12,2	81,6
		4	8	16,3	16,3	98,0
		5	1	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	27	39,1	39,1	39,1
		2	18	26,1	26,1	65,2
		3	17	24,6	24,6	89,9
		4	5	7,2	7,2	97,1
		5	1	1,4	1,4	98,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	33	33,3	33,3	33,3
		2	34	34,3	34,3	67,7
		3	22	22,2	22,2	89,9
		4	9	9,1	9,1	99,0
		keine Angabe	1	1,0	1,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	44	57,1	57,1	57,1
		2	18	23,4	23,4	80,5
		3	8	10,4	10,4	90,9
		4	4	5,2	5,2	96,1
		5	2	2,6	2,6	98,7
		keine Angabe	1	1,3	1,3	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	11	36,7	36,7	36,7
		2	8	26,7	26,7	63,3
		3	5	16,7	16,7	80,0
		4	3	10,0	10,0	90,0
		6= gar nicht wichtig	2	6,7	6,7	96,7
		keine Angabe	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 15 von 65

Erhalt eines detaillierten und nachvollziehbaren schriftlichen Inspektionsberichts

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	9	22,0	22,0	22,0
		2	17	41,5	41,5	63,4
		3	9	22,0	22,0	85,4
		4	4	9,8	9,8	95,1
		5	2	4,9	4,9	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	24	49,0	49,0	49,0
		2	12	24,5	24,5	73,5
		3	10	20,4	20,4	93,9
		4	2	4,1	4,1	98,0
		6= gar nicht wichtig	1	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	27	39,1	39,1	39,1
		2	19	27,5	27,5	66,7
		3	16	23,2	23,2	89,9
		4	6	8,7	8,7	98,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	37	37,4	37,4	37,4
		2	32	32,3	32,3	69,7
		3	24	24,2	24,2	93,9
		4	4	4,0	4,0	98,0
		5	1	1,0	1,0	99,0
		keine Angabe	1	1,0	1,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	37	48,1	48,1	48,1
		2	20	26,0	26,0	74,0
		3	10	13,0	13,0	87,0
		4	4	5,2	5,2	92,2
		5	3	3,9	3,9	96,1
		6= gar nicht wichtig	2	2,6	2,6	98,7
		keine Angabe	1	1,3	1,3	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	9	30,0	30,0	30,0
		2	10	33,3	33,3	63,3
		3	5	16,7	16,7	80,0
		4	3	10,0	10,0	90,0
		6= gar nicht wichtig	2	6,7	6,7	96,7
		keine Angabe	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 16 von 65

Hinweise auf Kombinationsmöglichkeiten Ihrer Heizung etwa mit einer Solarthermieanlage

					Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	6	14,6	14,6	14,6
		2	14	34,1	34,1	48,8
		3	10	24,4	24,4	73,2
		4	8	19,5	19,5	92,7
		5	3	7,3	7,3	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	15	30,6	30,6	30,6
		2	15	30,6	30,6	61,2
		3	10	20,4	20,4	81,6
		4	5	10,2	10,2	91,8
		5	2	4,1	4,1	95,9
		keine Angabe	2	4,1	4,1	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	100,0
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	16	23,2	23,2	23,2
	Ü	2	24	34,8	34,8	58,0
		3	15	21,7	21,7	79,7
		4	8	11,6	11,6	91,3
		5	2	2,9	2,9	94,2
		6= gar nicht wichtig	4	5,8	5,8	100,0
		Gesamt	69			100,0
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	27	100,0	100,0	27.2
bis 55 saine	Outing	2	29	27,3 29,3	27,3 29,3	27,3 56,6
		3		-		
		4	20	20,2	20,2	76,8
		5	8	8,1	8,1	84,8
		6= gar nicht wichtig	7	7,1	7,1	91,9
			6	6,1	6,1	98,0
		keine Angabe Gesamt	2	2,0	2,0	100,0
h:- CC -h	Onki-		99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	25	32,5	32,5	32,5
		2	16	20,8	20,8	53,2
		3	11	14,3	14,3	67,5
		4	9	11,7	11,7	79,2
		5	7	9,1	9,1	88,3
		6= gar nicht wichtig	5	6,5	6,5	94,8
		keine Angabe	4	5,2	5,2	100,0
		Gesamt	77	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	4	13,3	13,3	13,3
		2	4	13,3	13,3	26,7
		3	5	16,7	16,7	43,3
		4	4	13,3	13,3	56,7
		5	1	3,3	3,3	60,0
		6= gar nicht wichtig	8	26,7	26,7	86,7
		keine Angabe	4	13,3	13,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0		100,0

Alter Seite 17 von 65

Kurzer Bericht mit den wichtigsten Ergebnissen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	12	29,3	29,3	29,3
		2	10	24,4	24,4	53,7
		3	12	29,3	29,3	82,9
		4	6	14,6	14,6	97,6
		5	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	20	40,8	40,8	40,8
		2	18	36,7	36,7	77,6
		3	8	16,3	16,3	93,9
		4	3	6,1	6,1	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	21	30,4	30,4	30,4
		2	25	36,2	36,2	66,7
		3	15	21,7	21,7	88,4
		4	6	8,7	8,7	97,1
		5	2	2,9	2,9	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	32	32,3	32,3	32,3
		2	47	47,5	47,5	79,8
		3	12	12,1	12,1	91,9
		4	5	5,1	5,1	97,0
		6= gar nicht wichtig	1	1,0	1,0	98,0
		keine Angabe	2	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	40	51,9	51,9	51,9
		2	16	20,8	20,8	72,7
		3	11	14,3	14,3	87,0
		4	3	3,9	3,9	90,9
		5	3	3,9	3,9	94,8
		6= gar nicht wichtig	2	2,6	2,6	97,4
		keine Angabe	2	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	11	36,7	36,7	36,7
		2	10	33,3	33,3	70,0
		3	3	10,0	10,0	80,0
		4	3	10,0	10,0	90,0
		6= gar nicht wichtig	2	6,7	6,7	96,7
		keine Angabe	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	,
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 18 von 65

Aussagen zu umweltbezogenen Vorteilen von verschiedenen Verbesserungsmaßnahmen (z.B. CO2-Einsparungen)

A14			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Alter bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig		14,6	14,6	
513 20 Garile	Ouning	2	6 18	43,9	43,9	14,6 58,5
		3			•	
		4	11	26,8	26,8	85,4
		5	5	12,2	12,2	97,6
		Gesamt	1	2,4	2,4	100,0
bis 35 Jahre	Cültia	1= sehr wichtig	41	100,0	100,0	00.0
DIS 33 Janie	Gültig	2	14	28,6	28,6	28,6
		3	12	24,5	24,5	53,1
			15	30,6	30,6	83,7
		5	4	8,2	8,2	91,8
			2	4,1	4,1	95,9
		6= gar nicht wichtig	2	4,1	4,1	100,0
	0	Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	20	29,0	29,0	29,0
		2	19	27,5	27,5	56,5
		3	20	29,0	29,0	85,5
		4	8	11,6	11,6	97,1
		5	1	1,4	1,4	98,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	26	26,3	26,3	26,3
		2	34	34,3	34,3	60,6
		3	16	16,2	16,2	76,8
		4	12	12,1	12,1	88,9
		5	5	5,1	5,1	93,9
		6= gar nicht wichtig	4	4,0	4,0	98,0
		keine Angabe	2	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	26	33,8	33,8	33,8
		2	23	29,9	29,9	63,6
		3	15	19,5	19,5	83,1
		4	6	7,8	7,8	90,9
		5	3	3,9	3,9	94,8
		6= gar nicht wichtig	1	1,3	1,3	96,1
		keine Angabe	3	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	5	16,7	16,7	16,7
		2	11	36,7	36,7	53,3
		3	6	20,0	20,0	73,3
		4	3	10,0	10,0	83,3
		5	1	3,3	3,3	86,7
		6= gar nicht wichtig	2	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	2	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	, 0
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 19 von 65

Aussagen zu möglichen finanziellen Einspargewinnen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig				
DIS 25 Janie	Guilig	2	20	48,8	48,8	48,8
			14	34,1	34,1	82,9
		3	4	9,8	9,8	92,7
		4	2	4,9	4,9	97,6
		5	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	37	75,5	75,5	75,5
		2	9	18,4	18,4	93,9
		3	2	4,1	4,1	98,0
		5	1	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	38	55,1	55,1	55,1
		2	18	26,1	26,1	81,2
		3	10	14,5	14,5	95,7
		4	2	2,9	2,9	98,6
		keine Angabe	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	57	57,6	57,6	57,6
		2	30	30,3	30,3	87,9
		3	8	8,1	8,1	96,0
		4	3	3,0	3,0	99,0
		keine Angabe	1	1,0	1,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	49	63,6	63,6	63,6
		2	18	23,4	23,4	87,0
		3	5	6,5	6,5	93,5
		4	2	2,6	2,6	96,1
		6= gar nicht wichtig	1	1,3	1,3	97,4
		keine Angabe	2	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	,.
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	15	50,0	50,0	50.0
	ū	2	4	13,3	13,3	63,3
		3	5	16,7	16,7	80.0
		4	1	3,3	3,3	83,3
		5	1	3,3	3,3	86,7
		6= gar nicht wichtig	2	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	2	6,7	6,7	100,0
		Gesamt		·		100,0
keine Angabe	Gültig	2	30	100,0	100,0	400.0
reine Angabe	Juliy	۷	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 20 von 65

sonstiges

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Fehlend	System	41	100,0		
bis 35 Jahre	Fehlend	System	49	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	68	98,6		
	Gesamt		69	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	6	6,1	6,1 100,0	100,0
	Fehlend	System	93	93,9		
	Gesamt		99	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,3	100,0	100,0
	Fehlend	System	76	98,7		
	Gesamt		77	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	3,3	100,0	100,0
über 65 Jahre	Fehlend	System	29	96,7		
	Gesamt		30	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

sonstiges und zwar:

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 45 Jahre	Gültig	Wartungsempfehlung	1	100,0	100,0	100,0
bis 55 Jahre	1 16,7 16,7	16,7	16,7			
		Finanzierungsmöglichkeiten einer neuen Anlage	1	16,7	16,7	33,3
		kostenlos	1	16,7	16,7	50,0
		Verbesserungen	1	16,7	16,7	66,7
		Verbrauch	1	16,7	16,7	83,3
		Was kann ich als Mieter verlangen?	1	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	Tipps zum Erhalt von Fördermitteln	1	100,0	100,0	100,0
über 65 Jahre	Gültig	Vergleich der verschiedenen Heizungsarten	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 21 von 65

Wie interessant sind für Sie darüber hinaus folgende ergänzende Angebote/ Informationen?

Hinweise auf finanzielle Förderung

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	19	46,3	46,3	46,3
		2	10	24,4	24,4	70,7
		3	11	26,8	26,8	97,6
		4	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	25	51,0	51,0	51,0
		2	14	28,6	28,6	79,6
		3	6	12,2	12,2	91,8
		4	4	8,2	8,2	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	37	53,6	53,6	53,6
		2	19	27,5	27,5	81,2
		3	8	11,6	11,6	92,8
		4	5	7,2	7,2	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	53	53,5	53,5	53,5
		2	29	29,3	29,3	82,8
		3	14	14,1	14,1	97,0
		4	3	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	46	59,7	59,7	59,7
		2	18	23,4	23,4	83,1
		3	6	7,8	7,8	90,9
		4	1	1,3	1,3	92,2
		5	2	2,6	2,6	94,8
		6= gar nicht interessant	2	2,6	2,6	97,4
		keine Angabe	2	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	15	50,0	50,0	50,0
		2	9	30,0	30,0	80,0
		3	2	6,7	6,7	86,7
		4	2	6,7	6,7	93,3
		5	1	3,3	3,3	96,7
		6= gar nicht interessant	1	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 22 von 65

Hinweise zur Wirtschaftlichkeit der Umsetzung von Maßnahmen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	14	34,1	34,1	34,1
		2	15	36,6	36,6	70,7
		3	9	22,0	22,0	92,7
		4	3	7,3	7,3	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	24	49,0	49,0	49,0
		2	16	32,7	32,7	81,6
		3	8	16,3	16,3	98,0
		4	1	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	30	43,5	43,5	43,5
		2	18	26,1	26,1	69,6
ı		3	17	24,6	24,6	94,2
		4	3	4,3	4,3	98,6
		keine Angabe	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	38	38,4	38,4	38,4
		2	37	37,4	37,4	75,8
		3	19	19,2	19,2	94,9
		4	4	4,0	4,0	99,0
		keine Angabe	1	1,0	1,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	42	54,5	54,5	54,5
		2	23	29,9	29,9	84,4
		3	9	11,7	11,7	96,1
		4	1	1,3	1,3	97,4
		keine Angabe	2	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	9	30,0	30,0	30,0
		2	14	46,7	46,7	76,7
		3	1	3,3	3,3	80,0
		4	2	6,7	6,7	86,7
		5	4	13,3	13,3	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 23 von 65

Weitergabe neutraler weitergehender Informationen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	11	26,8	26,8	26,8
		2	8	19,5	19,5	46,3
		3	15	36,6	36,6	82,9
		4	7	17,1	17,1	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	12	24,5	24,5	24,5
		2	11	22,4	22,4	46,9
		3	14	28,6	28,6	75,5
		4	8	16,3	16,3	91,8
		5	1	2,0	2,0	93,9
		6= gar nicht interessant	2	4,1	4,1	98,0
		keine Angabe	1	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	17	24,6	24,6	24,6
		2	19	27,5	27,5	52,2
		3	18	26,1	26,1	78,3
		4	9	13,0	13,0	91,3
		5	2	2,9	2,9	94,2
		6= gar nicht interessant	3	4,3	4,3	98,6
		keine Angabe	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	100,0
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	22	22,2	22,2	22,2
	ū	2	29	29,3	29,3	51,5
		3	28	28,3	28,3	79,8
		4	10	10,1	10,1	89,9
		5	1	1,0	1,0	*
		6= gar nicht interessant	2	2,0	2,0	
		keine Angabe	7	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	22	28,6	28,6	
		2	22	28,6	28,6	•
		3	20	26,0	26,0	
		4	4	5,2	5,2	88,3
		5	3	3,9	3,9	92,2
		6= gar nicht interessant	3	3,9	3,9	96,1
		keine Angabe	3	3,9		
		Gesamt			3,9	,
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	77	100,0	100,0	
anci do Jaille	Guilly	2	5	16,7	16,7	
		3	14	46,7	46,7	
		4	5	16,7	16,7	
		5	2	6,7	6,7	
			3	10,0	10,0	
		6= gar nicht interessant	1	3,3	3,3	
	0	Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 24 von 65

umfassende Energieberatung

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	10	24,4	24,4	24,4
		2	15	36,6	36,6	61,0
		3	13	31,7	31,7	92,7
		4	3	7,3	7,3	100,0
		Gesamt	41	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	19	38,8	38,8	38,8
		2	10	20,4	20,4	59,2
		3	14	28,6	28,6	87,8
		4	4	8,2	8,2	95,9
		5	1	2,0	2,0	98,0
		keine Angabe	1	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	26	37,7	37,7	37,7
		2	17	24,6	24,6	62,3
		3	18	26,1	26,1	88,4
		4	7	10,1	10,1	98,6
		5	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	30	30,3	30,3	30,3
		2	35	35,4	35,4	65,7
		3	22	22,2	22,2	87,9
		4	9	9,1	9,1	97,0
		5	1	1,0	1,0	98,0
		keine Angabe	2	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	29	37,7	37,7	37,7
		2	29	37,7	37,7	75,3
		3	11	14,3	14,3	89,6
		4	3	3,9	3,9	93,5
		5	3	3,9	3,9	97,4
		6= gar nicht interessant	1	1,3	1,3	98,7
		keine Angabe	1	1,3	1,3	100,0
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	11	36,7	36,7	36,7
		2	9	30,0	30,0	66,7
		3	4	13,3	13,3	80,0
		4	3	10,0	10,0	90,0
		5	3	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 25 von 65

sonstiges

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Fehlend	System	41	100,0		
bis 35 Jahre	Fehlend	System	49	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	68	98,6		
	Gesamt		69	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,0	100,0	100,0
ois 55 Jahre	Fehlend	System	98	99,0		
	Gesamt		99	100,0		
bis 65 Jahre	Fehlend	System	77	100,0		
über 65 Jahre	Fehlend	System	30	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

sonstiges und zwar:

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 45 Jahre	Gültig	Wartungsempfehlung	1	100,0	100,0	100,0
bis 55 Jahre	Gültig	an Freunden	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 26 von 65

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Altor			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Alter bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich				
bis 25 Janie	Guilig	2	2	4,9	4,9	
		3	4	9,8	9,8	· ·
		4	14	34,1	34,1	48,8
		5	10	24,4	24,4	
		6= gar nicht wahrscheinlich	5	12,2	12,2	-
		keine Angabe	5	12,2	12,2	97,6 100,0
		Gesamt	41	2,4 100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	5	_		
bis 55 Jaine	Outing	2	8	10,2	10,2 16,3	
		3	16	16,3 32,7	32,7	-
		4	11	22,4	22,4	
		5	4	8,2		
		6= gar nicht wahrscheinlich	5	10,2	8,2 10,2	89,8 100,0
		Gesamt	49	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich		•	-	
513 40 001110	Outing	2	9	17,4 13,0	17,4 13,0	· ·
		3	19	27,5	27,5	
		4	19	24,6	24,6	•
		5	7	10,1	10,1	92,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	5	7,2	7,2	
		Gesamt	69	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	8	8,1	8,1	8,1
5.0 00 000	Guing	2	15	15,2	15,2	•
		3	30	30,3	30,3	· ·
		4	14	14,1	14,1	67,7
		5	12	12,1	12,1	79,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	14	14,1	14,1	93,9
		keine Angabe	6	6,1	6,1	100,0
		Gesamt	99	100,0	100,0	· ·
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	6	7,8	7,8	
	· ·	2	21	27,3	27,3	
		3	14	18,2	18,2	
		4	16	20,8	20,8	
		5	7	9,1	9,1	83,1
		6= gar nicht wahrscheinlich	10	13,0	13,0	-
		keine Angabe	3	3,9	3,9	
		Gesamt	77	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	5	16,7	16,7	
		2	2	6,7	6,7	
		3	8	26,7	26,7	50,0
		4	1	3,3	3,3	
		5	7	23,3	23,3	
		6= gar nicht wahrscheinlich	7	23,3	23,3	
		Gesamt	30	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 27 von 65

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr attraktiv	1	2,2	2,2	2,2
		2	12	26,1	26,1	28,3
		3	11	23,9	23,9	52,2
		4	6	13,0	13,0	65,2
		5	8	17,4	17,4	82,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	8	17,4	17,4	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr attraktiv	6	11,8	11,8	11,8
		2	11	21,6	21,6	33,3
		3	14	27,5	27,5	60,8
		4	6	11,8	11,8	72,5
		5	9	17,6	17,6	90,2
		6= überhaupt nicht attraktiv	5	9,8	9,8	100,0
		Gesamt	51	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr attraktiv	8	10,7	10,7	10,7
		2	13	17,3	17,3	28,0
		3	23	30,7	30,7	58,7
		4	8	10,7	10,7	69,3
		5	8	10,7	10,7	80,0
		6= überhaupt nicht attraktiv	15	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	75	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr attraktiv	6	5,5	5,5	5,5
		2	18	16,4	16,4	21,8
		3	25	22,7	22,7	44,5
		4	16	14,5	14,5	59,1
		5	11	10,0	10,0	69,1
		6= überhaupt nicht attraktiv	30	27,3	27,3	96,4
		keine Angabe	4	3,6	3,6	100,0
		Gesamt	110	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr attraktiv	10	11,9	11,9	11,9
		2	9	10,7	10,7	22,6
		3	11	13,1	13,1	35,7
		4	10	11,9	11,9	47,6
		5	17	20,2	20,2	67,9
		6= überhaupt nicht attraktiv	25	29,8	29,8	97,6
		keine Angabe	2	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	84	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr attraktiv	1	3,0	3,0	3,0
		2	3	9,1	9,1	12,1
		3	5	15,2	15,2	27,3
		4	1	3,0	3,0	30,3
		5	6	18,2	18,2	48,5
		6= überhaupt nicht attraktiv	16	48,5	48,5	97,0
		keine Angabe	1	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	33	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 28 von 65

Was spricht aus Ihrer Sicht besonders für diese Anbieter? - Pellets-Check

Architekten

				_	Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Kennen sich mit dem Feld aus	1	33,3	33,3	33,3
		Planung des Hauses und folglich auch Planung eines Lagerraumes für die Pellets	1	33,3	33,3	66,7
		Wissen ob es rein vom bauchtechnischen her möglich ist	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Keine	1	33,3	33,3	33,3
		Kennt sich allgemein aus	1	33,3	33,3	66,7
		Sehr erfahren	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	Kann die baulichen Rahmenbedingungen am Besten bewerten	1	33,3	33,3	33,3
		Unabhängig	1	33,3	33,3	66,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	Das Haus müsste ja wohl für die Verwendung dieser Anlage passen und das können Architekten am Besten abchecken	1	33,3	33,3	33,3
		Prädestiniert für bauliche Veränderungen	1	33,3	33,3	66,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	Fachwissen	1	50,0	50,0	50,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Alter Seite 29 von 65

Heizungsbauer, -installateure

Alter		mozungosador, motanatouro	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Fachkompetenz	1	6,7	6,7	6,7
		Fachwissen	1	6,7	6,7	13,3
		Fachwissen über Möglichkeiten	1	6,7	6,7	20,0
		Gute Kenntnis	1	6,7	6,7	26,7
		Kennt sich am ehesten mit Heizung und dem damit verbundenen Einbau aus	1	6,7	6,7	33,3
		Kompetenz	1	6,7	6,7	40,0
		Schon geschrieben	1	6,7	6,7	46,7
		Sie haben das nötige Fachwissen, bezogen aus die Geräte und deren Aufstellung	1	6,7	6,7	53,3
		Sie können am besten beurteilen, ob diese Art von Heizung sinnvoll ist oder nicht	1	6,7	6,7	60,0
		Sieht wahrscheinlich auch langfristige Dinge wie Feinstaub	1	6,7	6,7	66,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	5	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Bestes Fachwissen	1	4,0	4,0	4,0
		Da ich ihm vertrauen kann und er sich auskennt	1	4,0	4,0	8,0
		Die wissen vermutlich am besten wie man diese Heizung einbaut und betreibt	1	4,0	4,0	12,0
		Erfahrung	1	4,0	4,0	16,0
		fachleute	1	4,0	4,0	20,0
		Fachlich kompetent	1	4,0	4,0	24,0
		Fachliche Kompetenz	1	4,0	4,0	28,0
		Fachmann	1	4,0	4,0	32,0
		Fachwissen	1	4,0	4,0	36,0
		Interssant	1	4,0	4,0	40,0
		Ist Fachmann für Heizen	1	4,0	4,0	44,0
		Kennt die Gegebenheiten	1	4,0	4,0	48,0
		Kennt sich allgemein aus	1	4,0	4,0	52,0
		Kennt verschiedene Heizungstypen und betreut diese. Kennt mein Heizverhalten	1	4,0	4,0	56,0
		Know-how	1	4,0	4,0	60,0
		Kompetenz	1	4,0	4,0	64,0
		Lokal in meiner Nähe	1	4,0	4,0	68,0
		Ortsnah	1	4,0	4,0	72,0
		Person persönlich bekannt und gibt ehrliche Meinung	1	4,0	4,0	76,0
		Sie kennen sich am besten mit der Heizung aus	1	4,0	4,0	80,0
		Sie machen es mit den Händen	1	4,0	4,0	84,0
		Verfügt über nötiges Fachwissen	1	4,0	4,0	88,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	3	12,0	12,0	100,0
		Gesamt	25	100,0	100,0	

Alter Seite 30 von 65

bis 45 Jahre	Gültig	Aus Erfahrung, da vom Fach	1	2,4	2,4	2,4
		Bauen die Geräte ständig ein und so kann man effektiv arbeitende Geräte besser erwerben	1	2,4	2,4	4,8
		Die kennen sich am besten mit den Geräten aus	1	2,4	2,4	7,1
		Die müssen das am Ende ja schließlich einbauen	1	2,4	2,4	9,5
		Einfach so	1	2,4	2,4	11,9
		Er weiß von was er redet	1	2,4	2,4	14,3
		Erfahrung	3	7,1	7,1	21,4
		Erfahrungen	1	2,4	2,4	23,8
		Fachlichkeit	1	2,4	2,4	26,2
		Fachmann	2	4,8	4,8	31,0
		Fachmann auf dem Gebiet	1	2,4	2,4	33,3
		Fachwissen	1	2.4	2.4	35.7
		Gelernt ist gelernt, Fachkräfte die täglich damit umgehen	1	2,4	2,4	38,1
		Hat Ahnung	1	2,4	2,4	40,5
		Hat engen Kontakt zu Herstellern der Heizungsanlagen	1	2,4	2,4	42,9
		Kennen sich aus	1	2,4	2,4	45,2
		Kennen sich damit aus	1	2,4	2,4	47,6
		Kennen sich mit der Heizungsart aus	1	2,4	2,4	50,0
		Kennt sich gut aus	1	2,4	2,4	52,4
		Kennt sich in der Praxis und Umsetzung aus	1	2,4	2,4	54,8
		Kennt unsere Anlage und Räumlichkeiten, wird neues selber einbauen, kann die Lage vor Ort besser einschätzen als ein Schreibtischtäter, gutes Preisgefühl	1	2,4	2,4	57,1
		Kompetenz	1	2,4	2,4	59,5
		Machbarkeit prüfen, finanziellen Aufwand ermitteln	1	2,4	2,4	61,9
		Praxisnähe, bekannt	1	2,4	2,4	64,3
		Qualität	1	2,4	2,4	66,7
		Sie arbeiten jeden Tag mit den Anlagen, arbeiten meist schon mehrere Jahre bei den Kunden und die Kunden vertrauen ihnen	1	2,4	2,4	69,0
		Um den Aufwand zu kalkulieren	1	2,4	2,4	71,4
		Verbauen die Anlagen und haben Kontakt zu Nutzern	1	2,4	2,4	73,8
		Vertrauen	1	2,4	2,4	76,2
		Vertrauen und Kompetenz	1	2,4	2,4	78,6
		Weil sie die Dinger bauen	1	2,4	2,4	81,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	6	14,3	14,3	95,2
		Weitere Wartung der Anlage	1	2,4	2,4	97,6
		Wissen über verschiedene Fabrikate	1	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	42	100,0	100,0	

Alter Seite 31 von 65

bis 55 Jahre	Gültig

Alles in einer Hand	1	1,8	1,8	1,8
Bekannt dafür	1	1,8	1,8	3,5
Dank ihrer Erfahrungen	1	1,8	1,8	5,3
Derjenige mit der größten Erfahrung	1	1,8	1,8	7,0
Die Erfahrung!	1	1,8	1,8	8,8
Die müssten sich damit auskennen	1	1,8	1,8	10,5
Er dürfte die Zusammensetzung der Pellets	1	1,8	1,8	12,3
Er kennt alle Installationssystem am besten	1	1,8	1,8	14,0
Er kennt den möglichen Aufwand zum Umbau und		1,0	1,0	,~
kann abwägen, ob sich eine Umstellung rechnet	1	1,8	1,8	15,8
Er wird sich damit sicherlich gut auskennen	1	1,8	1,8	17,5
Erfahrung	5	8,8	8,8	26,3
Erfahrung auf dem Fachgebiet	1	1,8	1,8	28,1
Erfahrung bei Einbau und Betrieb	1	1,8	1,8	29,8
Erfahrung mit Heizanlagen	1	1,8	1,8	31,6
Fachbereich	1	1,8	1,8	33,3
Fachkenntnisse	1	1,8	1,8	35,1
Fachleute	1	1,8	1,8	36,8
Fachliche Kompetenz	1	1,8	1,8	38,6
Fachmann	1	1,8	1,8	40,4
Fachwissen	1	1,8	1,8	42,1
Fachwissen das Fachmanns	1	1,8	1,8	43,9
Fachwissen wird hier eingesetzt	1	1,8	1,8	45,6
Gute beratung	1	1,8	1,8	47,4
Haben das meiste Fachwissen vor Ort	1	1,8	1,8	49,1
Haben Erfahrung in verschiedene Heizmöglichkeiten	1	1,8	1,8	50,9
Hat die meiste Ahnung von Heizungen	1	1,8	1,8	52,6
Ich vertraue ihm, er berät mich seit 20 Jahren sehr gut	1	1,8	1,8	54,4
Kennen die Anbieter gut	1	1,8	1,8	56,1
Kennen sich am besten aus mit Heiztechnik	1	1,8	1,8	57,9
Kennt die Gegebenheiten	1	1,8	1,8	59,6
Kennt Kunden	1	1,8	1,8	61,4
Kennt meine Heizung und meine Möglichkeiten im Haus (Platz, etc)	1	1,8	1,8	63,2
Kennt schon solche Anlagen	1	1,8	1,8	64,9
Kennt sich am besten aus	1	1,8	1,8	66,7
Kennt sich am besten mit den Begebenheiten aus	1	1,8	1,8	68,4
Kennt sich am besten mit so etwas aus	1	1,8	1,8	70,2
kenntnis	1	1,8	1,8	71,9
kompetent	1	1,8	1,8	73,7
Meinen Heizungsbauer kenne ich schon seit Jahren und habe Vertrauen zu ihm	1	1,8	1,8	75,4
Meiste Ahnung	1	1,8	1,8	77,2
Praktische Erfahrung Sind Fachleute und kennen sich mit	1	1,8	1,8	78,9
Heizungsanlagen aus Sind vom Fach, kennen alle Bedingungen und	1	1,8	1,8	80,7
potentielle Schwierigkeiten	1	1,8	1,8	82,5
Sind vor Ort vertraut	1	1,8	1,8	84,2
Sollte sich am besten mit derartigen Anlagen auskennen	1	1,8	1,8	86,0
Technische Aspekte werden vom Techniker beraten	1	1,8	1,8	87,7
Technische Machbarkeit	1	1,8	1,8	89,5
Vom Fach	1	1,8	1,8	91,2
Weiß nicht/ keine Angabe	5	8,8	8,8	100,0
Gesamt	57	100,0	100,0	

Alter Seite 32 von 65

bis 65 Jahre	Gültig	Als unmittelbar Ausführender am kompetentesten	1	2,7	2,7	2,7
		Damit ich eine zweeite Meinung habe. Habe schon viel negatives von Pelletofen gehört	1	2,7	2,7	5,4
		Das Vertrauen	1	2,7	2,7	8,1
		Der Heizungsbaumeister ist mir persönlich	1	2,7	2,7	10,8
		bekannt Die Hoffnung, dass ich da am besten beraten		,	,	,
		werde	1	2,7	2,7	13,5
		Durch ihr Fachwissen denke ich, dass diese dafür in Frage kommen	1	2,7	2,7	16,2
		Erfahrung	1	2,7	2,7	18,9
		Erfahrungswerte	1	2,7	2,7	21,6
		Fachkompetenz,Erfahrung mit vielen Heizungsanlagen	1	2,7	2,7	24,3
		Fachleute	1	2,7	2,7	27,0
		Fachmann	1	2,7	2,7	29,7
		Fachwissen	1	2,7	2,7	32,4
		Fundierte Kenntnisse	1	2,7	2,7	35,1
		Genaue Kenntnis der Materie, falls man den richtigen Heizungsbauer aussucht	1	2,7	2,7	37,8
		Hat alles im Angebot	1	2,7	2,7	40,5
		Ich vertraue ihnen am meisten in PunCto Fachwissen	1	2,7	2,7	43,2
		lst vom Fach	1	2,7	2,7	45,9
		Kennen sich aus	2	5,4	5,4	51,4
		Kennt die bestehende Heizung und kann die Realisierbarkeit abschätzen	1	2,7	2,7	54,1
		Kennt genau die Gegebenheiten im Gebäude	1	2,7	2,7	56,8
		Kennt sich damit aus	1	2,7	2,7	59,5
		Kennt sich mit den Anlagen bestens aus	1	2,7	2,7	62,2
		Kennt sich mit den verschiedenen Geräten aus, hat Erfahrungswerte	1	2,7	2,7	64,9
		Kompetent	1	2,7	2,7	67,6
		Kompetenz	2	5,4	5,4	73,0
		Persönliches Vertrauen	1	2,7	2,7	75,7
		Praktische Erfahrung	1	2,7	2,7	78,4
		Sind besonders geschult	1	2,7	2,7	81,1
		Spezielles Know-how	1	2,7	2,7	83,8
		Vertrauen	1	2,7	2,7	86,5
		Vielleicht weil sie die meiste Ahnung haben	1	2,7	2,7	89,2
		Weil DIE sich mit ALLEN Anlagen auskennen	1	2,7	2,7	91,9
		Weiß nicht/ keine Angabe	2	5,4	5,4	97,3
		Wie langlebig ist eine solche Heizungsanlage	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	

Alter Seite 33 von 65

über 65 Jahre	Gültig	Dem vertraue ich	1	7,7	7,7	7,7
		Er baut die Heizung ein	1	7,7	7,7	15,4
		er wird ehrlicher in der Beratung sein, hat mit verschiedenen Heizungssystemen zu tun, glaube, dass Kosten und Platzbedarf besser beurteilen, man kennt ihn meistens auch	1	7,7	7,7	23,1
		Fachbetrieb muss die Heizung ja auch bauen	1	7,7	7,7	30,8
		Fachliche Kompetenz	1	7,7	7,7	38,5
		Fachmännische Begutachtung	1	7,7	7,7	46,2
		Fachwissen	1	7,7	7,7	53,8
		Hat Erfahrungen	1	7,7	7,7	61,5
		Ist eigentlich der beste Anbieter weil er sich mit meiner Heizung auskennt	1	7,7	7,7	69,2
		Kennt situation	1	7,7	7,7	76,9
		Kompetent	1	7,7	7,7	84,6
		Weil das Fachleute sind	1	7,7	7,7	92,3
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	7,7	7,7	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	Erfahrung	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 34 von 65

Schornsteinfeger

			1.186	December	Gültige	Kumulierte
Alter	2		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Fachlich kompetent	1	11,1	11,1	11,1
		Fachwissen	2	22,2	22,2	33,3
		Hat Ahnung	1	11,1	11,1	44,4
		weiß nicht/ keine Angabe	1	11,1	11,1	55,6
		Weiß nicht/ keine Angabe	3	33,3	33,3	88,9
		Zur Beobachtung	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Besonders vertrauenswürdig	1	5,6	5,6	5,6
		Ebenfalls	1	5,6	5,6	11,1
		Erfahrung im Umgang mit Heizungssystemen	1	5,6	5,6	16,7
		Experte auf diesem Gebiet	1	5,6	5,6	22,2
		Fachlich kompetent	1	5,6	5,6	27,8
		Fachwissen	1	5,6	5,6	33,3
		Kennt das aktuelle System im Haus	1	5,6	5,6	38,9
		Kennt den Kamin	1	5,6	5,6	44,4
		Kennt die Anlage und Möglichkeiten vor Ort	1	5,6	5,6	50,0
		Kennt die Gegebenheiten	1	5,6	5,6	55,6
		Kennt sich allgemein aus	1	5,6	5,6	61,1
		Lokal in meiner Nähe, vertraut und bekannt	1	5,6	5,6	66,7
		Macht die Abgasmessung	1	5,6	5,6	72,2
		Ortskenntnisse	1	5,6	5,6	77,8
		Vertrauensbasis	1	5,6	5,6	83,3
		Vertrauenswürdig und kompetent, arbeitet nicht auf Provisionsbasis	1	5,6	5,6	-
		Weiß nicht/ keine Angabe	2	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	18	100,0	100,0	,-
bis 45 Jahre	Gültig	Berufserfahrung	1	5,9	5,9	5,9
		Er kennt die Anlage am besten und kann den Heizungsbauer aus der Region besser benennen	1	5,9	5,9	11,8
		Erfahrung und Neutralität	1	5,9	5,9	17,6
		Fachwissen	1	5,9	5,9	23,5
		Hat ebenfalls Ahnung	1	5,9	5,9	29,4
		Kenne ich persönlich und hat unser Vertrauen	1	5,9	5,9	35,3
		Kennen sich mit der Heizungsart aus	1	5,9	5,9	41,2
		Kennt auch unsere Anlage	1	5,9	5,9	
		Muss Aussage über die Nutzungsmöglichkeit	1	5,9	5,9	
		treffen Neutral			-	
		Sicherheit	1	5,9	5,9	
		Sowieso im Haus	1	5,9	5,9	
		Umfassender Überblick/ Beratung	1	5,9	5,9	
		Weil er neutral ist	1	5,9	5,9	
			1	5,9	5,9	
		Weiß nicht/ keine Angabe	2	11,8	11,8	
		Wissen wie es sein muss	1	5,9	5,9	
<u> </u>		Gesamt	17	100,0	100,0	

Alter Seite 35 von 65

bis 55 Jahre	Gültig	Der wird sich wohl auskennen	1	4,3	4,3	4,3
	9	Emisionswerte	1	4,3	4,3	8,7
		Erfahrung	3	13,0	13,0	21,7
		Erkennt bei den Messungen schon ob mit der		·	,	,
		Heizung was nicht stimmt	1	4,3	4,3	26,1
		Fachwissen	1	4,3	4,3	30,4
		Haben das meiste Fachwissen vor Ort	1	4,3	4,3	34,8
		Kennt Anlage	1	4,3	4,3	39,1
		Kennt die örtlichen Gegebenheiten und die Vorgabe was nötig ist	1	4,3	4,3	43,5
		Kennt meine Heizung und meine Möglichkeiten im Haus (Platz, etc)	1	4,3	4,3	47,8
		Man kennt sich	1	4,3	4,3	52,2
		Mann meines Vertrauens	1	4,3	4,3	56,5
		Neutral	1	4,3	4,3	60,9
		Sind gut	1	4,3	4,3	65,2
		Sollte die größte Sicherheit zu solch einem Betreiben der Anlage geben können	1	4,3	4,3	69,6
		Technische Aspekte werden vom Techniker beraten Umfassendes Wissen, neutral	1	4,3	4,3	73,9
			1	4,3	4,3	78,3
		Vertrauen Vom Fach	1	4,3	4,3	82,6
			1	4,3	4,3	87,0
		Weil er mir sagen kann ob der Schornstein erneuert werden muss	1	4,3	4,3	91,3
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	4,3	4,3	95,7
		Will mir nichts verkaufen	1	4,3	4,3	100,0
	0	Gesamt	23	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	Check der baulichen Gegebenheiten	1	4,3	4,3	4,3
		Der kennt sich eigentlich mit allen Systemen gut aus	1	4,3	4,3	8,7
		Durchmesser des Schornsteins, Messung der Abgaswerte	1	4,3	4,3	13,0
		Entsprechende Kenntnisse	1	4,3	4,3	17,4
		Er hat die Ausbildung hierfür	1	4,3	4,3	21,7
		Erfahrung	1	4,3	4,3	26,1
		Glaubhaft	1	4,3	4,3	30,4
		grundlegende Aussagen über Machbarkeit mit der vorhandenen Bausustanz (speziell Schornstein)	1	4,3	4,3	34,8
		hat Erfahrung damit	1	4,3	4,3	39,1
		Hoffe das er mir vernünftige Auskunft geben kann	1	4,3	4,3	43,5
		Ist ehrlicher als alle anderen	1	4,3	4,3	47,8
		Kennen aich aus	1	4,3	4,3	52,2
		Kennt die Anlage	1	4,3	4,3	56,5
		Kennt genau die Vorschriften	1	4,3	4,3	60,9
		Kennt sich aus	1	4,3	4,3	65,2
		Kennt solche Anlagen durch seine tägliche Arbeit	1	4,3	4,3	69,6
		Kompetenz	1	4,3	4,3	73,9
		Neutralität	1	4,3	4,3	78,3
		Teilweise unabängig, Fachwissen	1	4,3	4,3	82,6
		Umweltschutz/ Emmissionen	1	4,3	4,3	87,0
		Unabhängig	1	4,3	4,3	91,3
		Unabhängigkeit	1	4,3	4,3	95,7
		Weil er sich damit auskennt und mich sehr gut beraten könnte damit	1	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	23	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	Muss die Heizung abnehmen	1	20,0	20,0	20,0
		Muss die Heizung warten	1	20,0	20,0	40,0
		Ob die baulichen Gegenheiten okay sind	1	20,0	20,0	60,0
		Weil er neutral ist und kein Verkäufer	1	20,0	20,0	80,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	,-
keine Angabe	Gültig	Erfahrung	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 36 von 65

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

		Energieversorgungsunternehmen, Stad			Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Einziges Unternehmen, das ich kenne	1	16,7	16,7	16,7
		Erfahrungen	1	16,7	16,7	33,3
		Größtes Vertrauen	1	16,7	16,7	50,0
		Interesse	1	16,7	16,7	66,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	16,7	16,7	83,3
		Wissen über Anlagen	1	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Alles aus einer Hand	1	14,3	14,3	14,3
		Erfahrung, Kompetenz	1	14,3	14,3	28,6
		Kennt sich allgemein aus	1	14,3	14,3	42,9
		Kundenbindung	1	14,3	14,3	57,1
		Ortsnah	1	14,3	14,3	71,4
		Weiß nicht genau	1	14,3	14,3	85,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	Großversorger	1	16,7	16,7	16,7
		Sollten sich auskennen	1	16,7	16,7	33,3
		Unabhängig	1	16,7	16,7	50,0
		Weil Energieanbieter, muss sich auskennen	1	16,7	16,7	66,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	16,7	16,7	83,3
		Wie vorher schon gesagt, Kompetenz, gute Beratungen immer ein offenes Ohr	1	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	Beste Voraussetzungen	1	9,1	9,1	9,1
		Dann wäre alles aus einer Hand	1	9,1	9,1	18,2
		Die Erfahrung!	1	9,1	9,1	27,3
		Die Stadtwerkbetriebe ist der Anbieter, der einen umfassend beraten sollte	1	9,1	9,1	36,4
		Gute Qualität	1	9,1	9,1	45,5
		Kennen die Gegend	1	9,1	9,1	54,5
		Neuterales Fachwissen	1	9,1	9,1	63,6
		Neutral, können die Umsetzung einschätzen	1	9,1	9,1	72,7
		Regional	1	9,1	9,1	81,8
		Wie es schon heißt: Versorgung	1	9,1	9,1	90,9
		Zuverlässigkeit, langjährige Zusammenarbeit	1	9,1	9,1	100,0
		Gesamt	11	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	Die Begebenheiten vor Ort sind bekannt	1	10,0	10,0	10,0
		Durch ihr Fachwissen denke ich, dass diese dafür in Frage kommen	1	10,0	10,0	20,0
		Erfahrung	1	10,0	10,0	30,0
		Gute Beratung, objektiv	1	10,0	10,0	40,0
		Haben erfahrung im Bereich Energieverbrauch und Effizienz	1	10,0	10,0	50,0
		Kennen alle Messwerte und Vorteile	1	10,0	10,0	60,0
		Kompetent	1	10,0	10,0	70,0
		Scheinen mir geeignet	1	10,0	10,0	80,0
		Sicherheit	1	10,0	10,0	90,0
		Unabhängige Beratung	1	10,0	10,0	100,0
05	0	Gesamt	10	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	Von da beziehe ich mein Gas und bietet bestimmt auch Holz an	1	50,0	50,0	50,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Alter Seite 37 von 65

Ingenieurbüros

Alter		ingenieurburos	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Erfahrung	riddiigitoit			
DIS 25 Janie	Guilig	Kenntnis über Neuerungen	1	33,3	33,3	
			1	33,3	33,3	66,7
		Versorgungsingenieure haben Kompetenz in dem Bereich	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Expertise	1	33,3	33,3	33,3
		Gut	1	33,3	33,3	66,7
		Kompetenz	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	Fachwissen auf dem neuesten Stand	1	20,0	20,0	20,0
		HLS-Planer könnte zumindest Varianten raussuchen und erklären	1	20,0	20,0	40,0
		Sachkentnisse	1	20,0	20,0	60,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	20,0	20,0	80,0
		Weitreichende technischen Kenntnisse	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	Die Erfahrung!	1	25,0	25,0	25,0
		Ein Profi im Bereich	1	25,0	25,0	50,0
		Kenntnis neuester Technologien	1	25,0	25,0	75,0
		Prädestiniert für bauliche Veränderungen	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	Hat Fachkenntnis	1	33,3	33,3	33,3
		Umfangreiches Wissen	1	33,3	33,3	66,7
		Unabhängig und fachlich fundiert	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	Kennt den neuesten techn. Stand	1	33,3	33,3	33,3
		Projektierung einer Anlage	1	33,3	33,3	66,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100.0	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

Alter Seite 38 von 65

Verbraucherzentrale

		Verbraucherzentrale				
Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Auf meiner Seite	1	11,1	11,1	11,
	-	Ist professionell, für Verbraucher	1	11,1	11,1	22,2
		Unabhängingkeit	1	11,1	11,1	33,3
		Unabhänigkeit	1	11,1	11,1	44,4
		Vertrauenswürdig	1	11,1	11,1	55.6
		Viel Erfahrung, seriös	1	11,1	11,1	66,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	•			,
		Gesamt	3	33,3	33,3	100,0
bis 35 Jahre	Gültig	Erfahrungs auf wirtschaftlicher Seite und Überblick	9	100,0	100,0	
DIS 33 Janie	Guilig	über Anbieter	1	16,7	16,7	16,7
		Gut	1	16,7	16,7	33,3
		Kennt sich allgemein aus	1	16,7	16,7	50,0
		Neutral	1	16,7	16,7	66.7
		Unabhängig	1	16,7	16,7	83,3
		Unabhängigkeit	1	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	100,0
bis 45 Jahre	Gültig	Handeln im Interesse der Verbraucher	1	12,5	12,5	12,5
2.0 10 040	July	Kundeninteresse	1	12,5	12,5	25,0
		Neutral	1	12,5	12,5	·
		Sollten Verbrauchern helfen				37,5
			1	12,5	12,5	50,0
		Unabhängig	1	12,5	12,5	62,5
		Unabhängig, Expertise	1	12,5	12,5	75,0
		Unabhängige Berater	1	12,5	12,5	87,5
		Unhängig	1	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	Die Verbraucherzentrale ist unabhängig und denkt	1	10,0	10,0	10,0
		nicht gewinnorientiert. Gute Kenntnisse	1	10,0	10,0	20,0
		Kennt die gesetzlichen Grundlagen	1	10,0	10,0	
		Neutral				30,0
		Neutral, erfahren	1	10,0	10,0	40,0
			1	10,0	10,0	50,0
		Neutral, unabhängig, kompetent, nicht gewinnorientiert	1	10,0	10,0	60,0
		Neutralität	1	10,0	10,0	70,0
		Seriös	1	10,0	10,0	80,0
		Überblick über standhafte Firmen	1	10,0	10,0	90.0
		Unabhängigkeit	1	10,0		,
		Gesamt	10			100,0
bis 65 Jahre	Gültig	Besseres Wissen		100,0	100,0	0 -
DIS OS Sallie	Guilig	Haben Spezialisten dafür	1	6,7	6,7	6,7
			1	6,7	6,7	13,3
		Ist unabhängig.	1	6,7	6,7	20,0
		Kein eigenes wirtschaftliches Interesse	1	6,7	6,7	26,7
		Kompetent	1	6,7	6,7	33,3
		Neutral , hat keine persönlichen Vorteile	1	6,7	6,7	40,0
		Neutral, unabhängig	1	6,7	6,7	46,7
		Neutrale Beratung	1	6,7	6,7	53,3
		Neutrale Bewertung der einzelnen Situation	1	6,7	6,7	60,0
		Siehe oben	1	6,7	6,7	66,
		Unabhängig	3	20,0	20,0	86,
		Unabhängige Beratung	1	6,7	6,7	93,
		Vertrauenswürdig	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	·
über 65 Jahre	Gültig	Frei von Provisionen	1	25,0	25,0	25,
	-	Preisvergleich	1	25,0	25,0	50,
		Weil sie neutral ist und keine Verkaufstätigkeit				
		erfolgt	1	25,0	25,0	75,
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	25,0	25,0	100,
		Gesamt	4	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	Überblick über verschiedene Möglichkeiten	1	100,0	100,0	100,

Alter Seite 39 von 65

Energieberater

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Experten in diesem Gebiet	1	9,1	9,1	9,1
		Immer up to date	1	9,1	9,1	18,2
		Ist objektiv in seiner Aussage und hat Ahnung	1	9,1	9,1	27,3
		Kennen sich damit aus	1	9,1	9,1	36,4
		Kennt die passenden Produkte	1	9,1	9,1	45,5
		Know-how	1	9,1	9,1	54,5
		Objektivität	1	9,1	9,1	63,6
		Sie können einem es besser erklären, worum es sich dabei handelt.	1	9,1	9,1	72,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	3	27,3	27,3	100,0
		Gesamt	11	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Ausreichend Erfahrungen	1	7,7	7,7	7,7
		Der bringt die Kompentenz und Wissen mit	1	7,7	7,7	15,4
		Er kann mich in dem Thema richtig schulen und beraten	1	7,7	7,7	23,1
		Erfahren	1	7,7	7,7	30,8
		Erfahrung	1	7,7	7,7	38,5
		Fachliche Kompetenz	1	7,7	7,7	46,2
		Ist wohl unabhängiger Berater	1	7,7	7,7	53,8
		Kennt die energetischen Aspekte am besten	1	7,7	7,7	61,5
		Kennt sich allgemein aus	1	7,7	7,7	69,2
		Kenntnisse	1	7,7	7,7	76,9
		Super	1	7,7	7,7	84,6
		Unabhängig	1	7,7	7,7	92,3
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	7,7	7,7	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	Allumfassender Spezialist	1	5,3	5,3	5,3
		Er ist vom Fach	1	5,3	5,3	10,5
		Erfahrung	2	10,5	10,5	21,1
		Erfahrung und Ausbildung	1	5,3	5,3	26,3
		Erfahrungen	1	5,3	5,3	31,6
		Expertise	1	5,3	5,3	36,8
		Fachmann	1	5,3	5,3	42,1
		Gute Qualität	1	5,3	5,3	47,4
		Kenne keinen anderen Berater	1	5,3	5,3	52,6
		Könnte zumindest Varianten raussuchen und erklären	1	5,3	5,3	57,9
		Neutral	1	5,3	5,3	63,2
		Neutrale Meinung	1	5,3	5,3	68,4
		Optimierung/ Förderungsmittel	1	5,3	5,3	73,7
		Spezialisiert auf Energiethemen	1	5,3	5,3	78,9
		Unabhängig	1	5,3	5,3	84,2
		Unabhängiger Berater	1	5,3	5,3	89,5
		Unabhängigkeit	1	5,3	5,3	94,7
		Weiil er unabhängig ist	1	5,3	5,3	100,0
		Gesamt	19	100,0	100,0	

Alter Seite 40 von 65

bis 55 Jahre	Gültig	Berät nur	1	4,8	4,8	4,8
		Beschäftigt sich mit solchen Anlagen	1	4,8	4,8	9,5
		Die Erfahrung!	1	4,8	4,8	14,3
		Die haben die verschiedenen Möglichkeiten in der Übersicht	1	4,8	4,8	19,0
		Empfehlungen von Firmen	1	4,8	4,8	23,8
		Erfahrung	2	9,5	9,5	33,3
		Informationsmaterial, unabhängig	1	4,8	4,8	38,1
		Infos über wirtschaftliche Machbarkeit	1	4,8	4,8	42,9
		Intuition	1	4,8	4,8	47,6
		lst unabhängig	1	4,8	4,8	52,4
		Kennen alle Möglichkeiten	1	4,8	4,8	57,1
		Neutralität	1	4,8	4,8	61,9
		Sie kennen alle Systeme und können das bestmögliche empfehlen	1	4,8	4,8	66,7
		Soll helfen Energie zu sparen auf Dauer und für	1	4,8	4,8	71,4
		die Zukunft Speziallisierung	1	4,8	4,8	76.0
		Umfassendes Wissen	•			76,2
		Weil mein Bruder Energieberater ist	1	4,8	4,8	81,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	4,8	4,8	85,7
		Will mir nichts verkaufen	2	9,5	9,5	95,2
			1	4,8	4,8	100,0
hia CC Jahra	Online.	Gesamt	21	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	Allgemeines Know-how	1	5,3	5,3	5,3
		Durch ihr Fachwissen denke ich dasS diese dafür in Frage kommen	1	5,3	5,3	10,5
		Ermittlung Einsparungspotential (Kosten/ Nutzen), Beratung über andere Maßnahmen hinsichtlich Verminderung Energieverlusten des Gebäudes	1	5,3	5,3	15,8
		Fachkenntnisse	1	5,3	5,3	21,1
		Fachmann	1	5,3	5,3	26,3
		Gute Beratung, objektiv	1	5,3	5,3	31,6
		Hat erfahrung mit dem Einsparen von energie	1	5,3	5,3	36,8
		Kenntnisse	1	5,3	5,3	42,1
		Kompetent	1	5,3	5,3	47,4
		Neutrale Beratung	1	5,3	5,3	52,6
		Neutrale Person, Ermittlung von Finanziellen Einsparmöglichkeiten	1	5,3	5,3	57,9
		Sind Spezialisten auf dem Gebiet	1	5,3	5,3	63,2
		Sind vom Fach und kennen sich mit Heizungen aus	1	5,3	5,3	68,4
		Umweltschutz	1	5,3	5,3	73,7
		Unabängig	1	5,3	5,3	78,9
		Unabhängig	1	5,3	5,3	84,2
		Unabhängige Beratung	1	5,3	5,3	89,5
		Weiß alles	1	5,3	5,3	94,7
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	5,3	5,3	100,0
		Gesamt	19	100,0	100,0	100,0
über 65 Jahre	Gültig	Beschäftigt sich damit	19	11,1	11,1	11,1
abor oo damo	Cullig	Fachliche Kompetenz	1	11,1	11,1	22,2
		Fachwissen				
		lst darfür speziell ausgebildet	1	11,1	11,1	33,3
		Kennt die Materie am besten		11,1	11,1	44,4
			1	11,1	11,1	55,6
		Sollte unparteiisch sein	1	11,1	11,1	66,7
		Überblick	1	11,1	11,1	77,8
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	11,1	11,1	88,9
		Wennt sich gut aus	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Alter Seite 41 von 65

Energieagentur

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Agentur	1	25,0	25,0	25,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	2	50,0	50,0	75,0
		Wissen über Anlagen	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	Große erfahrung	1	25,0	25,0	25,0
		Kennt sich allgemein aus	1	25,0	25,0	50,0
		Kennt sich aus	1	25,0	25,0	75,0
		Weiß nicht genau	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	Allumfassender Spezialist	1	12,5	12,5	12,5
		Erfahrung	2	25,0	25,0	37,5
		Fachkentnisse	1	12,5	12,5	50,0
		Spezialisiert auf Energiethemen	1	12,5	12,5	62,5
		Weil sie neutral ist	1	12,5	12,5	75,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	2	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	Keine wirtschaftlichen Interessen	1	50,0	50,0	50,0
		Kennen alle Möglichkeiten	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	Neutrale Beratung	1	50,0	50,0	50,0
		Unabhängige Beratung	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	Fachlich gute Beratung	1	50,0	50,0	50,0
		Weiß nicht/ keine Angabe	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

sonstige Nennung aus Vorfrage

		conougo nomang aut vomage	*			
Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	Weil es viel logischer wäre mit einer elektrischen Heizung; denn diese Elektrizität würde von erneuerbaren Energien kommen	1	100,0	100,0	100,0
bis 55 Jahre	Gültig	Weiß genau was ich haben will	1	100,0	100,0	100,0
bis 65 Jahre	Gültig	Meine jetzige Gastherme wird ersetzt werden durch eine Gastherme, da diese Anlage sich in einem Wohnraum befindet. Für eine Holzpelletheizung und zur Lagerung der Pellets fehlt der Platz	1	50,0	50,0	50,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	weiß nicht/ keine Angabe	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 42 von 65

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

			illera-Cilecki		Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	1	2,2	2,2	2,2
		2	7	15,2	15,2	17,4
		3	9	19,6	19,6	37,0
		4	10	21,7	21,7	58,7
		5	9	19,6	19,6	78,3
		6= gar nicht interessant	9	19,6	19,6	97,8
		keine Angabe	1	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	46	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	5	9,8	9,8	9,8
		2	4	7,8	7,8	17,6
		3	13	25,5	25,5	43,1
		4	4	7,8	7,8	51,0
		5	11	21,6	21,6	
		6= gar nicht interessant	9	17,6	17,6	90,2
		keine Angabe	5	9,8	9,8	100,0
	0.1111	Gesamt	51	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	4	5,3	5,3	5,3
		2	13	17,3	17,3	22,7
		3	19	25,3	25,3	48,0
		4	12	16,0	16,0	64,0
		5	12	16,0	16,0	80,0
		6= gar nicht interessant	14	18,7	18,7	98,7
		keine Angabe	1	1,3	1,3	100,0
bis 55 Jahre	Cültia	Gesamt 1= sehr interessant	75	100,0	100,0	
DIS 55 Janie	Gültig	2	3	2,7	2,7	2,7
		3	14	12,7	12,7	15,5
		4	30	27,3	27,3	42,7
		5	11	10,0	10,0	52,7
		6= gar nicht interessant	13	11,8	11,8	64,5
		keine Angabe	34	30,9	30,9	95,5
		Gesamt	5 110	4,5	4,5	100,0
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	10	100,0	100,0	11.0
bis 05 Jaine	Outing	2	7	11,9	11,9	11,9
		3	10	8,3	8,3	20,2
		4	14	11,9 16,7	11,9 16,7	32,1 48,8
		5	12	14,3	14,3	63,1
		6= gar nicht interessant	29	34,5	34,5	97,6
		keine Angabe	29	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	84	100,0	100,0	100,0
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	1	3,0	3,0	3,0
		2	2	6,1	6,1	9,1
		3	4	12,1	12,1	21,2
		4	4	12,1	12,1	33,3
		5	3	9,1	9,1	42,4
		6= gar nicht interessant	17	51,5	51,5	93,9
		keine Angabe	2	6,1	6,1	100,0
		Gesamt	33	100,0	100,0	100,0
keine Angabe	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 43 von 65

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Alter		Trutung der technischen Eighung i	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	9	25,0	25,0	25,0
		2	17	47,2	47,2	72,2
		3	5	13,9	13,9	86,1
		4	3	8,3	8,3	94,4
		5	1	2,8	2,8	97,2
		6= gar nicht wichtig	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	,.
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	19	51,4	51,4	51,4
		2	5	13,5	13,5	64,9
		3	4	10,8	10,8	75,7
		4	6	16,2	16,2	91,9
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	94,6
		keine Angabe	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	25	41,7	41,7	41,7
		2	18	30,0	30,0	71,7
		3	9	15,0	15,0	86,7
		4	5	8,3	8,3	95,0
		6= gar nicht wichtig	2	3,3	3,3	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	32	45,1	45,1	45,1
		2	23	32,4	32,4	77,5
		3	9	12,7	12,7	90,1
		4	4	5,6	5,6	95,8
		6= gar nicht wichtig	1	1,4	1,4	97,2
		keine Angabe	2	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	31	58,5	58,5	58,5
		2	10	18,9	18,9	77,4
		3	3	5,7	5,7	83,0
		4	3	5,7	5,7	88,7
		5	2	3,8	3,8	92,5
		6= gar nicht wichtig	1	1,9	1,9	94,3
		keine Angabe	3	5,7	5,7	100,0
		Gesamt	53	100,0	-	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	6	42,9	42,9	42,9
		2	6	42,9	42,9	85,7
		4	1	7,1	7,1	92,9
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 44 von 65

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	6	16,7	16,7	16,7
		2	14	38,9	38,9	55,6
		3	12	33,3	33,3	88,9
		4	3	8,3	8,3	97,2
		6= gar nicht wichtig	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	18	48,6	48,6	48,6
		2	8	21,6	21,6	70,3
		3	6	16,2	16,2	86,5
		5	2	5,4	5,4	91,9
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	94,6
		keine Angabe	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	26	43,3	43,3	43,3
		2	16	26,7	26,7	70,0
		3	10	16,7	16,7	86,7
		4	5	8,3	8,3	95,0
		6= gar nicht wichtig	2	3,3	3,3	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	,
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	35	49,3	49,3	49,3
		2	23	32,4	32,4	81,7
		3	7	9,9	9,9	91,5
		4	3	4,2	4,2	95,8
		5	1	1,4	1,4	97,2
		keine Angabe	2	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	,
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	32	60,4	60,4	60,4
		2	11	20,8	20,8	81,1
		3	2	3,8	3,8	84,9
		4	2	3,8	3,8	88,7
		5	2	3,8	3,8	92,5
		6= gar nicht wichtig	1	1,9	1,9	94,3
		keine Angabe	3	5,7	5,7	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	,
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	7	50,0	50,0	50,0
		2	3	21,4	21,4	
		3	1	7,1	7,1	78,6
		4	2	14,3	14,3	
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	

Alter Seite 45 von 65

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	13	36,1	36,1	36,1
		2	10	27,8	27,8	63,9
		3	5	13,9	13,9	
		4	4	11,1	11,1	88,9
		5	3	8,3	8,3	
		6= gar nicht wichtig	1	2,8	2,8	
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	22	59,5	59,5	59,5
		2	6	16,2	16,2	75,7
		3	4	10,8	10,8	86,5
		4	1	2,7	2,7	89,2
		5	1	2,7	2,7	91,9
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	94,6
		keine Angabe	2	5,4	5,4	
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	31	51,7	51,7	51,7
		2	11	18,3	18,3	70,0
		3	8	13,3	13,3	
		4	5	8,3	8,3	
		6= gar nicht wichtig	2	3,3	3,3	
		keine Angabe	3	5,0	5,0	
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	31	43,7	43,7	43,7
		2	25	35,2	35,2	78,9
		3	8	11,3	11,3	90,1
		4	4	5,6	5,6	95,8
		5	1	1,4	1,4	97,2
		keine Angabe	2	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	32	60,4	60,4	60,4
		2	10	18,9	18,9	79,2
		3	3	5,7	5,7	84,9
		4	2	3,8	3,8	88,7
		5	2	3,8	3,8	92,5
		6= gar nicht wichtig	1	1,9	1,9	94,3
		keine Angabe	3	5,7	5,7	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	9	64,3	64,3	64,3
		2	2	14,3		
		3	1	7,1	7,1	
		4	1	7,1	7,1	
		keine Angabe	1	7,1	7,1	
		Gesamt	14	100,0		
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0		

Alter Seite 46 von 65

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

				_	Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	11	30,6	30,6	30,6
		2	14	38,9	38,9	69,4
		3	7	19,4	19,4	88,9
		4	1	2,8	2,8	91,7
		5	2	5,6	5,6	97,2
		6= gar nicht wichtig	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	14	37,8	37,8	37,8
		2	14	37,8	37,8	75,7
		3	4	10,8	10,8	86,5
		4	1	2,7	2,7	89,2
		5	1	2,7	2,7	91,9
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	94,6
		keine Angabe	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	25	41,7	41,7	41,7
		2	15	25,0	25,0	66,7
		3	13	21,7	21,7	
		4	4	6,7	6,7	95,0
		6= gar nicht wichtig	2	3,3	3,3	
		keine Angabe	1	1,7	1,7	
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	22	31,0	31,0	
		2	31	43,7	43,7	74,6
		3	10	14,1	14,1	88,7
		4	4	5,6	5,6	
		5	2	2,8	2,8	
		keine Angabe	2	2,8	2,8	
		Gesamt	71	100,0	100,0	·
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	28	52,8	52,8	
	ŭ	2	14	26,4	26,4	79,2
		3	2	3,8	3,8	
		4	3	5,7	5,7	88,7
		5	1	1,9	1,9	
		6= gar nicht wichtig	2	3,8	3,8	
		keine Angabe	3	5,7	5,7	
		Gesamt	53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	4	28,6		
		2	6	42,9		
		3	2	14,3		
		4	1	7,1	7,1	
		keine Angabe	1	7,1		
		Gesamt	14		7,1	
keine Angabe	Gültig	1= sehr wichtig	14	100,0 100,0		

Alter Seite 47 von 65

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	9	25,0	25,0	25,0
		2	13	36,1	36,1	61,1
		3	7	19,4	19,4	80,6
		4	3	8,3	8,3	88,9
		5	3	8,3	8,3	97,2
		6= gar nicht wichtig	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	11	29,7	29,7	29,7
		2	6	16,2	16,2	45,9
		3	12	32,4	32,4	78,4
		4	2	5,4	5,4	83,8
		5	3	8,1	8,1	91,9
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	94,6
		keine Angabe	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	13	21,7	21,7	21,7
		2	15	25,0	25,0	46,7
		3	20	33,3	33,3	80,0
		4	8	13,3	13,3	93,3
		6= gar nicht wichtig	2	3,3	3,3	96,7
		keine Angabe	2	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	10	14,1	14,1	14,1
		2	31	43,7	43,7	57,7
		3	15	21,1	21,1	78,9
		4	8	11,3	11,3	90,1
		5	5	7,0	7,0	97,2
		keine Angabe	2	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	21	39,6	39,6	39,6
		2	11	20,8	20,8	60,4
		3	7	13,2	13,2	73,6
		4	5	9,4	9,4	83,0
		5	2	3,8	3,8	86,8
		6= gar nicht wichtig	4	7,5	7,5	
		keine Angabe	3	5,7	5,7	
		Gesamt	53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	2	14,3	14,3	
	-	2	5	35,7	35,7	50,0
		3	4	28,6		
		4	2	14,3	14,3	
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0		
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0		

Alter Seite 48 von 65

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

		illorinationer zur zuverlassigkeit der			Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	10	27,8	27,8	27,8
		2	14	38,9	38,9	66,7
		3	9	25,0	25,0	91,7
		5	2	5,6	5,6	97,2
		6= gar nicht wichtig	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	19	51,4	51,4	51,4
		2	10	27,0	27,0	78,4
		3	4	10,8	10,8	89,2
		4	1	2,7	2,7	91,9
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	94,6
		keine Angabe	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	25	41,7	41,7	41,7
		2	19	31,7	31,7	73,3
		3	8	13,3	13,3	86,7
		4	5	8,3	8,3	95,0
		6= gar nicht wichtig	2	3,3	3,3	
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	29	40,8	40,8	40,8
		2	22	31,0	31,0	71,8
		3	13	18,3	18,3	90,1
		4	4	5,6	5,6	
		5	1	1,4	1,4	97,2
		keine Angabe	2	2,8	2,8	
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	28	52,8	52,8	52,8
		2	13	24,5	24,5	77,4
		3	4	7,5	7,5	
		4	2	3,8	3,8	
		5	2	3,8	3,8	
		6= gar nicht wichtig	1	1,9	1,9	
		keine Angabe	3	5,7	5,7	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	6	42,9		
	J	2	5	35,7	35,7	
		3	1	7,1	7,1	85,7
		4	1	7,1	7,1	
		keine Angabe	1	7,1	7,1	
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2				
keine Angabe	Guitig	۷	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 49 von 65

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	7	19,4	19,4	19,4
		2	9	25,0	25,0	44,4
		3	12	33,3	33,3	77,8
		4	4	11,1	11,1	88,9
		5	3	8,3	8,3	97,2
		6= gar nicht wichtig	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	13	35,1	35,1	35,1
		2	10	27,0	27,0	62,2
		3	6	16,2	16,2	78,4
		4	4	10,8	10,8	89,2
		5	1	2,7	2,7	91,9
		6= gar nicht wichtig	1	2,7	2,7	94,6
		keine Angabe	2	5,4	5,4	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	18	30,0	30,0	30,0
		2	18	30,0	30,0	60,0
		3	14	23,3	23,3	83,3
		4	6	10,0	10,0	93,3
		5	1	1,7	1,7	95,0
		6= gar nicht wichtig	2	3,3	3,3	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	24	33,8	33,8	33,8
		2	22	31,0	31,0	64,8
		3	14	19,7	19,7	84,5
		4	5	7,0	7,0	91,5
		5	2	2,8	2,8	94,4
		6= gar nicht wichtig	1	1,4	1,4	95,8
		keine Angabe	3	4,2	4,2	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	22	41,5	41,5	41,5
		2	15	28,3	28,3	69,8
		3	3	5,7	5,7	75,5
		4	4	7,5	7,5	83,0
		5	3	5,7	5,7	88,7
		6= gar nicht wichtig	3	5,7	5,7	94,3
		keine Angabe	3	5,7	5,7	100,0
05	0	Gesamt	53	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr wichtig	5	35,7	35,7	35,7
		2	5	35,7	35,7	71,4
		3	2	14,3	14,3	85,7
		4	1	7,1	7,1	92,9
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 50 von 65

sonstiges

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Fehlend	System	36	100,0		
bis 35 Jahre	Fehlend	System	37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,7	100,0	100,0
	Fehlend	System	59	98,3		
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	2	2,8	100,0	100,0
	Fehlend	System	69	97,2		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,9	100,0	100,0
	Fehlend	System	52	98,1		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	7,1	100,0	100,0
	Fehlend	System	13	92,9		
	Gesamt		14	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

sonstiges und zwar:

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 45 Jahre	Gültig	Preis	1	100,0	100,0	100,0
bis 55 Jahre	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	50,0	50,0	50,0
		Nähe zum Wohnort	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	ob die Anlage hält was sie verspricht	1	100,0	100,0	100,0
über 65 Jahre	Gültig	weiß nicht/ keine Angabe	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 51 von 65

Welche drei Aspekte sind Ihnen besonders wichtig?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	erste	7	19,4	41,2	41,2
		zweite	5	13,9	29,4	70,6
		dritte	5	13,9	29,4	100,0
		Gesamt	17	47,2	100,0	
	Fehlend	System	19	52,8		
	Gesamt		36	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	erste	10	27,0	47,6	47,6
		zweite	2	5,4	9,5	57,1
		dritte	9	24,3	42,9	100,0
		Gesamt	21	56,8	100,0	
	Fehlend	System	16	43,2		
	Gesamt		37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	24	40,0	58,5	58,5
		zweite	10	16,7	24,4	82,9
		dritte	7	11,7	17,1	100,0
		Gesamt	41	68,3	100,0	
	Fehlend	System	19	31,7		
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	erste	28	39,4	51,9	51,9
		zweite	7	9,9	13,0	64,8
		dritte	19	26,8	35,2	100,0
		Gesamt	54	76,1	100,0	
	Fehlend	System	17	23,9		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	erste	20	37,7	66,7	66,7
		zweite	5	9,4	16,7	83,3
		dritte	5	9,4	16,7	100,0
		Gesamt	30	56,6	100,0	
	Fehlend	System	23	43,4		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	erste	5	35,7	71,4	71,4
		zweite	1	7,1	14,3	85,7
		dritte	1	7,1	14,3	100,0
		Gesamt	7	50,0	100,0	
	Fehlend	System	7	50,0		
	Gesamt		14	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

Alter Seite 52 von 65

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	erste	9	25,0	56,3	56,3
		zweite	5	13,9	31,3	87,5
		dritte	2	5,6	12,5	100,0
		Gesamt	16	44,4	100,0	
	Fehlend	System	20	55,6		
	Gesamt		36	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	erste	11	29,7	57,9	57,9
		zweite	7	18,9	36,8	94,7
		dritte	1	2,7	5,3	100,0
		Gesamt	19	51,4	100,0	
	Fehlend	System	18	48,6		
	Gesamt		37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	14	23,3	48,3	48,3
		zweite	7	11,7	24,1	72,4
		dritte	8	13,3	27,6	100,0
		Gesamt	29	48,3	100,0	
	Fehlend	System	31	51,7		
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	erste	22	31,0	56,4	56,4
		zweite	10	14,1	25,6	82,1
		dritte	7	9,9	17,9	100,0
		Gesamt	39	54,9	100,0	
	Fehlend	System	32	45,1		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	erste	14	26,4	48,3	48,3
		zweite	6	11,3	20,7	69,0
		dritte	9	17,0	31,0	100,0
		Gesamt	29	54,7	100,0	
	Fehlend	System	24	45,3		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	erste	4	28,6	57,1	57,1
		zweite	1	7,1	14,3	
		dritte	2	14,3	28,6	
		Gesamt	7	50,0	100,0	
	Fehlend	System	7	50,0		
	Gesamt	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	14	100,0		
keine Angabe	Gültig	erste	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 53 von 65

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	erste	8	22,2	50,0	50,0
		zweite	7	19,4	43,8	93,8
		dritte	1	2,8	6,3	100,0
		Gesamt	16	44,4	100,0	
	Fehlend	System	20	55,6		
	Gesamt		36	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	erste	9	24,3	33,3	33,3
		zweite	9	24,3	33,3	66,7
		dritte	9	24,3	33,3	100,0
		Gesamt	27	73,0	100,0	
	Fehlend	System	10	27,0		
	Gesamt		37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	6	10,0	23,1	23,1
		zweite	14	23,3	53,8	76,9
		dritte	6	10,0		100,0
		Gesamt	26	43,3	100,0	,
	Fehlend	System	34	56,7	,	
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	erste	8	11,3	22,9	22,9
		zweite	19	26,8	54,3	77,1
		dritte	8	11,3		100,0
		Gesamt	35	49,3		
	Fehlend	System	36	50,7	,	
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	erste	5	9,4	22,7	22,7
		zweite	12	22,6		77,3
		dritte	5	9,4	22,7	100,0
		Gesamt	22	41,5		,
	Fehlend	System	31	58,5		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	erste	2	14,3	22,2	22,2
		zweite	5	35,7	55,6	77,8
		dritte	2	14,3	22,2	100,0
		Gesamt	9	64,3	100,0	
	Fehlend	System	5	35,7	,0	
	Gesamt	·	14	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

Alter Seite 54 von 65

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	erste	2	5,6	22,2	22,2
		zweite	3	8,3	33,3	55,6
		dritte	4	11,1	44,4	100,0
		Gesamt	9	25,0	100,0	
	Fehlend	System	27	75,0		
	Gesamt		36	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	erste	1	2,7	11,1	11,1
		zweite	2	5,4	22,2	33,3
		dritte	6	16,2	66,7	100,0
		Gesamt	9	24,3	100,0	
	Fehlend	System	28	75,7		
	Gesamt		37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	4	6,7	18,2	18,2
		zweite	8	13,3	36,4	54,5
		dritte	10	16,7	45,5	100,0
		Gesamt	22	36,7	100,0	
	Fehlend	System	38	63,3		
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	erste	4	5,6	20,0	20,0
		zweite	8	11,3	40,0	60,0
		dritte	8	11,3	40,0	100,0
		Gesamt	20	28,2	100,0	
	Fehlend	System	51	71,8		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	erste	6	11,3	30,0	30,0
		zweite	9	17,0	45,0	75,0
		dritte	5	9,4	25,0	100,0
		Gesamt	20	37,7	100,0	
	Fehlend	System	33	62,3		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	erste	1	7,1	25,0	25,0
		zweite	1	7,1	25,0	50,0
		dritte	2	14,3	50,0	100,0
		Gesamt	4	28,6	100,0	,,-
	Fehlend	System	10	71,4	1-	
	Gesamt		14	100,0		
keine Angabe	Gültig	zweite	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 55 von 65

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	erste	3	8,3	21,4	21,4
		zweite	5	13,9	35,7	57,1
		dritte	6	16,7	42,9	100,0
		Gesamt	14	38,9	100,0	
	Fehlend	System	22	61,1		
	Gesamt		36	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	erste	1	2,7	50,0	50,0
		zweite	1	2,7	50,0	100,0
		Gesamt	2	5,4	100,0	
	Fehlend	System	35	94,6		
	Gesamt		37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	2	3,3	15,4	15,4
		zweite	6	10,0	46,2	61,5
		dritte	5	8,3	38,5	100,0
		Gesamt	13	21,7	100,0	
	Fehlend	System	47	78,3		
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	zweite	6	8,5	75,0	75,0
		dritte	2	2,8	25,0	100,0
		Gesamt	8	11,3	100,0	
	Fehlend	System	63	88,7		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	erste	1	1,9	25,0	25,0
		zweite	2	3,8	50,0	75,0
		dritte	1	1,9	25,0	100,0
		Gesamt	4	7,5	100,0	
	Fehlend	System	49	92,5		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	zweite	1	7,1	100,0	100,0
	Fehlend	System	13	92,9		
	Gesamt		14	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

Alter Seite 56 von 65

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	erste	3	8,3	16,7	16,7
		zweite	4	11,1	22,2	38,9
		dritte	11	30,6	61,1	100,0
		Gesamt	18	50,0	100,0	
	Fehlend	System	18	50,0		
	Gesamt		36	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	erste	3	8,1	15,8	15,8
		zweite	12	32,4	63,2	78,9
		dritte	4	10,8	21,1	100,0
		Gesamt	19	51,4	100,0	
	Fehlend	System	18	48,6		
	Gesamt		37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	4	6,7	20,0	20,0
		zweite	7	11,7	35,0	·
		dritte	9	15,0	45,0	100,0
		Gesamt	20	33,3	100,0	
	Fehlend	System	40	66,7	,-	
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	erste	5	7,0	15,6	15,6
		zweite	16	22,5	50,0	
		dritte	11	15,5	34,4	100,0
		Gesamt	32	45,1	100,0	
	Fehlend	System	39	54,9		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	erste	1	1,9	4,3	4,3
	· ·	zweite	11	20,8	47,8	
		dritte	11	20,8	47,8	
		Gesamt	23	43,4	100,0	
	Fehlend	System	30	56,6	.00,0	
	Gesamt	·	53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	erste	1	7,1	14,3	14,3
	J	zweite	4	28,6	57,1	71,4
		dritte	2	14,3	28,6	
		Gesamt	7	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	System	7	50,0		
	Gesamt	-9	14	100,0		
keine Angabe	Gültig	dritte	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 57 von 65

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	erste	3	8,3	33,3	33,3
		zweite	4	11,1	44,4	77,8
		dritte	2	5,6	22,2	100,0
		Gesamt	g	25,0	100,0	
	Fehlend	System	27	75,0		
	Gesamt		36	100,0		
bis 35 Jahre	Gültig	erste	1	2,7	10,0	10,0
		zweite	3	8,1	30,0	40,0
		dritte	6	16,2	60,0	100,0
		Gesamt	10	27,0	100,0	
	Fehlend	System	27	73,0		
	Gesamt		37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	1	1,7	7,1	7,1
		zweite	4	6,7	28,6	35,7
		dritte	9	15,0	64,3	100,0
		Gesamt	14	23,3	100,0	
	Fehlend	System	46	76,7		
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	erste	3	4,2	15,8	15,8
		zweite	3	4,2	15,8	31,6
		dritte	13	18,3	68,4	100,0
		Gesamt	19	26,8	100,0	
	Fehlend	System	52	73,2		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	zweite	4	7,5	23,5	23,5
		dritte	13	24,5	76,5	100,0
		Gesamt	17	32,1	100,0	
	Fehlend	System	36	67,9		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Gültig	dritte	3	21,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	11	78,6		
	Gesamt		14	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

sonstige Nennung aus Vorfrage

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Fehlend	System	36	100,0		
bis 35 Jahre	Fehlend	System	37	100,0		
bis 45 Jahre	Gültig	erste	1	1,7	100,0	100,0
	Fehlend	System	59	98,3		
	Gesamt		60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	zweite	1	1,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	70	98,6		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Gültig	erste	1	1,9	100,0	100,0
	Fehlend	System	52	98,1		
	Gesamt		53	100,0		
über 65 Jahre	Fehlend	System	14	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

Alter Seite 58 von 65

Wie interessant sind für Sie darüber hinaus folgende ergänzende Angebote/ Informationen?

Hinweise auf finanzielle Förderung von Holzheizungen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	10	27,8	27,8	27,8
		2	11	30,6	30,6	58,3
		3	10	27,8	27,8	86,1
		4	4	11,1	11,1	97,2
		6= gar nicht interessant	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	19	51,4	51,4	51,4
		2	9	24,3	24,3	75,7
		3	1	2,7	2,7	78,4
		4	7	18,9	18,9	97,3
		5	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	29	48,3	48,3	48,3
		2	16	26,7	26,7	75,0
		3	10	16,7	16,7	91,7
		4	3	5,0	5,0	96,7
		6= gar nicht interessant	1	1,7	1,7	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	35	49,3	49,3	49,3
		2	25	35,2	35,2	84,5
		3	9	12,7	12,7	97,2
		4	1	1,4	1,4	98,6
		5	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	31	58,5	58,5	58,5
		2	11	20,8	20,8	79,2
		3	3	5,7	5,7	84,9
		4	3	5,7	5,7	90,6
		5	1	1,9	1,9	92,5
		6= gar nicht interessant	2	3,8	3,8	96,2
		keine Angabe	2	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	7	50,0	50,0	50,0
		2	3	21,4	21,4	71,4
		3	1	7,1	7,1	78,6
		4	1	7,1	7,1	85,7
		5	1	7,1	7,1	92,9
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 59 von 65

Hinweise zur Wirtschaftlichkeit der Umsetzung von Maßnahmen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	9	25,0	25,0	25,0
		2	10	27,8	27,8	52,8
		3	11	30,6	30,6	83,3
		4	5	13,9	13,9	97,2
		6= gar nicht interessant	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	19	51,4	51,4	51,4
		2	9	24,3	24,3	75,7
		3	2	5,4	5,4	81,1
		4	5	13,5	13,5	94,6
		5	1	2,7	2,7	97,3
		6= gar nicht interessant	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	28	46,7	46,7	46,7
		2	12	20,0	20,0	66,7
		3	14	23,3	23,3	90,0
		4	4	6,7	6,7	96,7
		6= gar nicht interessant	1	1,7	1,7	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	33	46,5	46,5	46,5
		2	26	36,6	36,6	83,1
		3	10	14,1	14,1	97,2
		4	1	1,4	1,4	98,6
		5	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	28	52,8	52,8	52,8
		2	15	28,3	28,3	81,1
		3	4	7,5	7,5	88,7
		4	1	1,9	1,9	90,6
		5	1	1,9	1,9	92,5
		6= gar nicht interessant	2	3,8	3,8	96,2
		keine Angabe	2	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	7	50,0	50,0	50,0
		2	3	21,4	21,4	71,4
		3	1	7,1	7,1	78,6
		4	1	7,1	7,1	85,7
		5	1	7,1	7,1	92,9
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 60 von 65

Besichtigungsmöglichkeiten von Pellets-Anlagen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	7	19,4	19,4	
	3	2	11	30,6	30,6	50,0
		3	11	30,6	30,6	·
		4	5	13,9	13,9	94,4
		5	1	2,8	2,8	97,2
		6= gar nicht interessant	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	100,0
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	7	18,9	18,9	18,9
	· ·	2	9	24,3	24,3	43,2
		3	13	35,1	35,1	78,4
		4	5	13,5	13,5	91,9
		6= gar nicht interessant	3	8,1	8,1	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	100,0
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	12	20,0	20,0	20,0
	· ·	2	13	21,7	21,7	41,7
		3	18	30,0	30,0	71,7
		4	11	18,3	18,3	90,0
		5	2	3,3	3,3	93,3
		6= gar nicht interessant	3	5,0	5,0	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	100,0
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	17	23,9	23,9	23,9
	3	2	20	28,2	28,2	52,1
		3	21	29,6	29,6	81,7
		4	10	14,1	14,1	95,8
		6= gar nicht interessant	2	2,8	2,8	98,6
		keine Angabe	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	100,0
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	15	28,3	28,3	28,3
	· ·	2	11	20,8	20,8	49,1
		3	14	26,4	26,4	75,5
		4	4	7,5	7,5	83,0
		5	2	3,8	3,8	86,8
		6= gar nicht interessant	5	9,4	9,4	96,2
		keine Angabe	2	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	,.
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	3	21,4	21,4	21,4
		2	4	28,6	28,6	50,0
		3	3	21,4	21,4	71,4
		4	2	14,3	14,3	85,7
		5	1	7,1	7,1	92,9
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	.00,0
keine Angabe	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0		100,0

Alter Seite 61 von 65

Weitergabe neutraler weitergehender Informationen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	4	11,1	11,1	11,1
		2	15	41,7	41,7	52,8
		3	12	33,3	33,3	86,1
		4	2	5,6	5,6	91,7
		5	1	2,8	2,8	94,4
		6= gar nicht interessant	2	5,6	5,6	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	100,0
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	7	18,9	18,9	18,9
		2	8	21,6	21,6	40,5
		3	10	27,0	27,0	67,6
		4	7	18,9	18,9	86,5
		5	4	10,8	10,8	97,3
		6= gar nicht interessant	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	100,0
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	13	21,7	21,7	21,7
	· ·	2	15	25,0	25,0	46,7
		3	18	30,0	30,0	76,7
		4	9	15,0	15,0	91,7
		5	1	1,7	1,7	93,3
		6= gar nicht interessant	3	5,0	5,0	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	100,0
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	15	21,1	21,1	21,1
	· ·	2	22	31,0	31,0	52,1
		3	22	31,0	31,0	83,1
		4	3	4,2	4,2	87,3
		5	5	7,0	7,0	94,4
		6= gar nicht interessant	1	1,4	1,4	95,8
		keine Angabe	3	4,2	4,2	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	,.
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	17	32,1	32,1	32,1
		2	15	28,3	28,3	60,4
		3	11	20,8	20,8	81,1
		4	4	7,5	7,5	88,7
		5	1	1,9	1,9	90,6
		6= gar nicht interessant	3	5,7	5,7	
		keine Angabe	2	3,8	3,8	
		Gesamt	53	100,0	100,0	, 0
über 65 Jahre	Gültig	2	9	64,3	64,3	64,3
	-	3	2	14,3	14,3	
		4	1	7,1	7,1	85,7
		5	1	7,1	7,1	92,9
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0		

Alter Seite 62 von 65

Möglichkeit der Kopplung mit einer Solarthermie-Anlage

					Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	8	22,2	22,2	22,2
		2	14	38,9	38,9	61,1
		3	3	8,3	8,3	69,4
		4	5	13,9	13,9	83,3
		5	3	8,3	8,3	91,7
		6= gar nicht interessant	3	8,3	8,3	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	8	21,6	21,6	21,6
		2	10	27,0	27,0	48,6
		3	8	21,6	21,6	70,3
		4	5	13,5	13,5	83,8
		5	5	13,5	13,5	97,3
		6= gar nicht interessant	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	12	20,0	20,0	20,0
		2	15	25,0	25,0	45,0
		3	15	25,0	25,0	70,0
		4	10	16,7	16,7	86,7
		5	3	5,0	5,0	91,7
		6= gar nicht interessant	3	5,0	5,0	96,7
		keine Angabe	2	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	14	19,7	19,7	19,7
		2	23	32,4	32,4	52,1
		3	16	22,5	22,5	74,6
		4	11	15,5	15,5	90,1
		5	4	5,6	5,6	95,8
		6= gar nicht interessant	2	2,8	2,8	98,6
		keine Angabe	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	16	30,2	30,2	30,2
		2	14	26,4	26,4	56,6
		3	6	11,3	11,3	67,9
		4	7	13,2	13,2	81,1
		5	2	3,8	3,8	84,9
		6= gar nicht interessant	6	11,3	11,3	96,2
		keine Angabe	2	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	2	14,3	14,3	14,3
		2	4	28,6	28,6	42,9
		3	1	7,1	7,1	50,0
		4	3	21,4	21,4	71,4
		5	2	14,3	14,3	85,7
		6= gar nicht interessant	1	7,1	7,1	92,9
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0	100,0	

Alter Seite 63 von 65

Nennung möglicher Anbieter von Holzheizungen

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	5	13,9	13,9	13,9
		2	16	44,4	44,4	58,3
		3	11	30,6	30,6	88,9
		4	1	2,8	2,8	91,7
		5	2	5,6	5,6	
		6= gar nicht interessant	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	11	29,7	29,7	29,7
		2	9	24,3	24,3	54,1
		3	9	24,3	24,3	
		4	5	13,5	13,5	91,9
		5	2	5,4	5,4	97,3
		6= gar nicht interessant	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	16	26,7	26,7	26,7
		2	16	26,7	26,7	53,3
		3	19	31,7	31,7	85,0
		4	5	8,3	8,3	93,3
		5	2	3,3	3,3	96,7
		6= gar nicht interessant	1	1,7	1,7	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	19	26,8	26,8	26,8
		2	28	39,4	39,4	66,2
		3	18	25,4	25,4	91,5
		4	2	2,8	2,8	94,4
		5	4	5,6	5,6	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	16	30,2	30,2	30,2
		2	17	32,1	32,1	62,3
		3	11	20,8	20,8	83,0
		4	3	5,7	5,7	88,7
		5	1	1,9	1,9	90,6
		6= gar nicht interessant	3	5,7	5,7	96,2
		keine Angabe	2	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	
über 65 Jahre	Gültig	1= sehr interessant	2	14,3	14,3	14,3
		2	5	35,7	35,7	50,0
		3	2	14,3	14,3	64,3
		4	2	14,3	14,3	
		5	2	14,3	14,3	
		keine Angabe	1	7,1	7,1	100,0
		Gesamt	14	100,0		
keine Angabe	Gültig	2	1	100,0		

Alter Seite 64 von 65

sonstiges

		_				
Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 25 Jahre	Fehlend	System	36	100,0		
bis 35 Jahre	Fehlend	System	37	100,0		
bis 45 Jahre	Fehlend	System	60	100,0		
bis 55 Jahre	Gültig	ausgewählt	1	1,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	70	98,6		
	Gesamt		71	100,0		
bis 65 Jahre	Fehlend	System	53	100,0		
über 65 Jahre	Fehlend	System	14	100,0		
keine Angabe	Fehlend	System	1	100,0		

sonstiges und zwar:

Alter			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
bis 55 Jahre	Gültig	an Freunden	1	100,0	100,0	100,0

Alter Seite 65 von 65

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

					Gültige	Kumulierte
Alter			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
bis 25 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	5,6	5,6	5,6
		2	7	19,4	19,4	25,0
		3	12	33,3	33,3	58,3
		4	8	22,2	22,2	80,6
		5	5	13,9	13,9	94,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	2,8	2,8	97,2
		keine Angabe	1	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	
bis 35 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	4	10,8	10,8	10,8
		2	9	24,3	24,3	35,1
		3	8	21,6	21,6	56,8
		4	9	24,3	24,3	81,1
		5	6	16,2	16,2	97,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
bis 45 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	3	5,0	5,0	5,0
		2	13	21,7	21,7	26,7
		3	21	35,0	35,0	61,7
		4	12	20,0	20,0	81,7
		5	4	6,7	6,7	88,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	5	8,3	8,3	96,7
		keine Angabe	2	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	60	100,0	100,0	
bis 55 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	2,8	2,8	2,8
		2	14	19,7	19,7	22,5
		3	27	38,0	38,0	60,6
		4	10	14,1	14,1	74,6
		5	12	16,9	16,9	91,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	5	7,0	7,0	98,6
		keine Angabe	1	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	71	100,0	100,0	
bis 65 Jahre	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	6	11,3	11,3	11,3
		2	10	18,9	18,9	30,2
		3	12	22,6	22,6	52,8
		4	8	15,1	15,1	67,9
		5	10	18,9	18,9	86,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	6	11,3	11,3	98,1
		keine Angabe	1	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	53	100,0	100,0	100,0
über 65 Jahre	Gültig	2	3	21,4	21,4	21,4
		3	2	14,3	14,3	35,7
		4	5	35,7	35,7	71,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	4	28,6	28,6	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	100,0
keine Angabe	Gültig	4	14	100,0	100,0	100,0

Bundesland Seite 1 von 23

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	3	9,1	9,1	9,1
		2	5	15,2	15,2	24,2
		3	12	36,4	36,4	60,6
		4	8	24,2	24,2	84,8
		5	2	6,1	6,1	90,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	6,1	6,1	97,0
		keine Angabe	1	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	33	100,0	100,0	
Bayern	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	3,8	3,8	3,8
		2	7	13,5	13,5	17,3
		3	15	28,8	28,8	46,2
		4	12	23,1	23,1	69,2
		5	7	13,5	13,5	82,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	7	13,5	13,5	96,2
		keine Angabe	2	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	52	100,0	100,0	
Berlin	Gültig	3	2	50,0	50,0	50,0
		4	1	25,0	25,0	75,0
		keine Angabe	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Brandenburg	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	16,7	16,7	16,7
		2	1	8,3	8,3	25,0
		3	5	41,7	41,7	66,7
		4	3	25,0	25,0	91,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	8,3	8,3	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	
Bremen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Hamburg	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	22,2	22,2	22,2
		3	3	33,3	33,3	55,6
		4	2	22,2	22,2	77,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	
Hessen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	6,5	6,5	6,5
		2	9	29,0	29,0	35,5
		3	6	19,4	19,4	54,8
		4	7	22,6	22,6	77,4
		5	2	6,5	6,5	83,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	3	9,7	9,7	93,5
		keine Angabe	2	6,5	6,5	100,0
		Gesamt	31	100,0	100,0	
Mecklenburg-	Gültig	2	1	14,3	14,3	14,3
Vorpommern		3	2	28,6	28,6	42,9
		4	1	14,3	14,3	57,1
		5	2	28,6	28,6	85,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	
Niedersachsen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	5,7	5,7	5,7
		2	6	17,1	17,1	22,9
		3	13	37,1	37,1	60,0
		4	7	20,0	20,0	80,0
		5	3	8,6	8,6	88,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	3	8,6	8,6	97,1
		keine Angabe	1	2,9	2,9	100,0
		Gesamt	35	100,0	100,0	

Bundesland Seite 2 von 23

Nordrhein-Westfalen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	9	9,8	9,8	9,8
		2	16	17,4	17,4	27,2
		3	28	30,4	30,4	57,6
		4	13	14,1	14,1	71,7
		5	12	13,0	13,0	84,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	14	15,2	15,2	100,0
		Gesamt	92	100,0	100,0	
Rheinland-Pfalz	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	6	22,2	22,2	22,2
		2	4	14,8	14,8	37,0
		3	4	14,8	14,8	51,9
		4	2	7,4	7,4	59,3
		5	4	14,8	14,8	74,1
		6= gar nicht wahrscheinlich	7	25,9	25,9	100,0
		Gesamt	27	100,0	100,0	
Saarland	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	16,7	16,7	16,7
		2	1	16,7	16,7	33,3
		3	1	16,7	16,7	50,0
		5	1	16,7	16,7	66,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	
Sachsen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	5	19,2	19,2	19,2
		2	5	19,2	19,2	38,5
		3	4	15,4	15,4	53,8
		4	6	23,1	23,1	76,9
		5	3	11,5	11,5	88,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	7,7	7,7	96,2
		keine Angabe	1	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	26	100,0	100,0	
Sachsen-Anhalt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	18,2	18,2	18,2
		2	2	18,2	18,2	36,4
		3	3	27,3	27,3	63,6
		4	1	9,1	9,1	72,7
		5	2	18,2	18,2	90,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	9,1	9,1	100,0
		Gesamt	11	100,0	100,0	
Schleswig-Holstein	Gültig	2	3	23,1	23,1	23,1
		3	2	15,4	15,4	38,5
		4	5	38,5	38,5	76,9
		5	2	15,4	15,4	92,3
		keine Angabe	1	7,7	7,7	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	
Thüringen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	14,3	14,3	14,3
		3	1	14,3	14,3	28,6
		4	1	14,3	14,3	42,9
		5	2	28,6	28,6	71,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	14,3	14,3	85,7
		keine Angabe	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Bundesland Seite 3 von 23

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	1= sehr attraktiv	2	5,4	5,4	5,4
		2	9	24,3	24,3	29,7
		3	11	29,7	29,7	59,5
		4	3	8,1	8,1	67,6
		5	5	13,5	13,5	81,1
		6= überhaupt nicht attraktiv	7	18,9	18,9	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Bayern	Gültig	1= sehr attraktiv	9	15,5	15,5	15,5
		2	12	20,7	20,7	36,2
		3	8	13,8	13,8	50,0
		4	6	10,3	10,3	60,3
		5	8	13,8	13,8	74,1
		6= überhaupt nicht attraktiv	13	22,4	22,4	96,6
		keine Angabe	2	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	58	100,0	100,0	
Berlin	Gültig	3	2	40,0	40,0	40,0
		5	2	40,0	40,0	80,0
		6= überhaupt nicht attraktiv	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Brandenburg	Gültig	1= sehr attraktiv	1	7,1	7,1	7,1
		2	1	7,1	7,1	14,3
		3	3	21,4	21,4	35,7
		4	1	7,1	7,1	42,9
		5	5	35,7	35,7	78,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	3	21,4	21,4	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
Bremen	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Hamburg	Gültig	3	1	10,0	10,0	10,0
		4	2	20,0	20,0	30,0
		5	1	10,0	10,0	40,0
		6= überhaupt nicht attraktiv	6	60,0	60,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	
Hessen	Gültig	1= sehr attraktiv	3	9,4	9,4	9,4
		2	6	18,8	18,8	28,1
		3	6	18,8		
		4	3	9,4	9,4	56,3
		5	4	12,5	12,5	68,8
		6= überhaupt nicht attraktiv	9	28,1	28,1	96,9
		keine Angabe	1	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	32	100,0	100,0	
Mecklenburg-	Gültig	3	1	14,3	14,3	14,3
Vorpommern		4	1	14,3	14,3	28,6
		5	3	42,9	42,9	71,4
		6= überhaupt nicht attraktiv	2	28,6	28,6	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	
Niedersachsen	Gültig	1= sehr attraktiv	3	8,3	8,3	8,3
	-	2	6	16,7	16,7	25,0
		3	9	25,0	25,0	
		4	3	8,3	8,3	58,3
		5	8	22,2	22,2	80,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	7	19,4	19,4	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	

Bundesland Seite 4 von 23

Nordrhein-Westfalen	Gültig	1= sehr attraktiv	4	4,1	4,1	4,1
		2	16	16,5	16,5	20,6
		3	25	25,8		
		4	17	17,5		63,9
		5	13	13,4		77,3
		6= überhaupt nicht attraktiv	21	21,6	21,6	99,0
		keine Angabe	1	1,0	1,0	
		Gesamt	97	100,0	100,0	
Rheinland-Pfalz	Gültig	1= sehr attraktiv	3	9,1	9,1	9,1
		2	5	15,2	15,2	24,2
		3	6	18,2	18,2	42,4
		4	2	6,1	6,1	48,5
		5	6	18,2	18,2	66,7
		6= überhaupt nicht attraktiv	10	30,3	30,3	97,0
		keine Angabe	1	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	33	100,0	100,0	
Saarland	Gültig	2	1	14,3	14,3	14,3
		3	1	14,3	14,3	28,6
		4	1	14,3	14,3	42,9
		5	1	14,3	14,3	57,1
		6= überhaupt nicht attraktiv	2	28,6	28,6	85,7
		keine Angabe	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	
Sachsen	Gültig	1= sehr attraktiv	3	11,1	11,1	11,1
		2	3	11,1	11,1	22,2
		3	5	18,5	18,5	40,7
		4	5	18,5	18,5	59,3
		6= überhaupt nicht attraktiv	11	40,7	40,7	100,0
		Gesamt	27	100,0	100,0	
Sachsen-Anhalt	Gültig	1= sehr attraktiv	1	8,3	8,3	8,3
		2	3	25,0	25,0	33,3
		3	3	25,0	25,0	58,3
		4	1	8,3	8,3	66,7
		6= überhaupt nicht attraktiv	3	25,0	25,0	91,7
		keine Angabe	1	8,3	8,3	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	
Schleswig-Holstein	Gültig	1= sehr attraktiv	2	13,3	13,3	13,3
		2	2	13,3	13,3	26,7
		3	5	33,3	33,3	60,0
		4	2	13,3	13,3	73,3
		5	2	13,3	13,3	86,7
		6= überhaupt nicht attraktiv	2	13,3	13,3	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	
Thüringen	Gültig	1= sehr attraktiv	1	11,1	11,1	11,1
		2	2	22,2	22,2	33,3
		3	2	22,2	22,2	55,6
		4	1	11,1	11,1	66,7
		5	1	11,1	11,1	77,8
		6= überhaupt nicht attraktiv	2	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Bundesland Seite 5 von 23

Welche Anbieter kämen aus Ihrer Sicht für einen Pellets-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	2	5,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	35	94,6		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Gültig	ausgewählt	2	3,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	56	96,6		
	Gesamt		58	100,0		
Berlin	Fehlend	nicht ausgewählt	5	100,0		
Brandenburg	Fehlend	nicht ausgewählt	14	100,0		
Bremen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Hamburg	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	2	6,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	93,8		
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg- Vorpommern	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	1	2,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	35	97,2		
	Gesamt		36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	3	3,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	94	96,9		
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Fehlend	nicht ausgewählt	33	100,0		
Saarland	Gültig	ausgewählt	1	14,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	85,7		
	Gesamt		7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	1	3,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	26	96,3		
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Fehlend	nicht ausgewählt	12	100,0		
Schleswig-Holstein	Gültig	ausgewählt	1	6,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	14	93,3	- 7-	,-
	Gesamt		15	100,0		
Thüringen	Gültig	ausgewählt	1	11,1	100,0	100,0
· ·	Fehlend	nicht ausgewählt	8	88,9	,-	-,-
	Gesamt		9	100,0		

Bundesland Seite 6 von 23

Heizungsbauer, -installateure

		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Gültig	ausgewählt	20	54,1	100,0	100,0
Fehlend	nicht ausgewählt	17	45,9		
Gesamt		37	100,0		
Gültig	ausgewählt	22	37,9	100,0	100,0
Fehlend	nicht ausgewählt	36	62,1	·	
Gesamt		58	100,0		
Gültig	ausgewählt	2	40,0	100,0	100,0
Fehlend	nicht ausgewählt		60,0	·	
Gesamt			100,0		
Gültig	ausgewählt			100.0	100,0
Fehlend	nicht ausgewählt	9			,
Gesamt		14			
Fehlend	nicht ausgewählt				
Gültig		4		100.0	100,0
Fehlend	nicht ausgewählt	6			,
Gesamt	-				
Gültig	ausgewählt			100.0	100,0
•	-			.00,0	,
	ausgewählt			100.0	100,0
_				100,0	100,
	ausgewählt			100.0	100,0
	-			100,0	100,
	ausgewählt			100.0	100,0
				100,0	100,0
Gesamt					
	ausgewählt			100.0	100,0
				100,0	100,0
	ausgewählt			100.0	100,0
	_			100,0	100,0
	ausgewählt			100.0	100,0
	-			100,0	100,0
	ausgewählt			100.0	100,0
-	-			100,0	100,0
	o adogorani				
	ausgewählt			100.0	100,0
				100,0	100,0
	mont adogowanii			+	
	ausgewählt			100.0	100,0
				100,0	100,0
	mont ausyswanit				
	Fehlend Gesamt Gültig Fehlend Gesamt Fehlend	Fehlend nicht ausgewählt Gesamt Gültig ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt Gesamt Gültig ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt Gesamt Gültig ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt Fehlend nicht ausgewählt	Gültig ausgewählt 20 Fehlend nicht ausgewählt 17 Gesamt 37 Gültig ausgewählt 22 Fehlend nicht ausgewählt 36 Gesamt 58 Gültig ausgewählt 2 Fehlend nicht ausgewählt 3 Gesamt 5 5 Gültig ausgewählt 9 Gesamt 14 4 Fehlend nicht ausgewählt 1 Gesamt 10 1 Gesamt 17 1 Gesamt 2 1 Gesamt 7 1 Gesamt 7 1 Gesamt 17 1 Fehlend nicht ausgewählt 16 <t< td=""><td>Gültig ausgewählt 20 54,1 Fehlend nicht ausgewählt 17 45,9 Gesamt 37 100,0 Gültig ausgewählt 22 37,9 Fehlend nicht ausgewählt 22 37,0 Gesamt 58 100,0 Gültig ausgewählt 2 40,0 Fehlend nicht ausgewählt 3 60,0 Gesamt 5 100,0 Gültig ausgewählt 5 35,7 Fehlend nicht ausgewählt 9 64,3 Gesamt 14 100,0 Gültig ausgewählt 4 40,0 Gesamt 10 100,0 66,0 66,0 Gesamt 32 100,0 60,0 66,0 71,4</td><td> Gültig ausgewählt 20 54,1 100,0 </td></t<>	Gültig ausgewählt 20 54,1 Fehlend nicht ausgewählt 17 45,9 Gesamt 37 100,0 Gültig ausgewählt 22 37,9 Fehlend nicht ausgewählt 22 37,0 Gesamt 58 100,0 Gültig ausgewählt 2 40,0 Fehlend nicht ausgewählt 3 60,0 Gesamt 5 100,0 Gültig ausgewählt 5 35,7 Fehlend nicht ausgewählt 9 64,3 Gesamt 14 100,0 Gültig ausgewählt 4 40,0 Gesamt 10 100,0 66,0 66,0 Gesamt 32 100,0 60,0 66,0 71,4	Gültig ausgewählt 20 54,1 100,0

Bundesland Seite 7 von 23

Schornsteinfeger

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	10	27,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	27	73,0		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Gültig	ausgewählt	11	19,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	47	81,0		
	Gesamt		58	100,0		
Berlin	Gültig	ausgewählt	1	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	80,0		
	Gesamt		5	100,0		
Brandenburg	Gültig	ausgewählt	3	21,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	11	78,6		
	Gesamt		14	100,0		
Bremen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Hamburg	Gültig	ausgewählt	1	10,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	90,0		
	Gesamt		10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	7	21,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	78,1		
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg- Vorpommern	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	11	30,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	69,4		
	Gesamt		36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	23	23,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	74	76,3		
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Gültig	ausgewählt	8	24,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	75,8		
	Gesamt		33	100,0		
Saarland	Gültig	ausgewählt	2	28,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	5	71,4		
	Gesamt		7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	8	29,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	19	70,4		
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Gültig	ausgewählt	3	25,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	75,0		
	Gesamt		12	100,0		
Schleswig-Holstein	Gültig	ausgewählt	6	40,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	60,0		•
	Gesamt		15	100,0		
Thüringen	Gültig	ausgewählt	2	22,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	77,8		,-
	Gesamt		9	100,0		

Bundesland Seite 8 von 23

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	2	5,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	35	94,6		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Gültig	ausgewählt	9	15,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	49	84,5	,	
	Gesamt		58	100,0		
Berlin	Fehlend	nicht ausgewählt	5	100,0		
Brandenburg	Gültig	ausgewählt	1	7,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	13	92,9	,-	
	Gesamt		14	100,0		
Bremen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Hamburg	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	5	15,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	27	84,4	,-	
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg-	Gültig	ausgewählt	1	14,3	100,0	100,0
Vorpommern	Fehlend	nicht ausgewählt	6	85,7	,-	
	Gesamt		7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	6	16,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	83,3		.00,0
	Gesamt	<u> </u>	36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	10	10,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	87	89,7		.00,0
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Gültig	ausgewählt	1	3,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	32	97,0		,.
	Gesamt	-	33	100,0		
Saarland	Gültig	ausgewählt	2	28,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	5	71,4		,.
	Gesamt	•	7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	2	7,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	92,6		,.
	Gesamt	•	27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Gültig	ausgewählt	1	8,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	11	91,7		
	Gesamt	-	12	100,0		
Schleswig-Holstein	Gültig	ausgewählt	1	6,7	100,0	100,0
-	Fehlend	nicht ausgewählt	14	93,3	, 0	
	Gesamt	<u> </u>	15	100,0		
Thüringen	Gültig	ausgewählt	1	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	8	88,9	100,0	100,0
	Gesamt	<u>~</u>	9	100,0		

Bundesland Seite 9 von 23

Ingenieurbüros

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	1	2,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	36	97,3		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Fehlend	nicht ausgewählt	58	100,0		
Berlin	Gültig	ausgewählt	1	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	80,0		
	Gesamt		5	100,0		
Brandenburg	Fehlend	nicht ausgewählt	14	100,0		
Bremen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Hamburg	Gültig	ausgewählt	3	30,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	70,0		
	Gesamt		10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	1	3,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	31	96,9		
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg-	Gültig	ausgewählt	2	28,6	100,0	100,0
Vorpommern	Fehlend	nicht ausgewählt	5	71,4		
	Gesamt		7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	2	5,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	34	94,4		
	Gesamt		36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	5	5,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	92	94,8		
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Gültig	ausgewählt	1	3,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	32	97,0		
	Gesamt		33	100,0		
Saarland	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	2	7,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	92,6		
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Fehlend	nicht ausgewählt	12	100,0		
Schleswig-Holstein	Gültig	ausgewählt	2	13,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	13	86,7		
	Gesamt		15	100,0		
Thüringen	Gültig	ausgewählt	1	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	8	88,9		
	Gesamt		9	100,0		

Bundesland Seite 10 von 23

Verbraucherzentrale

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	5	13,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	32	86,5		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Gültig	ausgewählt	11	19,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	47	81,0		
	Gesamt		58	100,0		
Berlin	Gültig	ausgewählt	1	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	80,0		
	Gesamt		5	100,0		
Brandenburg	Gültig	ausgewählt	3	21,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	11	78,6		
	Gesamt		14	100,0		
Bremen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Hamburg	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	5	15,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	27	84,4		
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg- Vorpommern	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	4	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	32	88,9		
	Gesamt		36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	10	10,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	87	89,7		
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Gültig	ausgewählt	2	6,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	31	93,9		
	Gesamt		33	100,0		
Saarland	Gültig	ausgewählt	2	28,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	5	71,4		
	Gesamt		7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	2	7,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	92,6		
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Fehlend	nicht ausgewählt	12	100,0		
Schleswig-Holstein	Gültig	ausgewählt	3	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	12	80,0		
	Gesamt		15	100,0		
Thüringen	Gültig	ausgewählt	4	44,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	5	55,6		
	Gesamt		9	100,0		

Bundesland Seite 11 von 23

Energieberater

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	9	24,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	28	75,7		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Gültig	ausgewählt	15	25,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	43	74,1	·	
	Gesamt		58	100,0		
Berlin	Gültig	ausgewählt	1	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	80,0	·	
	Gesamt		5	100,0		
Brandenburg	Gültig	ausgewählt	1	7,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	13	92,9		,
	Gesamt		14	100,0		
Bremen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Hamburg	Gültig	ausgewählt	3	30,0	100,0	100,0
Ç	Fehlend	nicht ausgewählt	7	70,0	,	,
	Gesamt	-	10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	8	25,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	24	75,0	,.	,
	Gesamt	-	32	100,0		
Mecklenburg-	Gültig	ausgewählt	3	42,9	100.0	100,0
Vorpommern	Fehlend	nicht ausgewählt	4	57,1	,.	,
	Gesamt	-	7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	8	22,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	28	77,8	,.	,
	Gesamt	-	36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	27	27,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	70	72,2	, -	,
	Gesamt	-	97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Gültig	ausgewählt	6	18,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	27	81,8	, -	,
	Gesamt		33	100,0		
Saarland	Gültig	ausgewählt	3	42,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	57,1	, -	,
	Gesamt		7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	4	14,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	23	85,2	,	<u>, </u>
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Gültig	ausgewählt	1	8,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	11	91,7	/ -	
	Gesamt		12	100,0		
Schleswig-Holstein	Gültig	ausgewählt	2	13,3	100,0	100,0
-	Fehlend	nicht ausgewählt	13	86,7	,3	, ,
	Gesamt	-	15	100,0		
Thüringen	Gültig	ausgewählt	1	11,1	100,0	100,0
-	Fehlend	nicht ausgewählt	8	88,9	, 0	,
	Gesamt	-	9	100,0		

Bundesland Seite 12 von 23

Energieagenturen

		Energio	agenturen		73.111	
Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	2	5,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	35	94,6		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Gültig	ausgewählt	5	8,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	53	91,4		
	Gesamt		58	100,0		
Berlin	Fehlend	nicht ausgewählt	5	100,0		
Brandenburg	Gültig	ausgewählt	2	14,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	12	85,7		
	Gesamt		14	100,0		
Bremen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Hamburg	Fehlend	nicht ausgewählt	10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	2	6,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	30	93,8		
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg- Vorpommern	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	1	2,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	35	97,2		
	Gesamt		36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	5	5,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	92	94,8		
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Gültig	ausgewählt	1	3,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	32	97,0		
	Gesamt		33	100,0		
Saarland	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	3	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	24	88,9		
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Fehlend	nicht ausgewählt	12	100,0	İ	
Schleswig-Holstein	Fehlend	nicht ausgewählt	15	100,0	İ	
Thüringen	Gültig	ausgewählt	1	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	8	88,9	İ	
	Gesamt		9	100,0		

Bundesland Seite 13 von 23

sonstiges

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	1	2,7	100,0	100,0
	Fehlend	System	36	97,3		
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Fehlend	System	58	100,0		
Berlin	Fehlend	System	5	100,0		
Brandenburg	Fehlend	System	14	100,0		
Bremen	Fehlend	System	1	100,0		
Hamburg	Fehlend	System	10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	2	6,3	100,0	100,0
	Fehlend	System	30	93,8		
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg- Vorpommern	Fehlend	System	7	100,0		
Niedersachsen	Fehlend	System	36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	1	1,0	100,0	100,0
	Fehlend	System	96	99,0		
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Fehlend	System	33	100,0		
Saarland	Fehlend	System	7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	1	3,7	100,0	100,0
	Fehlend	System	26	96,3		
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Fehlend	System	12	100,0		
Schleswig-Holstein	Fehlend	System	15	100,0		
Thüringen	Fehlend	System	9	100,0		

Bundesland Seite 14 von 23

keine Angabe

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	ausgewählt	4	10,8	100,0	100,0
-	Fehlend	nicht ausgewählt	33	89,2	, -	,-
	Gesamt		37	100,0		
Bayern	Gültig	ausgewählt	12	20,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	46	79,3	, -	,-
	Gesamt		58	100,0		
Berlin	Gültig	ausgewählt	1	20,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	80,0	·	·
	Gesamt		5	100,0		
Brandenburg	Gültig	ausgewählt	4	28,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	10	71,4		
	Gesamt		14	100,0		
Bremen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Hamburg	Gültig	ausgewählt	3	30,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	70,0		
	Gesamt		10	100,0		
Hessen	Gültig	ausgewählt	7	21,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	25	78,1		
	Gesamt		32	100,0		
Mecklenburg- Vorpommern	Gültig	ausgewählt	2	28,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	5	71,4		
	Gesamt		7	100,0		
Niedersachsen	Gültig	ausgewählt	7	19,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	29	80,6		
	Gesamt		36	100,0		
Nordrhein-Westfalen	Gültig	ausgewählt	17	17,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	80	82,5		
	Gesamt		97	100,0		
Rheinland-Pfalz	Gültig	ausgewählt	7	21,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	26	78,8		
	Gesamt		33	100,0		
Saarland	Gültig	ausgewählt	1	14,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	85,7		
	Gesamt		7	100,0		
Sachsen	Gültig	ausgewählt	5	18,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	22	81,5		
	Gesamt		27	100,0		
Sachsen-Anhalt	Gültig	ausgewählt	2	16,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	10	83,3		
	Gesamt	m. r.	12	100,0		
Schleswig-Holstein	Gültig	ausgewählt	2	13,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	13	86,7		
	Gesamt	m. r.	15	100,0		
Thüringen	Gültig	ausgewählt	3	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	66,7		
	Gesamt		9	100,0		

sonstiges und zwar:

Oblicagoo una zwa.								
Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente		
Baden-Württemberg	Gültig	Keine	1	100,0	100,0	100,0		
Hessen	Gültig	ich selbst	1	50,0	50,0	50,0		
		Keine	1	50,0	50,0	100,0		
		Gesamt	2	100,0	100,0			
Nordrhein-Westfalen	Gültig	Keiner	1	100,0	100,0	100,0		
Sachsen	Gültig	weiß nicht/ keine Angabe	1	100,0	100,0	100,0		

Bundesland Seite 15 von 23

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Bundesland		·	önlich ein Pellets-C Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	1= sehr interessant	1	2,7	2,7	2,7
		2	7	18,9	18,9	21,6
		3	9	24,3	24,3	45,9
		4	8	21,6	21,6	67,6
		5	7	18,9	18,9	86,5
		6= gar nicht interessant	4	10,8	10,8	97,3
		keine Angabe	1	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	37	100,0	100,0	
Bayern	Gültig	1= sehr interessant	2	3,4	3,4	3,4
		2	8	13,8	13,8	17,2
		3	16	27,6	27,6	44,8
		4	5	8,6	8,6	53,4
		5	9	15,5	15,5	69,0
		6= gar nicht interessant	15	25,9	25,9	94,8
		keine Angabe	3	5,2	5,2	100,0
		Gesamt	58	100,0	100,0	
Berlin	Gültig	3	2	40,0	40,0	40,0
		4	1	20,0	20,0	60,0
		5	2	40,0	40,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Brandenburg	Gültig	1= sehr interessant	1	7,1	7,1	7,1
		2	2	14,3	14,3	21,4
		3	2	14,3	14,3	35,7
		4	1	7,1	7,1	42,9
		5	4	28,6	28,6	71,4
		6= gar nicht interessant	4	28,6	28,6	100,0
		Gesamt	14	100,0	100,0	
Bremen	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Hamburg	Gültig	2	1	10,0	10,0	10,0
		3	1	10,0	10,0	20,0
		5	2	20,0	20,0	40,0
		6= gar nicht interessant	6	60,0	60,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	
Hessen	Gültig	1= sehr interessant	2	6,3	6,3	6,3
		2	4	12,5	12,5	18,8
		3	5	15,6	15,6	34,4
		4	4	12,5	12,5	46,9
		5	2	6,3	6,3	53,1
		6= gar nicht interessant	12	37,5	37,5	90,6
		keine Angabe	3	9,4	9,4	100,0
		Gesamt	32	100,0	100,0	
Mecklenburg-	Gültig	3	1	14,3	14,3	14,3
Vorpommern		5	4	57,1	57,1	71,4
		6= gar nicht interessant	2	28,6	28,6	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	
Niedersachsen	Gültig	1= sehr interessant	4	11,1	11,1	11,1
		2	3	8,3	8,3	19,4
		3	6	16,7	16,7	36,1
		4	5	13,9	13,9	50,0
		5	9	25,0	25,0	75,0
		6= gar nicht interessant	7	19,4	19,4	94,4
		keine Angabe	2	5,6	5,6	100,0
		Gesamt	36	100,0	100,0	Í

Bundesland Seite 16 von 23

Nordrhein-Westfalen	Gültig	1= sehr interessant	3	3,1	3,1	3,1
	ŭ	2	13			16,5
		3	21			38,1
		4	17	·		55,7
		5	11			67,0
		6= gar nicht interessant	27	27,8		94,8
		keine Angabe	5			100,0
		Gesamt	97	100,0		100,0
Rheinland-Pfalz	Gültig	1= sehr interessant	37	,	9,1	9,1
Tanomiana i laiz	Ouning	2	4	12,1	12,1	21,2
		3	3		•	
		4	4	· ·	9,1	30,3
		5		12,1	12,1	42,4
		6= gar nicht interessant	6			60,6
		Gesamt	13 33			100,0
Saarland	Gültig	3				
Gaariand	Outing	4	2			28,6
		5	1	14,3		42,9
		6= gar nicht interessant	2			71,4
		Gesamt	2			100,0
Sachsen	Gültig	1= sehr interessant	7	<i>'</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	44.4
Sacriseri	Guilig	2	3		11,1	11,1
		3	2		7,4	18,5
		4	5			37,0
		5	5	· ·		55,6
			1	3,7	3,7	59,3
		6= gar nicht interessant Gesamt	11	40,7	40,7	100,0
Sachsen-Anhalt	Gültig	1= sehr interessant	27	100,0		10.7
Sacriseri-Arman	Guilig	2	2		16,7	16,7
		3	1	8,3		25,0
		4	3			
			2			66,7
		6= gar nicht interessant	3			
		keine Angabe	1	8,3		100,0
Cableauia Halatain	Cültia	Gesamt	12			10.0
Schleswig-Holstein	Gültig	1= sehr interessant	2			13,3
		2	1	6,7	-	
		3	6	•		60,0
		4	1	6,7	6,7	66,7
		5	1	6,7	6,7	73,3
		6= gar nicht interessant	4	26,7	26,7	100,0
The Market are as	O.hin	Gesamt	15			
Thüringen	Gültig	1= sehr interessant	1	11,1	11,1	11,1
		2	1	11,1	11,1	22,2
		3	2			44,4
		4	2			
		6= gar nicht interessant	2			88,9
		keine Angabe	1	11,1		100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Bundesland Seite 17 von 23

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	3,1	3,1	3,1
		2	5	15,6	15,6	18,8
		3	12	37,5	37,5	56,3
		4	8	25,0	25,0	81,3
		5	4	12,5	12,5	93,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	6,3	6,3	100,0
		Gesamt	32	100,0	100,0	
Bayern	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	2,5	2,5	2,5
		2	16	40,0	40,0	42,5
		3	10	25,0	25,0	67,5
		4	5	12,5	12,5	80,0
		5	6	15,0	15,0	95,0
		keine Angabe	2	5,0	5,0	100,0
		Gesamt	40	100,0	100,0	
Berlin	Gültig	3	2	40,0	40,0	40,0
		4	1	20,0	20,0	60,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	20,0	20,0	80,0
		keine Angabe	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Brandenburg	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	20,0	20,0	20,0
		2	1	10,0	10,0	30,0
		3	1	10,0	10,0	40,0
		4	2	20,0	20,0	60,0
		5	3	30,0	30,0	90,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	
Bremen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Hamburg	Gültig	3	1	25,0	25,0	
		4	1	25,0	25,0	50,0
		5	2	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Hessen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	5,9	5,9	5,9
		2	6	35,3	35,3	41,2
		3	6	35,3	35,3	76,5
		4	2	11,8		
		5	2	11,8	11,8	
		Gesamt	17	100,0	100,0	
Mecklenburg-	Gültig	4	1	20,0	20,0	
Vorpommern		5	3	60,0	60,0	
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	20,0	20,0	
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Niedersachsen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	3	11,1	11,1	
		2	4	14,8	14,8	·
		3	9	33,3	33,3	
		4	4	14,8	14,8	
		5	3	11,1	11,1	
		6= gar nicht wahrscheinlich	4	14,8		
		Gesamt	27	100,0	100,0	

Bundesland Seite 18 von 23

Nordrhein-Westfalen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	3	4,6	4,6	4,6
		2	13	20,0	20,0	24,6
		3	19	29,2	29,2	53,8
		4	12	18,5	18,5	72,3
		5	8	12,3	12,3	84,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	8	12,3	12,3	96,9
		keine Angabe	2	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	65	100,0	100,0	
Rheinland-Pfalz	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	10,0	10,0	10,0
		2	2	10,0	10,0	20,0
		3	9	45,0	45,0	65,0
		4	2	10,0	10,0	75,0
		5	3	15,0	15,0	90,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	20	100,0	100,0	
Saarland	Gültig	3	3	60,0	60,0	60,0
		5	2	40,0	40,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Sachsen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	12,5	12,5	12,5
		2	5	31,3	31,3	43,8
		3	2	12,5	12,5	56,3
		4	5	31,3	31,3	87,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	16	100,0	100,0	
Sachsen-Anhalt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	12,5	12,5	12,5
		2	2	25,0	25,0	37,5
		3	4	50,0	50,0	87,5
		4	1	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
Schleswig-Holstein	Gültig	2	1	9,1	9,1	9,1
		3	3	27,3	27,3	36,4
		4	5	45,5	45,5	81,8
		5	1	9,1	9,1	90,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	9,1	9,1	100,0
		Gesamt	11	100,0	100,0	
Thüringen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	16,7	16,7	16,7
		2	1	16,7	16,7	33,3
		3	1	16,7	16,7	50,0
		4	3	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	

Bundesland Seite 19 von 23

Welchen Fest- oder Pauschalpreis würden Sie für einen Pellets-Check als fair ansehen und wären Sie bereit zu zahlen? Bitte geben Sie einen Euro-Betrag an.

Euro

		Euro	ī ī		Gültige	Kumulierte
Bundesland			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	,000	2	6,3	6,3	6,3
		30,000	2	6,3	6,3	12,5
		50,000	4	12,5	12,5	25,0
		60,000	1	3,1	3,1	28,1
		70,000	3	9,4	9,4	37,5
		80,000	2	6,3	6,3	43,8
		100,000	7	21,9	21,9	65,6
		129,000	1	3,1	3,1	68,8
		130,000	1	3,1	3,1	71,9
		150,000	3	9,4	9,4	81,3
		200,000	4	12,5	12,5	93,8
		10000,000	2	6,3	6,3	100,0
		Gesamt	32	100,0	100,0	100,0
Bayern	Gültig	,000	3	7,5	7,5	7,5
	g	4,000	1	2,5	2,5	10,0
		10,000	1	2,5	2,5	12,5
		20,000	3		7,5	20,0
		35,000		7,5		-
		50,000	1	2,5	2,5	22,5
		70,000	4	10,0	10,0	32,5
		80,000	1	2,5	2,5	35,0
		•	2	5,0	5,0	40,0
		99,000	1	2,5	2,5	42,5
		100,000	11	27,5	27,5	70,0
		105,000	1	2,5	2,5	72,5
		120,000	2	5,0	5,0	77,5
		150,000	1	2,5	2,5	80,0
		200,000	3	7,5	7,5	87,5
		250,000	2	5,0	5,0	92,5
		500,000	1	2,5	2,5	95,0
		3000,000	1	2,5	2,5	97,5
		5000,000	1	2,5	2,5	100,0
		Gesamt	40	100,0	100,0	
Berlin	Gültig	,000	1	20,0	20,0	20,0
		10,000	1	20,0	20,0	40,0
		50,000	1	20,0	20,0	60,0
		250,000	1	20,0	20,0	80,0
		500,000	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Brandenburg	Gültig	,000	1	10,0	10,0	10,0
		5,000	1	10,0	10,0	20,0
		50,000	2	20,0	20,0	40,0
		60,000	1	10,0	10,0	50,0
		100,000	4	40,0	40,0	90,0
		150,000	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	·
Bremen	Gültig	80,000	1	100,0	100,0	100,0
Hamburg	Gültig	10,000	1	25,0	25,0	25,0
	•	30,000	1	25,0	25,0	50,0
		55,000	1	25,0	25,0	75,0
		200,000	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	100,0

Bundesland Seite 20 von 23

Hessen	Gültig	,000	1	5,9	5,9	5.0
11035011	Guilig	40,000	2	11,8	11,8	5,9 17,6
		50,000				
		60,000	2	11,8	11,8	29,4
		80,000	1	5,9	5,9	35,3
		100,000	1	5,9	5,9	41,2
			5	29,4	29,4	70,6
		120,000	1	5,9	5,9	76,5
		150,000	1	5,9	5,9	82,4
		200,000	1	5,9	5,9	88,2
		500,000	1	5,9	5,9	94,1
		2000,000	1	5,9	5,9	100,0
NA 11 1	0	Gesamt	17	100,0	100,0	
Mecklenburg- Vorpommern	Gültig	,000	1	20,0	20,0	20,0
vorponninem		30,000	1	20,0	20,0	40,0
		50,000	1	20,0	20,0	60,0
		60,000	1	20,0	20,0	80,0
		100,000	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Niedersachsen	Gültig	,000	3	11,1	11,1	11,1
		30,000	3	11,1	11,1	22,2
		49,000	1	3,7	3,7	25,9
		50,000	6	22,2	22,2	48,1
		75,000	2	7,4	7,4	55,6
		79,000	1	3,7	3,7	59,3
		99,000	1	3,7	3,7	63,0
		100,000	5	18,5	18,5	81,5
		175,000	1	3,7	3,7	85,2
		200,000	1	3,7	3,7	88,9
		250,000	1	3,7	3,7	92,6
		300,000	1	3,7	3,7	96,3
		500,000	1	3,7	3,7	100,0
		Gesamt	27	100,0	100,0	
Nordrhein-Westfalen	Gültig	,000	7	10,8	10,8	10,8
		20,000	1	1,5	1,5	12,3
		25,000	3	4,6	4,6	16,9
		30,000	2	3,1	3,1	20,0
		35,000	1	1,5	1,5	21,5
		45,000	1	1,5	1,5	23,1
		50,000	15	23,1	23,1	46,2
		55,000	3	4,6	4,6	50,8
		65,000	1	1,5	1,5	52,3
		70,000	2	3,1	3,1	55,4
		75,000	2	3,1	3,1	58,5
		80,000	1	1,5	1,5	60,0
		100,000	11	16,9	16,9	76,9
		120,000	1	1,5	1,5	78,5
		150,000	6	9,2	9,2	87,7
		200,000	4	6,2	6,2	93,8
		300,000	2	3,1	3,1	96,9
				ગ , ા		
		1500.000	4	1 -	4 =	00 5
		1500,000 10000,000	1	1,5 1,5	1,5 1,5	98,5 100,0

Bundesland Seite 21 von 23

Rheinland-Pfalz	Gültig	,000	1	5,0	5,0	5,0
	· ·	10,000	1	5,0	5,0	
		50,000	4	20,0	20,0	
		70,000	2	10,0	10,0	
		100,000	1	5,0	5,0	
		140,000	1	5,0	5,0	
		150,000	1	5,0	5,0	
		200,000	1	5,0	5,0	
		250,000	2	10,0	10,0	
		300,000	2	10,0	10,0	
		350,000	1	5,0	5,0	
		500,000	1	5,0	5,0	
		1000,000	1	5,0	5,0	
		8000,000	1	5,0	5,0	
		Gesamt	20	100,0	100,0	
Saarland	Gültig	35,000	1	20,0	20,0	
	Ü	50,000	1	20,0		
		120,000	1	20,0	20,0	
		200,000	1	20,0	20,0	
		300,000	1	20,0	20,0	
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Sachsen	Gültig	10,000	1	6,3	6,3	6,3
	Ü	30,000	2	12,5	12,5	18,8
		50,000	3		18,8	37,5
		100,000	7	43,8	43,8	
		200,000	1	6,3	6,3	87,5
		4000,000	1	6,3	6,3	93,8
		5000,000	1	6,3	6,3	
		Gesamt	16	100,0	100,0	
Sachsen-Anhalt	Gültig	50,000	3	·	37,5	37,5
	· ·	60,000	1	12,5		50,0
		100,000	1	12,5		
		150,000	1	12,5		
		200,000	1	12,5		
		300,000	1	12,5		
		Gesamt	8			
Schleswig-Holstein	Gültig	50,000	2			
	_	60,000	1	9,1	9,1	
		100,000	5			
		150,000	1	9,1	9,1	
		200,000	1	9,1	9,1	
		6000,000	1	9,1	9,1	
		Gesamt	11	100,0	100,0	
Thüringen	Gültig	,000	2		33,3	
	-	50,000	1	16,7	16,7	
		100,000	1	16,7	16,7	
		150,000	1	16,7	16,7	
		200,000	1	16,7	16,7	
		Gesamt	6			

Bundesland Seite 22 von 23

Pauschalpreis Pellets-Check

Bundesland		Fauschaipteis	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Baden-Württemberg	Gültig	0 Euro	2	6,3	6,3	6,3
		bis 50 Euro	6	18,8	18,8	25,0
		bis 100 Euro	13	40,6	40,6	65,6
		bis 150 Euro	5	15,6	15,6	81,3
		bis 250 Euro	4	12,5	12,5	93,8
		mehr als 1000 Euro	2	6,3	6,3	100,0
		Gesamt	32	100,0	100,0	
Bayern	Gültig	0 Euro	3	7,5	7,5	7,5
		bis 50 Euro	10	25,0	25,0	32,5
		bis 100 Euro	15	37,5	37,5	70,0
		bis 150 Euro	4	10,0	10,0	80,0
		bis 250 Euro	5	12,5	12,5	92,5
		bis 500 Euro	1	2,5	2,5	95,0
		mehr als 1000 Euro	2	5,0	5,0	100,0
		Gesamt	40	100,0	100,0	
Berlin	Gültig	0 Euro	1	20,0	20,0	20,0
		bis 50 Euro	2	40,0	40,0	60,0
		bis 250 Euro	1	20,0	20,0	80,0
		bis 500 Euro	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Brandenburg	Gültig	0 Euro	1	10,0	10,0	10,0
		bis 50 Euro	3	30,0	30,0	40,0
		bis 100 Euro	5	50,0	50,0	90,0
		bis 150 Euro	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	
Bremen	Gültig	bis 100 Euro	1	100,0	100,0	100,0
Hamburg	Gültig	bis 50 Euro	2	50,0	50,0	50,0
		bis 100 Euro	1	25,0	25,0	75,0
		bis 250 Euro	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Hessen	Gültig	0 Euro	1	5,9	5,9	5,9
		bis 50 Euro	4	23,5	23,5	29,4
		bis 100 Euro	7	41,2	41,2	70,6
		bis 150 Euro	2	11,8	11,8	82,4
		bis 250 Euro	1	5,9	5,9	88,2
		bis 500 Euro	1	5,9	5,9	94,1
		mehr als 1000 Euro	1	5,9	5,9	100,0
		Gesamt	17	100,0	100,0	
Mecklenburg-	Gültig	0 Euro	1	20,0	20,0	20,0
Vorpommern		bis 50 Euro	2	40,0	40,0	60,0
		bis 100 Euro	2	40,0	40,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Niedersachsen	Gültig	0 Euro	3	11,1	11,1	11,1
		bis 50 Euro	10	37,0	37,0	48,1
		bis 100 Euro	9	33,3	33,3	81,5
		bis 250 Euro	3	11,1	11,1	92,6
		bis 500 Euro	2	7,4	7,4	100,0
		Gesamt	27	100,0	100,0	

Bundesland Seite 23 von 23

Nordrhein-Westfalen	Gültig	0 Euro	7	10,8	10,8	10,8
		bis 50 Euro	23	35,4	35,4	46,2
		bis 100 Euro	20	30,8	30,8	76,9
		bis 150 Euro	7	10,8	10,8	87,7
		bis 250 Euro	4	6,2	6,2	93,8
		bis 500 Euro	2	3,1	3,1	96,9
		mehr als 1000 Euro	2	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	65	100,0	100,0	
Rheinland-Pfalz	Gültig	0 Euro	1	5,0	5,0	5,0
		bis 50 Euro	5	25,0	25,0	30,0
		bis 100 Euro	3	15,0	15,0	45,0
		bis 150 Euro	2	10,0	10,0	55,0
		bis 250 Euro	3	15,0	15,0	70,0
		bis 500 Euro	4	20,0	20,0	90,0
		bis 1000 Euro	1	5,0	5,0	95,0
		mehr als 1000 Euro	1	5,0	5,0	100,0
		Gesamt	20	100,0	100,0	
Saarland	Gültig	bis 50 Euro	2	40,0	40,0	40,0
		bis 150 Euro	1	20,0	20,0	60,0
		bis 250 Euro	1	20,0	20,0	80,0
		bis 500 Euro	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	
Sachsen	Gültig	bis 50 Euro	6	37,5	37,5	37,5
		bis 100 Euro	7	43,8	43,8	81,3
		bis 250 Euro	1	6,3	6,3	87,5
		mehr als 1000 Euro	2	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	16	100,0	100,0	
Sachsen-Anhalt	Gültig	bis 50 Euro	3	37,5	37,5	37,5
		bis 100 Euro	2	25,0	25,0	62,5
		bis 150 Euro	1	12,5	12,5	75,0
		bis 250 Euro	1	12,5	12,5	87,5
		bis 500 Euro	1	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
Schleswig-Holstein	Gültig	bis 50 Euro	2	18,2	18,2	18,2
		bis 100 Euro	6	54,5	54,5	72,7
		bis 150 Euro	1	9,1	9,1	81,8
		bis 250 Euro	1	9,1	9,1	90,9
		mehr als 1000 Euro	1	9,1	9,1	100,0
		Gesamt	11	100,0	100,0	
Thüringen	Gültig	0 Euro	2	33,3	33,3	33,3
		bis 50 Euro	1	16,7	16,7	50,0
		bis 100 Euro	1	16,7	16,7	66,7
		bis 150 Euro	1	16,7	16,7	83,3
		bis 250 Euro	1	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	

Wann wurden Ihrem Wissen nach größere Sanierungsmaßnahmen an diesem Haus durchgeführt?

Wann wurde das	Haus, in dem	Sie leben, errichtet?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	vor 1918	2	5,1	5,1	5,1
		1949 bis 1978	1	2,6	2,6	7,7
		1979 bis 1994	13	33,3	33,3	41,0
		nach 1994	20	51,3	51,3	92,3
		unbekannt	2	5,1	5,1	97,4
		keine Angabe	1	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
1918 bis 1948	Gültig	1918 bis 1948	2	4,5	4,5	4,5
		1949 bis 1978	5	11,4	11,4	15,9
		1979 bis 1994	14	31,8	31,8	47,7
		nach 1994	21	47,7	47,7	95,5
		unbekannt	2	4,5	4,5	100,0
		Gesamt	44	100,0	100,0	
1949 bis 1978	Gültig	1949 bis 1978	5	4,2	4,2	4,2
		1979 bis 1994	15	12,6	12,6	16,8
		nach 1994	83	69,7	69,7	86,6
		unbekannt	15	12,6	12,6	99,2
		keine Angabe	1	,8	,8	100,0
		Gesamt	119	100,0	100,0	
1979 bis 1994	Gültig	1949 bis 1978	1	1,2	1,2	1,2
		1979 bis 1994	13	15,9	15,9	17,1
		nach 1994	37	45,1	45,1	62,2
		unbekannt	18	22,0	22,0	84,1
		keine Angabe	13	15,9	15,9	100,0
		Gesamt	82	100,0	100,0	
nach 1994	Gültig	1979 bis 1994	1	,9	,9	,9
		nach 1994	52	46,8	46,8	47,7
		unbekannt	27	24,3	24,3	72,1
		keine Angabe	31	27,9	27,9	100,0
		Gesamt	111	100,0	100,0	
unbekannt	Gültig	nach 1994	2	66,7	66,7	66,7
		unbekannt	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	nach 1994	1	50,0	50,0	50,0
		keine Angabe	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Wann wurde das	Haus, in dem	Sie leben, errichtet?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	1= sehr interessant	6	15,4	15,4	15,4
		2	11	28,2	28,2	43,6
		3	7	17,9	17,9	61,5
		4	7	17,9	17,9	79,5
		5	4	10,3	10,3	89,7
		6= gar nicht interessant	3	7,7	7,7	97,4
		keine Angabe	1	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	•
1918 bis 1948	Gültig	1= sehr interessant	4	9,1	9,1	9,1
		2	8	18,2	18,2	27,3
		3	15	34,1	34,1	61,4
		4	6	13,6	13,6	75,0
		5	4	9,1	9,1	84,1
		6= gar nicht interessant	7	15,9	15,9	100,0
		Gesamt	44	100,0	100,0	, -
1949 bis 1978	Gültig	1= sehr interessant	19	16,0	16,0	16,0
	· ·	2	24	20,2	20,2	36,1
		3	39	32,8	32,8	68,9
		4	21	17,6	17,6	86,6
		5	8	6,7	6,7	93,3
		6= gar nicht interessant	7	5,9	5,9	99,2
		keine Angabe	1	,8	,8	100,0
		Gesamt	119	100,0	100,0	100,0
1979 bis 1994	Gültig	1= sehr interessant	22	26,8	26,8	26,8
	J	2	23	28,0	28,0	54,9
		3	13	15,9	15,9	70,7
		4	12	14,6	14,6	85,4
		5	6	7,3	7,3	92,7
		6= gar nicht interessant	6	7,3	7,3	100,0
		Gesamt	82	100,0	100,0	100,0
nach 1994	Gültig	1= sehr interessant	20	18,0	18,0	18,0
	3	2	34	30,6	30,6	48,6
		3	26	23,4	23,4	72,1
		4	18	16,2	16,2	88,3
		5	4	3,6	3,6	91,9
		6= gar nicht interessant	8	7,2	7,2	99,1
		keine Angabe	1	,9	,9	100,0
		Gesamt	111	100,0	100,0	100,0
unbekannt	Gültig	2	111	33,3	33,3	33,3
	~y	3	2	66,7	66,7	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	100,0
keine Angabe	Gültig	1= sehr interessant	3			E0 (
Nonie Aligabe	Guidy	3	1	50,0	50,0	50,0
		Gesamt	1	50,0	50,0	100,0
		Gesam	2	100,0	100,0	

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Wann wurde das	Haus, in dem	Sie leben, errichtet?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	1= sehr attraktiv	3	7,7	7,7	7,7
		2	4	10,3	10,3	17,9
		3	7	17,9	17,9	35,9
		4	6	15,4	15,4	51,3
		5	5	12,8	12,8	64,1
		6= überhaupt nicht attraktiv	14	35,9	35,9	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	, .
1918 bis 1948	Gültig	1= sehr attraktiv	1	2,3	2,3	2,3
	ŭ	2	6	13,6	13,6	15,9
		3	10	22,7	22,7	38,6
		4	4	9,1	9,1	47,7
		5	8	18,2	18,2	65,9
		6= überhaupt nicht attraktiv	13	29,5	29,5	95,5
		keine Angabe	2	4,5	4,5	100,0
		Gesamt	44	100,0	100,0	100,0
1949 bis 1978	Gültig	1= sehr attraktiv	5		4,2	4.0
10 10 510 1010	Outing	2		4,2		4,2
		3	19	16,0	16,0	20,2
		4	30	25,2	25,2	45,4
		5	18	15,1	15,1	60,5
			16	13,4	13,4	73,9
		6= überhaupt nicht attraktiv	28	23,5	23,5	97,5
		keine Angabe	3	2,5	2,5	100,0
		Gesamt	119	100,0	100,0	
1979 bis 1994	Gültig	1= sehr attraktiv	11	13,4	13,4	13,4
		2	12	14,6	14,6	28,0
		3	17	20,7	20,7	48,8
		4	8	9,8	9,8	58,5
		5	17	20,7	20,7	79,3
		6= überhaupt nicht attraktiv	17	20,7	20,7	100,0
		Gesamt	82	100,0	100,0	
nach 1994	Gültig	1= sehr attraktiv	12	10,8	10,8	10,8
		2	23	20,7	20,7	31,5
		3	23	20,7	20,7	52,3
		4	12	10,8	10,8	63,1
		5	13	11,7	11,7	74,8
		6= überhaupt nicht attraktiv	26	23,4	23,4	98,2
		keine Angabe	2	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	111	100,0	100,0	
unbekannt	Gültig	2	2	66,7	66,7	66,7
	-	3	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	3	1	50,0	50,0	50,0
	9	6= überhaupt nicht attraktiv	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2		100,0	100,0
		Journe	2	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Wann wurde das	Haus, in dem	Sie leben, errichtet?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	1= sehr interessant	3	7,7	7,7	7,7
		2	4	10,3	10,3	17,9
		3	4	10,3	10,3	28,2
		4	6	15,4	15,4	43,6
		5	5	12,8	12,8	56,4
		6= gar nicht interessant	15	38,5	38,5	94,9
		keine Angabe	2	5,1	5,1	100,0
		Gesamt	39	100,0	100,0	
1918 bis 1948	Gültig	1= sehr interessant	1	2,3	2,3	2,3
		2	2	4,5	4,5	6,8
		3	13	29,5	29,5	36,4
		4	6	13,6	13,6	50,0
		5	5	11,4	11,4	61,4
		6= gar nicht interessant	16	36,4	36,4	97,7
		keine Angabe	1	2,3	2,3	100,0
		Gesamt	44	100,0	100,0	
1949 bis 1978	Gültig	1= sehr interessant	6	5,0	5,0	5,0
		2	14	11,8	11,8	16,8
		3	20	16,8	16,8	33,6
		4	20	16,8	16,8	50,4
		5	22	18,5	18,5	68,9
		6= gar nicht interessant	33	27,7	27,7	96,6
		keine Angabe	4	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	119	100,0	100,0	
1979 bis 1994	Gültig	1= sehr interessant	8	9,8	9,8	9,8
	•	2	8	9,8	9,8	19,5
		3	19	23,2	23,2	42,7
		4	11	13,4	13,4	56,1
		5	12	14,6	14,6	70,7
		6= gar nicht interessant	20	24,4	24,4	95,1
		keine Angabe	4	4,9	4,9	100,0
		Gesamt	82	100,0	100,0	
nach 1994	Gültig	1= sehr interessant	6	5,4	5,4	5,4
	•	2	18	16,2	16,2	21,6
		3	28	25,2	25,2	46,8
		4	12	10,8	10,8	57,7
		5	16	14,4	14,4	72,1
		6= gar nicht interessant	26	23,4	23,4	95,5
		keine Angabe	5	4,5	4,5	100,0
		Gesamt	111	100,0	100,0	100,0
unbekannt	Gültig	2	1	33,3	33,3	33,3
	. 3	4	1	33,3	33,3	66,7
		6= gar nicht interessant	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	100,0
keine Angabe	Gültig	3	1	50,0	50,0	50,0
	Canag	6= gar nicht interessant	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt				100,0
		Count	2	100,0	100,0	

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Wann wurde das	Haus, in dem	Sie leben, errichtet?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	9,1	9,1	9,1
		2	4	18,2	18,2	27,3
		3	9	40,9	40,9	68,2
		4	2	9,1	9,1	77,3
		5	3	13,6	13,6	90,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	9,1	9,1	100,0
		Gesamt	22	100,0	100,0	
1918 bis 1948	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	7,4	7,4	7,4
		2	6	22,2	22,2	29,6
		3	8	29,6	29,6	59,3
		4	7	25,9	25,9	85,2
		5	2	7,4	7,4	92,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	7,4	7,4	100,0
		Gesamt	27	100,0	100,0	
1949 bis 1978	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	4	4,9	4,9	4,9
		2	13	15,9	15,9	20,7
		3	25	30,5	30,5	51,2
		4	15	18,3	18,3	69,5
		5	14	17,1	17,1	86,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	9	11,0	11,0	97,6
		keine Angabe	2	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	82	100,0	100,0	
1979 bis 1994	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	4	6,9	6,9	6,9
		2	12	20,7	20,7	27,6
		3	14	24,1	24,1	51,7
		4	12	20,7	20,7	72,4
		5	10	17,2	17,2	89,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	5	8,6	8,6	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	58	100,0	100,0	
nach 1994	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	5	6,3	6,3	6,3
		2	20	25,0	25,0	31,3
		3	24	30,0	30,0	61,3
		4	17	21,3	21,3	82,5
		5	8	10,0	10,0	92,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	4	5,0	5,0	97,5
		keine Angabe	2	2,5	2,5	100,0
		Gesamt	80	100,0	100,0	
unbekannt	Gültig	2	1	50,0	50,0	50,0
		3	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

	m Wissen nach	n größere Sanierungsmaßnahmen an	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	5	1	50,0	50,0	50,0
		6= überhaupt kein Interesse	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	·
1918 bis 1948	Gültig	1= sehr großes Interesse	1	50,0	50,0	50,0
		3	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	·
1949 bis 1978	Gültig	1= sehr großes Interesse	2	16,7	16,7	16,7
		2	1	8,3	8,3	25,0
		3	5	41,7	41,7	66,7
		4	1	8,3	8,3	75,0
		6= überhaupt kein Interesse	2	16,7	16,7	91,7
		keine Angabe	1	8,3	8,3	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	,
1979 bis 1994	Gültig	1= sehr großes Interesse	5	8,9	8,9	8,8
	J	2	14	25,0	25,0	33,9
		3	20	35,7	35,7	69,6
		4	9	16,1	16,1	85,7
		5	3	5,4	5,4	91,
		6= überhaupt kein Interesse	4	7,1	7,1	98,2
		keine Angabe	1	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	56	100,0	100,0	100,0
nach 1994	Gültig	1= sehr großes Interesse	40	18,5	18,5	18,5
	James	2	60	27,8	27,8	46,3
		3	48	22,2	22,2	68,5
		4	33	15,3	15,3	83,8
		5	14	6,5		90,3
		6= überhaupt kein Interesse			6,5	
		keine Angabe	19	8,8	8,8	99,7
		Gesamt		,9	,9	100,0
unbekannt	Gültig	1= sehr großes Interesse	216	100,0	100,0	42.6
unbekannt	Guilig	2	9	13,8	13,8	13,8
		3	12	18,5	18,5	32,3
		4	19	29,2	29,2	61,5
		5	11	16,9	16,9	78,5
		6= überhaupt kein Interesse	4	6,2	6,2	84,6
			8	12,3	12,3	96,9
		keine Angabe	2	3,1	3,1	100,0
Indian Annaha	O ii ki m	Gesamt	65	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr großes Interesse	1	2,1	2,1	2,1
		2	10	21,3	21,3	23,4
		3	13	27,7	27,7	51,
		4	7	14,9	14,9	66,
		5	8	17,0	17,0	83,
		6= überhaupt kein Interesse	7	14,9	14,9	97,
		keine Angabe	1	2,1	2,1	100,
		Gesamt	47	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Wann wurden Ihre diesem Haus durch		n größere Sanierungsmaßnahmen an	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	4	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht interessant	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
1918 bis 1948	Gültig	1= sehr interessant	1	50,0	50,0	50,0
		4	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
1949 bis 1978	Gültig	1= sehr interessant	2	16,7	16,7	16,7
		2	4	33,3	33,3	50,0
		3	4	33,3	33,3	83,3
		6= gar nicht interessant	2	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	
1979 bis 1994	Gültig	1= sehr interessant	9	16,1	16,1	16,1
		2	12	21,4	21,4	37,5
		3	16	28,6	28,6	66,1
		4	10	17,9	17,9	83,9
		5	5	8,9	8,9	92,9
		6= gar nicht interessant	3	5,4	5,4	98,2
		keine Angabe	1	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	56	100,0	100,0	
nach 1994	Gültig	1= sehr interessant	46	21,3	21,3	21,3
		2	58	26,9	26,9	48,1
		3	56	25,9	25,9	74,1
		4	29	13,4	13,4	87,5
		5	14	6,5	6,5	94,0
		6= gar nicht interessant	13	6,0	6,0	100,0
		Gesamt	216	100,0	100,0	
unbekannt	Gültig	1= sehr interessant	11	16,9	16,9	16,9
		2	17	26,2	26,2	43,1
		3	16	24,6	24,6	67,7
		4	10	15,4	15,4	83,1
		5	4	6,2	6,2	89,2
		6= gar nicht interessant	7	10,8	10,8	100,0
		Gesamt	65	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr interessant	3	6,4	6,4	6,4
		2	10	21,3	21,3	27,7
		3	11	23,4	23,4	51,1
		4	13	27,7	27,7	78,7
		5	3	6,4	6,4	85,1
		6= gar nicht interessant	5	10,6	10,6	95,7
		keine Angabe	2	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	47	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Wann wurden Ihre diesem Haus durch		n größere Sanierungsmaßnahmen an	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1918	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
1918 bis 1948	Gültig	3	1	50,0	50,0	50,0
		5	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
1949 bis 1978	Gültig	2	1	10,0	10,0	10,0
		3	5	50,0	50,0	60,0
		4	1	10,0	10,0	70,0
		5	1	10,0	10,0	80,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	
1979 bis 1994	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	4	7,7	7,7	7,7
		2	6	11,5	11,5	19,2
		3	9	17,3	17,3	36,5
		4	15	28,8	28,8	65,4
		5	8	15,4	15,4	80,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	8	15,4	15,4	96,2
		keine Angabe	2	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	52	100,0	100,0	
nach 1994	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	28	13,8	13,8	13,8
		2	40	19,7	19,7	33,5
		3	56	27,6	27,6	61,1
		4	33	16,3	16,3	77,3
		5	19	9,4	9,4	86,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	21	10,3	10,3	97,0
		keine Angabe	6	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	203	100,0	100,0	
unbekannt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	5	8,6	8,6	8,6
		2	9	15,5	15,5	24,1
		3	16	27,6	27,6	51,7
		4	14	24,1	24,1	75,9
		5	4	6,9	6,9	82,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	9	15,5	15,5	98,3
		keine Angabe	1	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	58	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	2,5	2,5	2,5
		2	4	10,0	10,0	12,5
		3	14	35,0	35,0	47,5
		4	5	12,5	12,5	60,0
		5	9	22,5	22,5	82,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	6	15,0	15,0	97,5
		keine Angabe	1	2,5	2,5	100,0
		Gesamt	40	100,0	100,0	

Gasheizung

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	23	12,4	12,4	12,4
		1981 bis 1990	49	26,5	26,5	38,9
		1991 bis 2000	113	61,1	61,1	100,0
		Gesamt	185	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	vor 1980	6	2,8	2,8	2,8
		1981 bis 1990	37	17,2	17,2	20,0
		1991 bis 2000	172	80,0	80,0	100,0
		Gesamt	215	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	25	13,5	13,5	13,5
		2	37	20,0	20,0	33,5
		3	49	26,5	26,5	60,0
		4	30	16,2	16,2	76,2
		5	17	9,2	9,2	85,4
		6= überhaupt kein Interesse	24	13,0	13,0	98,4
		keine Angabe	3	1,6	1,6	100,0
		Gesamt	185	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	33	15,3	15,3	15,3
		2	60	27,9	27,9	43,3
		3	57	26,5	26,5	69,8
		4	31	14,4	14,4	84,2
		5	13	6,0	6,0	90,2
		6= überhaupt kein Interesse	17	7,9	7,9	98,1
		keine Angabe	4	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	215	100,0	100,0	·

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	2,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	181	97,8		
	Gesamt		185	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	7	3,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	208	96,7		
	Gesamt		215	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	112	60,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	73	39,5		
	Gesamt		185	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	130	60,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	85	39,5		
	Gesamt		215	100,0		

Schornsteinfeger

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	80	43,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	105	56,8		
	Gesamt		185	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	86	40,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	129	60,0		
	Gesamt		215	100,0		

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

======================================									
Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente			
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	47	25,4	100,0	100,0			
	Fehlend	nicht ausgewählt	138	74,6					
	Gesamt		185	100,0					
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	57	26,5	100,0	100,0			
	Fehlend	nicht ausgewählt	158	73,5					
	Gesamt		215	100,0					

Ingenieurbüros

Gasheizung			Häufigkeit		Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		12	6,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	73	93,5		
	Gesamt		1	85	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		15	7,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	200	93,0		
	Gesamt		2	15	100,0	·	

Verbraucherzentrale

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	5 24,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	14	0 75,7		
	Gesamt		18	5 100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	5	1 23,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	16	4 76,3		
	Gesamt		21	5 100,0		

Energieberater

Gasheizung			Häuf	igkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		70	37,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		115	62,2		
	Gesamt			185	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		75	34,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		140	65,1		
	Gesamt			215	100,0		

Energieagenturen

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		15 8,	1 100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	70 91,	9	
	Gesamt		1	35 100,	0	
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		15 7,	0 100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	00 93,	0	
	Gesamt		2	15 100,	0	

sonstiges

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	1	,5	100,0	100,0
	Fehlend	System	184	99,5		
	Gesamt		185	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	,9	100,0	100,0
	Fehlend	System	213	99,1		
	Gesamt		215	100,0		

keine Angabe

Gasheizung			Häu	ufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		10	5,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		175	94,6		
	Gesamt			185	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		7	3,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		208	96,7		
	Gesamt			215	100,0		

sonstiges und zwar:

		<u> </u>				
Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Oddicizarig			· iaaiigitoit		1.10201110	1.10201.10
nicht ausgewählt	Gültig	ich selbst warte, kontrolliere	1	100,0	100,0	100,0
ausgewählt	Gültig	ich selbst	1	50,0	50,0	50,0
		Klempner	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	27	14,6	14,6	14,6
		2	41	22,2	22,2	36,8
		3	52	28,1	28,1	64,9
		4	38	20,5	20,5	85,4
		5	12	6,5	6,5	91,9
		6= gar nicht interessant	15	8,1	8,1	100,0
		Gesamt	185	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	45	20,9	20,9	20,9
		2	60	27,9	27,9	48,8
		3	51	23,7	23,7	72,6
		4	26	12,1	12,1	84,7
		5	14	6,5	6,5	91,2
		6= gar nicht interessant	16	7,4	7,4	98,6
		keine Angabe	3	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	215	100,0	100,0	·

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	15	8,8	8,8	8,8
		2	26	15,3	15,3	24,1
		3	46	27,1	27,1	51,2
		4	30	17,6	17,6	68,8
		5	20	11,8	11,8	80,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	27	15,9	15,9	96,5
		keine Angabe	6	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	170	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	23	11,7	11,7	11,7
		2	34	17,3	17,3	29,1
		3	55	28,1	28,1	57,1
		4	39	19,9	19,9	77,0
		5	22	11,2	11,2	88,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	19	9,7	9,7	98,0
		keine Angabe	4	2,0	2,0	100,0
		Gesamt	196	100,0	100,0	

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	12	6,5	6,5	6,5
		2	33	17,8	17,8	24,3
		3	47	25,4	25,4	49,7
		4	17	9,2	9,2	58,9
		5	27	14,6	14,6	73,5
		6= überhaupt nicht attraktiv	44	23,8	23,8	97,3
		keine Angabe	5	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	185	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	20	9,3	9,3	9,3
		2	33	15,3	15,3	24,7
		3	42	19,5	19,5	44,2
		4	31	14,4	14,4	58,6
		5	32	14,9	14,9	73,5
		6= überhaupt nicht attraktiv	55	25,6	25,6	99,1
		keine Angabe	2	,9	,9	100,0
		Gesamt	215	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	10	5,4	5,4	5,4
		2	24	13,0	13,0	18,4
		3	39	21,1	21,1	39,5
		4	25	13,5	13,5	53,0
		5	29	15,7	15,7	68,6
		6= gar nicht interessant	50	27,0	27,0	95,7
		keine Angabe	8	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	185	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	14	6,5	6,5	6,5
		2	23	10,7	10,7	17,2
		3	46	21,4	21,4	38,6
		4	31	14,4	14,4	53,0
		5	31	14,4	14,4	67,4
		6= gar nicht interessant	62	28,8	28,8	96,3
		keine Angabe	8	3,7	3,7	100,0
		Gesamt	215	100,0	100,0	•

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	57	44,9	44,9	44,9
		2	44	34,6	34,6	79,5
		3	11	8,7	8,7	88,2
		4	4	3,1	3,1	91,3
		5	1	,8	,8	92,1
		6= gar nicht wichtig	3	2,4	2,4	94,5
		keine Angabe	7	5,5	5,5	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	65	44,8	44,8	44,8
		2	36	24,8	24,8	69,7
		3	19	13,1	13,1	82,8
		4	18	12,4	12,4	95,2
		5	2	1,4	1,4	96,6
		6= gar nicht wichtig	3	2,1	2,1	98,6
		keine Angabe	2	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	54	42,5	42,5	42,5
		2	40	31,5	31,5	74,0
		3	18	14,2	14,2	88,2
		4	4	3,1	3,1	91,3
		5	1	,8	,8	92,1
		6= gar nicht wichtig	3	2,4	2,4	94,5
		keine Angabe	7	5,5	5,5	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	71	49,0	49,0	49,0
		2	35	24,1	24,1	73,1
		3	20	13,8	13,8	86,9
		4	11	7,6	7,6	94,5
		5	4	2,8	2,8	97,2
		6= gar nicht wichtig	2	1,4	1,4	98,6
		keine Angabe	2	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Gasheizung		-	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	64	50,4	50,4	50,4
		2	34	26,8	26,8	77,2
		3	13	10,2	10,2	87,4
		4	4	3,1	3,1	90,6
		5	2	1,6	1,6	92,1
		6= gar nicht wichtig	3	2,4	2,4	94,5
		keine Angabe	7	5,5	5,5	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	74	51,0	51,0	51,0
		2	31	21,4	21,4	72,4
		3	16	11,0	11,0	83,4
		4	13	9,0	9,0	92,4
		5	5	3,4	3,4	95,9
		6= gar nicht wichtig	2	1,4	1,4	97,2
		keine Angabe	4	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	<u> </u>

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

		V (•		
Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	46	36,2	36,2	36,2
		2	46	36,2	36,2	72,4
		3	22	17,3	17,3	89,8
		4	2	1,6	1,6	91,3
		5	1	,8	,8	92,1
		6= gar nicht wichtig	3	2,4	2,4	94,5
		keine Angabe	7	5,5	5,5	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	59	40,7	40,7	40,7
		2	48	33,1	33,1	73,8
		3	16	11,0	11,0	84,8
		4	12	8,3	8,3	93,1
		5	5	3,4	3,4	96,6
		6= gar nicht wichtig	3	2,1	2,1	98,6
		keine Angabe	2	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	32	25,2	25,2	25,2
		2	39	30,7	30,7	55,9
		3	35	27,6	27,6	83,5
		4	5	3,9	3,9	87,4
		5	4	3,1	3,1	90,6
		6= gar nicht wichtig	4	3,1	3,1	93,7
		keine Angabe	8	6,3	6,3	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	34	23,4	23,4	23,4
		2	43	29,7	29,7	53,1
		3	30	20,7	20,7	73,8
		4	23	15,9	15,9	89,7
		5	9	6,2	6,2	95,9
		6= gar nicht wichtig	4	2,8	2,8	98,6
		keine Angabe	2	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

		informationen zur Zuve	eriassigkeit der Anlag	U	0	17 11 1
Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	54	42,5	42,5	42,5
		2	44	34,6	34,6	77,2
		3	14	11,0	11,0	88,2
		4	3	2,4	2,4	90,6
		5	2	1,6	1,6	92,1
		6= gar nicht wichtig	3	2,4	2,4	94,5
		keine Angabe	7	5,5	5,5	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	63	43,4	43,4	43,4
		2	40	27,6	27,6	71,0
		3	25	17,2	17,2	88,3
		4	10	6,9	6,9	95,2
		5	3	2,1	2,1	97,2
		6= gar nicht wichtig	2	1,4	1,4	98,6
		keine Angabe	2	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	39	30,7	30,7	30,7
		2	40	31,5	31,5	62,2
		3	24	18,9	18,9	81,1
		4	8	6,3	6,3	87,4
		5	4	3,1	3,1	90,6
		6= gar nicht wichtig	5	3,9	3,9	94,5
		keine Angabe	7	5,5	5,5	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	51	35,2	35,2	35,2
		2	39	26,9	26,9	62,1
		3	27	18,6	18,6	80,7
		4	16	11,0	11,0	91,7
		5	6	4,1	4,1	95,9
		6= gar nicht wichtig	3	2,1	2,1	97,9
		keine Angabe	3	2,1	2,1	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	

sonstiges

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	2,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	124	97,6		
	Gesamt		127	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	1,4	100,0	100,0
	Fehlend	System	143	98,6		
	Gesamt		145	100,0		

sonstiges und zwar:

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	33,3	33,3	33,3
		Preis	1	33,3	33,3	66,7
		weiß nicht/ keine Angabe	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	Nähe zum Wohnort	1	50,0	50,0	50,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Gasheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	8	6,3	6,3	6,3
		2	27	21,3	21,3	27,6
		3	42	33,1	33,1	60,6
		4	24	18,9	18,9	79,5
		5	17	13,4	13,4	92,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	6	4,7	4,7	97,6
		keine Angabe	3	2,4	2,4	100,0
		Gesamt	127	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	9	6,2	6,2	6,2
		2	29	20,0	20,0	26,2
		3	40	27,6	27,6	53,8
		4	29	20,0	20,0	73,8
		5	20	13,8	13,8	87,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	16	11,0	11,0	98,6
		keine Angabe	2	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	145	100,0	100,0	

Ölheizung

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

ä			l läudialeait	Duament	Gültige	Kumulierte
Ölheizung		Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	14	5,3	5,3	5,3
		1981 bis 1990	51	19,2	19,2	24,4
		1991 bis 2000	201	75,6	75,6	100,0
		Gesamt	266	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	vor 1980	15	11,2	11,2	11,2
		1981 bis 1990	35	26,1	26,1	37,3
		1991 bis 2000	84	62,7	62,7	100,0
		Gesamt	134	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	40	15,0	15,0	15,0
		2	71	26,7	26,7	41,7
		3	70	26,3	26,3	68,0
		4	38	14,3	14,3	82,3
		5	16	6,0	6,0	88,3
		6= überhaupt kein Interesse	27	10,2	10,2	98,5
		keine Angabe	4	1,5	1,5	100,0
		Gesamt	266	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	18	13,4	13,4	13,4
		2	26	19,4	19,4	32,8
		3	36	26,9	26,9	59,7
		4	23	17,2	17,2	76,9
		5	14	10,4	10,4	87,3
		6= überhaupt kein Interesse	14	10,4	10,4	97,8
		keine Angabe	3	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	134	100,0	100,0	

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	7	2,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	259	97,4		
	Gesamt		266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	3,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	130	97,0		
	Gesamt		134	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	153	57,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	113	42,5		
	Gesamt		266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	89	66,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	45	33,6		
	Gesamt		134	100,0		

Schornsteinfeger

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
Officizurig			Hadilgkeit	1 TOZETIL	1 TOZETILE	1 TOZETILE
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	10	38,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	16	61,7		
	Gesamt		26	66 100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	6	47,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	0 52,2		
	Gesamt		13	100,0		

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

			trentien, etalani			
Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	77	28,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	189	71,1		
	Gesamt		266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	27	20,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	107	79,9		
	Gesamt		134	100,0		

Ingenieurbüros

					Gültige	Kumulierte
Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	19	7,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	247	92,9		
	Gesamt		266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	8	6,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	126	94,0		
	Gesamt		134	100,0		

Verbraucherzentrale

						Gültige	Kumulierte
Ölheizung			Н	läufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		69	25,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		197	74,1		
	Gesamt			266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		27	20,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		107	79,9		
	Gesamt			134	100,0		

Energieberater

Ölheizung			Häufigke	it	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		96	36,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		170	63,9		
	Gesamt			266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		49	36,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		85	63,4		
	Gesamt			134	100,0		

Energieagenturen

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	19	7,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	247	92,9		
	Gesamt		266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	11	8,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	123	91,8		
	Gesamt		134	100,0		

sonstiges

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	1,1	100,0	100,0
	Fehlend	System	263	98,9		
	Gesamt		266	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	134	100,0		

keine Angabe

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	11	4,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	255	95,9		
	Gesamt		266	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	6	4,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	128	95,5		
	Gesamt		134	100,0		

sonstiges und zwar:

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	52	19,5	19,5	19,5
		2	73	27,4	27,4	47,0
		3	64	24,1	24,1	71,1
		4	39	14,7	14,7	85,7
		5	15	5,6	5,6	91,4
		6= gar nicht interessant	20	7,5	7,5	98,9
		keine Angabe	3	1,1	1,1	100,0
		Gesamt	266	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	20	14,9	14,9	14,9
		2	28	20,9	20,9	35,8
		3	39	29,1	29,1	64,9
		4	25	18,7	18,7	83,6
		5	11	8,2	8,2	91,8
		6= gar nicht interessant	11	8,2	8,2	100,0
		Gesamt	134	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	28	11,5	11,5	11,5
		2	39	16,0	16,0	27,6
		3	72	29,6	29,6	57,2
		4	44	18,1	18,1	75,3
		5	27	11,1	11,1	86,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	29	11,9	11,9	98,4
		keine Angabe	4	1,6	1,6	100,0
		Gesamt	243	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	10	8,1	8,1	8,1
		2	21	17,1	17,1	25,2
		3	29	23,6	23,6	48,8
		4	25	20,3	20,3	69,1
		5	15	12,2	12,2	81,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	17	13,8	13,8	95,1
		keine Angabe	6	4,9	4,9	100,0
		Gesamt	123	100,0	100,0	

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	23	8,6	8,6	8,6
		2	44	16,5	16,5	25,2
		3	52	19,5	19,5	44,7
		4	32	12,0	12,0	56,8
		5	44	16,5	16,5	73,3
		6= überhaupt nicht attraktiv	69	25,9	25,9	99,2
		keine Angabe	2	,8	,8	100,0
		Gesamt	266	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	9	6,7	6,7	6,7
		2	22	16,4	16,4	23,1
		3	37	27,6	27,6	50,7
		4	16	11,9	11,9	62,7
		5	15	11,2	11,2	73,9
		6= überhaupt nicht attraktiv	30	22,4	22,4	96,3
		keine Angabe	5	3,7	3,7	100,0
		Gesamt	134	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	15	5,6	5,6	5,6
		2	29	10,9	10,9	16,5
		3	58	21,8	21,8	38,3
		4	38	14,3	14,3	52,6
		5	41	15,4	15,4	68,0
		6= gar nicht interessant	76	28,6	28,6	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	266	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	9	6,7	6,7	6,7
		2	18	13,4	13,4	20,1
		3	27	20,1	20,1	40,3
		4	18	13,4	13,4	53,7
		5	19	14,2	14,2	67,9
		6= gar nicht interessant	36	26,9	26,9	94,8
		keine Angabe	7	5,2	5,2	100,0
		Gesamt	134	100,0	100,0	

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	80	44,2	44,2	44,2
		2	50	27,6	27,6	71,8
		3	20	11,0	11,0	82,9
		4	18	9,9	9,9	92,8
		5	2	1,1	1,1	93,9
		6= gar nicht wichtig	5	2,8	2,8	96,7
		keine Angabe	6	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	42	46,2	46,2	46,2
		2	30	33,0	33,0	79,1
		3	10	11,0	11,0	90,1
		4	4	4,4	4,4	94,5
		5	1	1,1	1,1	95,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,1	1,1	96,7
		keine Angabe	3	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	86	47,5	47,5	47,5
		2	44	24,3	24,3	71,8
		3	25	13,8	13,8	85,6
		4	11	6,1	6,1	91,7
		5	5	2,8	2,8	94,5
		6= gar nicht wichtig	4	2,2	2,2	96,7
		keine Angabe	6	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	39	42,9	42,9	42,9
		2	31	34,1	34,1	76,9
		3	13	14,3	14,3	91,2
		4	4	4,4	4,4	95,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,1	1,1	96,7
		keine Angabe	3	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	89	49,2	49,2	49,2
		2	42	23,2	23,2	72,4
		3	20	11,0	11,0	83,4
		4	13	7,2	7,2	90,6
		5	5	2,8	2,8	93,4
		6= gar nicht wichtig	4	2,2	2,2	95,6
		keine Angabe	8	4,4	4,4	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	49	53,8	53,8	53,8
		2	23	25,3	25,3	79,1
		3	9	9,9	9,9	89,0
		4	4	4,4	4,4	93,4
		5	2	2,2	2,2	95,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,1	1,1	96,7
		keine Angabe	3	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	71	39,2	39,2	39,2
		2	59	32,6	32,6	71,8
		3	23	12,7	12,7	84,5
		4	12	6,6	6,6	91,2
		5	5	2,8	2,8	93,9
		6= gar nicht wichtig	5	2,8	2,8	96,7
		keine Angabe	6	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	34	37,4	37,4	37,4
		2	35	38,5	38,5	75,8
		3	15	16,5	16,5	92,3
		4	2	2,2	2,2	94,5
		5	1	1,1	1,1	95,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,1	1,1	96,7
		keine Angabe	3	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	44	24,3	24,3	24,3
		2	54	29,8	29,8	54,1
		3	36	19,9	19,9	74,0
		4	24	13,3	13,3	87,3
		5	9	5,0	5,0	92,3
		6= gar nicht wichtig	7	3,9	3,9	96,1
		keine Angabe	7	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	22	24,2	24,2	24,2
		2	28	30,8	30,8	54,9
		3	29	31,9	31,9	86,8
		4	4	4,4	4,4	91,2
		5	4	4,4	4,4	95,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,1	1,1	96,7
		keine Angabe	3	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

		informationen zur Zuve	anassigken der Amag	<u> </u>		
				_	Gültige	Kumulierte
Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	78	43,1	43,1	43,1
		2	51	28,2	28,2	71,3
		3	29	16,0	16,0	87,3
		4	10	5,5	5,5	92,8
		5	3	1,7	1,7	94,5
		6= gar nicht wichtig	4	2,2	2,2	96,7
		keine Angabe	6	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	39	42,9	42,9	42,9
		2	33	36,3	36,3	79,1
		3	10	11,0	11,0	90,1
		4	3	3,3	3,3	93,4
		5	2	2,2	2,2	95,6
		6= gar nicht wichtig	1	1,1	1,1	96,7
		keine Angabe	3	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

Art der Heizung

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	62	34,3	34,3	34,3
		2	50	27,6	27,6	61,9
		3	32	17,7	17,7	79,6
		4	19	10,5	10,5	90,1
		5	6	3,3	3,3	93,4
		6= gar nicht wichtig	5	2,8	2,8	96,1
		keine Angabe	7	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	28	30,8	30,8	30,8
		2	29	31,9	31,9	62,6
		3	19	20,9	20,9	83,5
		4	5	5,5	5,5	89,0
		5	4	4,4	4,4	93,4
		6= gar nicht wichtig	3	3,3	3,3	96,7
		keine Angabe	3	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

sonstiges

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	2,2	100,0	100,0
	Fehlend	System	177	97,8		
	Gesamt		181	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	1	1,1	100,0	100,0
	Fehlend	System	90	98,9		
	Gesamt		91	100,0		

sonstiges und zwar:

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	25,0	25,0	25,0
		Nähe zum Wohnort	1	25,0	25,0	50,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	25,0	25,0	75,0
		Preis	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	weiß nicht/ keine Angabe	1	100,0	100,0	100,0

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Ölheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	12	6,6	6,6	6,6
		2	34	18,8	18,8	25,4
		3	51	28,2	28,2	53,6
		4	39	21,5	21,5	75,1
		5	24	13,3	13,3	88,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	18	9,9	9,9	98,3
		keine Angabe	3	1,7	1,7	100,0
		Gesamt	181	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	5	5,5	5,5	5,5
		2	22	24,2	24,2	29,7
		3	31	34,1	34,1	63,7
		4	14	15,4	15,4	79,1
		5	13	14,3	14,3	93,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	4	4,4	4,4	97,8
		keine Angabe	2	2,2	2,2	100,0
		Gesamt	91	100,0	100,0	

Fernwärme

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	27	7,1	7,1	7,1
		1981 bis 1990	80	21,2	21,2	28,3
		1991 bis 2000	271	71,7	71,7	100,0
		Gesamt	378	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	vor 1980	2	9,1	9,1	9,1
		1981 bis 1990	6	27,3	27,3	36,4
		1991 bis 2000	14	63,6	63,6	100,0
		Gesamt	22	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	56	14,8	14,8	14,8
		2	92	24,3	24,3	39,2
		3	99	26,2	26,2	65,3
		4	57	15,1	15,1	80,4
		5	29	7,7	7,7	88,1
		6= überhaupt kein Interesse	38	10,1	10,1	98,1
		keine Angabe	7	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	378	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	2	9,1	9,1	9,1
		2	5	22,7	22,7	31,8
		3	7	31,8	31,8	63,6
		4	4	18,2	18,2	81,8
		5	1	4,5	4,5	86,4
		6= überhaupt kein Interesse	3	13,6	13,6	100,0
		Gesamt	22	100,0	100,0	

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	11	2,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	367	97,1		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	22	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Fernwärme			Häuf	figkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		235	62,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		143	37,8		
	Gesamt			378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		7	31,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		15	68,2		
	Gesamt			22	100,0		

Schornsteinfeger

Fernwärme			Hä	iufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		163	43,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		215	56,9		
	Gesamt			378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		3	13,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		19	86,4		
	Gesamt			22	100,0		

${\bf Energiever sorgung sunternehmen,\,Stadtwerke}$

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	90	23,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	288	76,2		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	14	63,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	8	36,4		
	Gesamt		22	100,0		

Ingenieurbüros

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	25	6,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	353	93,4		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	9,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	20	90,9		
	Gesamt		22	100,0		

Verbraucherzentrale

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	87	23,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	291	77,0		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	9	40,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	13	59,1		
	Gesamt		22	100,0	·	

Energieberater

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	136	36,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	242	64,0		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	9	40,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	13	59,1		
	Gesamt		22	100,0		

Energieagenturen

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	28	7,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	350	92,6		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	9,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	20	90,9		
	Gesamt		22	100,0		

sonstiges

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	,8	100,0	100,0
	Fehlend	System	375	99,2		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	22	100,0		

keine Angabe

					Gültige	Kumulierte
Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	15	4,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	363	96,0		
	Gesamt		378	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	9,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	20	90,9		
	Gesamt		22	100,0		

sonstiges und zwar:

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	71	18,8	18,8	18,8
		2	95	25,1	25,1	43,9
		3	96	25,4	25,4	69,3
		4	57	15,1	15,1	84,4
		5	26	6,9	6,9	91,3
		6= gar nicht interessant	30	7,9	7,9	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	378	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	1	4,5	4,5	4,5
		2	6	27,3	27,3	31,8
		3	7	31,8	31,8	63,6
		4	7	31,8	31,8	95,5
		6= gar nicht interessant	1	4,5	4,5	100,0
		Gesamt	22	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	37	10,7	10,7	10,7
		2	58	16,8	16,8	27,5
		3	91	26,4	26,4	53,9
		4	68	19,7	19,7	73,6
		5	41	11,9	11,9	85,5
		6= gar nicht wahrscheinlich	40	11,6	11,6	97,1
		keine Angabe	10	2,9	2,9	100,0
		Gesamt	345	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	4,8	4,8	4,8
		2	2	9,5	9,5	14,3
		3	10	47,6	47,6	61,9
		4	1	4,8	4,8	66,7
		5	1	4,8	4,8	71,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	6	28,6	28,6	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	_

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	30	7,9	7,9	7,9
		2	63	16,7	16,7	24,6
		3	83	22,0	22,0	46,6
		4	47	12,4	12,4	59,0
		5	57	15,1	15,1	74,1
		6= überhaupt nicht attraktiv	91	24,1	24,1	98,1
		keine Angabe	7	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	378	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	2	9,1	9,1	9,1
		2	3	13,6	13,6	22,7
		3	6	27,3	27,3	50,0
		4	1	4,5	4,5	54,5
		5	2	9,1	9,1	63,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	8	36,4	36,4	100,0
		Gesamt	22	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	23	6,1	6,1	6,1
		2	45	11,9	11,9	18,0
		3	78	20,6	20,6	38,6
		4	54	14,3	14,3	52,9
		5	57	15,1	15,1	68,0
		6= gar nicht interessant	105	27,8	27,8	95,8
		keine Angabe	16	4,2	4,2	100,0
		Gesamt	378	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	1	4,5	4,5	4,5
		2	2	9,1	9,1	13,6
		3	7	31,8	31,8	45,5
		4	2	9,1	9,1	54,5
		5	3	13,6	13,6	68,2
		6= gar nicht interessant	7	31,8	31,8	100,0
		Gesamt	22	100,0	100,0	

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	116	45,1	45,1	45,1
		2	74	28,8	28,8	73,9
		3	29	11,3	11,3	85,2
		4	22	8,6	8,6	93,8
		5	3	1,2	1,2	94,9
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,9
		keine Angabe	8	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	6	40,0	40,0	40,0
		2	6	40,0	40,0	80,0
		3	1	6,7	6,7	86,7
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

		g	arthonom Attraktivitat			
Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	119	46,3	46,3	46,3
		2	72	28,0	28,0	74,3
		3	35	13,6	13,6	87,9
		4	15	5,8	5,8	93,8
		5	4	1,6	1,6	95,3
		6= gar nicht wichtig	4	1,6	1,6	96,9
		keine Angabe	8	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	6	40,0	40,0	40,0
		2	3	20,0	20,0	60,0
		3	3	20,0	20,0	80,0
		5	1	6,7	6,7	86,7
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Fruiting der Einbaubarkeit in im Gebaude									
Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente			
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	132	51,4	51,4	51,4			
		2	61	23,7	23,7	75,1			
		3	26	10,1	10,1	85,2			
		4	17	6,6	6,6	91,8			
		5	7	2,7	2,7	94,6			
		6= gar nicht wichtig	4	1,6	1,6	96,1			
		keine Angabe	10	3,9	3,9	100,0			
		Gesamt	257	100,0	100,0				
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	6	40,0	40,0	40,0			
		2	4	26,7	26,7	66,7			
		3	3	20,0	20,0	86,7			
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	93,3			
		keine Angabe	1	6,7	6,7	100,0			
		Gesamt	15	100,0	100,0				

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	101	39,3	39,3	39,3
		2	89	34,6	34,6	73,9
		3	34	13,2	13,2	87,2
		4	14	5,4	5,4	92,6
		5	6	2,3	2,3	94,9
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,9
		keine Angabe	8	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	4	26,7	26,7	26,7
		2	5	33,3	33,3	60,0
		3	4	26,7	26,7	86,7
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

		T zur Tegioniaien Wertschopfun			Gültige	Kumulierte
Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	63	24,5	24,5	24,5
l		2	77	30,0	30,0	54,5
		3	63	24,5	24,5	79,0
		4	27	10,5	10,5	89,5
		5	13	5,1	5,1	94,6
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	96,9
		keine Angabe	8	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	3	20,0	20,0	20,0
		2	5	33,3	33,3	53,3
		3	2	13,3	13,3	66,7
		4	1	6,7	6,7	73,3
		6= gar nicht wichtig	2	13,3	13,3	86,7
		keine Angabe	2	13,3	13,3	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	112	43,6	43,6	43,6
		2	78	30,4	30,4	73,9
		3	37	14,4	14,4	88,3
		4	13	5,1	5,1	93,4
		5	5	1,9	1,9	95,3
		6= gar nicht wichtig	4	1,6	1,6	96,9
		keine Angabe	8	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	5	33,3	33,3	33,3
		2	6	40,0	40,0	73,3
		3	2	13,3	13,3	86,7
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Art der Heizung

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Fernwärme				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	86	33,5	33,5	33,5
		2	75	29,2	29,2	62,6
		3	48	18,7	18,7	81,3
		4	22	8,6	8,6	89,9
		5	10	3,9	3,9	93,8
		6= gar nicht wichtig	7	2,7	2,7	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	4	26,7	26,7	26,7
		2	4	26,7	26,7	53,3
		3	3	20,0	20,0	73,3
		4	2	13,3	13,3	86,7
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

sonstiges

Fernwärme			Häufigl	keit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		4	1,6	100,0	100,0
	Fehlend	System		253	98,4		
	Gesamt			257	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		1	6,7	100,0	100,0
	Fehlend	System		14	93,3		
	Gesamt			15	100,0		·

sonstiges und zwar:

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt Gültig	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	25,0	25,0	25,0
		Nähe zum Wohnort	1	25,0	25,0	50,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	25,0	25,0	75,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	Preis	1	100,0	100,0	100,0

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Fernwärme			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	16	6,2	6,2	6,2
		2	54	21,0	21,0	27,2
		3	78	30,4	30,4	57,6
		4	47	18,3	18,3	75,9
		5	36	14,0	14,0	89,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	22	8,6	8,6	98,4
		keine Angabe	4	1,6	1,6	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	6,7	6,7	6,7
		2	2	13,3	13,3	20,0
		3	4	26,7	26,7	46,7
		4	6	40,0	40,0	86,7
		5	1	6,7	6,7	93,3
		keine Angabe	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Wärmepumpe

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	29	7,4	7,4	7,4
		1981 bis 1990	85	21,6	21,6	29,0
		1991 bis 2000	279	71,0	71,0	100,0
		Gesamt	393	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1981 bis 1990	1	14,3	14,3	14,3
		1991 bis 2000	6	85,7	85,7	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	57	14,5	14,5	14,5
		2	95	24,2	24,2	38,7
		3	104	26,5	26,5	65,1
		4	60	15,3	15,3	80,4
		5	30	7,6	7,6	88,0
		6= überhaupt kein Interesse	40	10,2	10,2	98,2
		keine Angabe	7	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	393	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	1	14,3	14,3	14,3
		2	2	28,6	28,6	42,9
		3	2	28,6	28,6	71,4
		4	1	14,3	14,3	85,7
		6= überhaupt kein Interesse	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Wärmepumpe			Häufigke	eit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		11	2,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		382	97,2		
	Gesamt			393	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt		7	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	237	60,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	156	39,7		
	Gesamt		393	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	5	71,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	28,6		
	Gesamt		7	100,0		

Schornsteinfeger

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	16	41,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	22	9 58,3		
	Gesamt		39	3 100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		2 28,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		5 71,4		
	Gesamt			7 100,0		

${\bf Energiever sorgung sunternehmen,\,Stadtwerke}$

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	100	25,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	293	74,6		
	Gesamt		393	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	57,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	3	42,9		
	Gesamt		7	100,0		

Ingenieurbüros

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	27	6,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	366	93,1		
	Gesamt		393	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		

Verbraucherzentrale

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	93	23,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	300	76,3		
	Gesamt		393	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	42,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	4	57,1		
	Gesamt		7	100,0		

Energieberater

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	141	35,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	252	64,1		
	Gesamt		393	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	57,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	3	42,9		
	Gesamt		7	100,0		•

Energieagenturen

Wärmepumpe			Hä	ufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		29	7,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		364	92,6		
	Gesamt			393	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		1	14,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		6	85,7		
	Gesamt			7	100,0		

sonstiges

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	,8	100,0	100,0
	Fehlend	System	390	99,2		
	Gesamt		393	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	7	100,0		

keine Angabe

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	17	4,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	376	95,7		
	Gesamt		393	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	7	100,0		

sonstiges und zwar:

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Wärmepumpe				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	71	18,1	18,1	18,1
		2	98	24,9	24,9	43,0
		3	102	26,0	26,0	69,0
		4	63	16,0	16,0	85,0
		5	26	6,6	6,6	91,6
		6= gar nicht interessant	30	7,6	7,6	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	393	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	1	14,3	14,3	14,3
		2	3	42,9	42,9	57,1
		3	1	14,3	14,3	71,4
		4	1	14,3	14,3	85,7
		6= gar nicht interessant	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	38	10,6	10,6	10,6
		2	58	16,1	16,1	26,7
		3	99	27,5	27,5	54,2
		4	67	18,6	18,6	72,8
		5	42	11,7	11,7	84,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	46	12,8	12,8	97,2
		keine Angabe	10	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	360	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	2	33,3	33,3	33,3
		3	2	33,3	33,3	66,7
		4	2	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	6	100,0	100,0	_

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Wärmepumpe	· ·			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	31	7,9	7,9	7,9
		2	64	16,3	16,3	24,2
		3	86	21,9	21,9	46,1
		4	48	12,2	12,2	58,3
		5	58	14,8	14,8	73,0
		6= überhaupt nicht attraktiv	99	25,2	25,2	98,2
		keine Angabe	7	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	393	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	1	14,3	14,3	14,3
		2	2	28,6	28,6	42,9
		3	3	42,9	42,9	85,7
		5	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Wärmepumpe	·			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	24	6,1	6,1	6,1
		2	45	11,5	11,5	17,6
		3	83	21,1	21,1	38,7
		4	55	14,0	14,0	52,7
		5	58	14,8	14,8	67,4
		6= gar nicht interessant	112	28,5	28,5	95,9
		keine Angabe	16	4,1	4,1	100,0
		Gesamt	393	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	2	28,6	28,6	28,6
		3	2	28,6	28,6	57,1
		4	1	14,3	14,3	71,4
		5	2	28,6	28,6	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Wärmepumpe				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	121	45,7	45,7	45,7
		2	75	28,3	28,3	74,0
		3	30	11,3	11,3	85,3
		4	21	7,9	7,9	93,2
		5	3	1,1	1,1	94,3
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	265	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	14,3	14,3	14,3
		2	5	71,4	71,4	85,7
		4	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität									
Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente			
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	125	47,2	47,2	47,2			
		2	70	26,4	26,4	73,6			
		3	37	14,0	14,0	87,5			
		4	14	5,3	5,3	92,8			
		5	5	1,9	1,9	94,7			
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,6			
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0			
		Gesamt	265	100,0	100,0				
ausgewählt	Gültig	2	5	71,4	71,4	71,4			
		3	1	14,3	14,3	85,7			
		4	1	14,3	14,3	100,0			
		Gesamt	7	100,0	100,0				

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	137	51,7	51,7	51,7
		2	60	22,6	22,6	74,3
		3	29	10,9	10,9	85,3
		4	16	6,0	6,0	91,3
		5	7	2,6	2,6	94,0
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	95,8
		keine Angabe	11	4,2	4,2	100,0
		Gesamt	265	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	14,3	14,3	14,3
		2	5	71,4	71,4	85,7
		4	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	104	39,2	39,2	39,2
		2	90	34,0	34,0	73,2
		3	37	14,0	14,0	87,2
		4	13	4,9	4,9	92,1
		5	6	2,3	2,3	94,3
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	265	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	14,3	14,3	14,3
		2	4	57,1	57,1	71,4
		3	1	14,3	14,3	85,7
		4	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Wärmepumpe	•			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	66	24,9	24,9	24,9
		2	78	29,4	29,4	54,3
		3	63	23,8	23,8	78,1
		4	27	10,2	10,2	88,3
		5	13	4,9	4,9	93,2
		6= gar nicht wichtig	8	3,0	3,0	96,2
		keine Angabe	10	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	265	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	4	57,1	57,1	57,1
		3	2	28,6	28,6	85,7
		4	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	•

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Wärmepumpe				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	116	43,8	43,8	43,8
		2	79	29,8	29,8	73,6
		3	39	14,7	14,7	88,3
		4	12	4,5	4,5	92,8
		5	5	1,9	1,9	94,7
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	265	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	14,3	14,3	14,3
		2	5	71,4	71,4	85,7
		4	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	_

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	90	34,0	34,0	34,0
		2	74	27,9	27,9	61,9
		3	51	19,2	19,2	81,1
		4	23	8,7	8,7	89,8
		5	9	3,4	3,4	93,2
		6= gar nicht wichtig	8	3,0	3,0	96,2
		keine Angabe	10	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	265	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	5	71,4	71,4	71,4
		4	1	14,3	14,3	85,7
		5	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

sonstiges

Wärmenumne	Wärmepumpe		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		5	1,9	100,0	100,0
	Fehlend	System		260	98,1		
	Gesamt			265	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System		7	100,0		

sonstiges und zwar:

Wärmepumpe			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	20,0	20,0	20,0
		Nähe zum Wohnort	1	20,0	20,0	40,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	20,0	20,0	60,0
		Preis	1	20,0	20,0	80,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Wärmepumpe				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	17	6,4	6,4	6,4
		2	55	20,8	20,8	27,2
		3	76	28,7	28,7	55,8
		4	53	20,0	20,0	75,8
		5	37	14,0	14,0	89,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	22	8,3	8,3	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	265	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	1	14,3	14,3	14,3
		3	6	85,7	85,7	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	

Holzpellet-/-hackschnitzel-Kessel

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	29	7,3	7,3	7,3
		1981 bis 1990	86	21,7	21,7	29,0
		1991 bis 2000	282	71,0	71,0	100,0
		Gesamt	397	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1991 bis 2000	3	100,0	100,0	100,0

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Holzpelett-/-hackschn	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	58	14,6	14,6	14,6
		2	97	24,4	24,4	39,0
		3	105	26,4	26,4	65,5
		4	60	15,1	15,1	80,6
		5	30	7,6	7,6	88,2
		6= überhaupt kein Interesse	40	10,1	10,1	98,2
		keine Angabe	7	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	397	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	3	1	33,3	33,3	33,3
		4	1	33,3	33,3	66,7
		6= überhaupt kein Interesse	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Art der Heizung

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	11	2,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	386	97,2		
	Gesamt		397	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	3	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Holzpelett-/-hackschn	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigke	eit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		240	60,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		157	39,5		
	Gesamt			397	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		2	66,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		1	33,3		
	Gesamt			3	100,0		

Schornsteinfeger

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigke	it	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		166	41,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		231	58,2		
	Gesamt			397	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt		3	100,0		

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

Holzpelett-/-hackschni	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	103	25,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	294	74,1		
	Gesamt		397	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	1	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	66,7		
	Gesamt		3	100,0		

Ingenieurbüros

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	27	6,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	370	93,2		
	Gesamt		397	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	3	100,0	·	·

Verbraucherzentrale

Holzpelett-/-hackschni	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	98	23,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	302	2 76,1		
	Gesamt		397	7 100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	,	1 33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	2 66,7		
	Gesamt		(100,0		

Energieberater

Holzpelett-/-hackschni	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		145	36,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		252	63,5		
	Gesamt			397	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt		3	100,0		

Energieagenturen

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		30	7,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		367	92,4		
	Gesamt			397	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt		3	100,0		

sonstiges und zwar:

Holzpelett-/-hackschni	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		3	,8	100,0	100,0
	Fehlend	System		394	99,2		
	Gesamt			397	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System		3	100,0		

keine Angabe

Holzpelett-/-hackschni	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	17	4,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	380	95,7		
	Gesamt		397	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	3	100,0		

sonstiges und zwar:

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Holzpelett-/-hackschn	itzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	72	18,1	18,1	18,1
		2	101	25,4	25,4	43,6
		3	102	25,7	25,7	69,3
		4	63	15,9	15,9	85,1
		5	26	6,5	6,5	91,7
		6= gar nicht interessant	30	7,6	7,6	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	397	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	3	1	33,3	33,3	33,3
		4	1	33,3	33,3	66,7
		6= gar nicht interessant	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Holzpelett-/-hackschn	itzel-Kessel	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	38	10,4	10,4	10,4
		2	60	16,5	16,5	26,9
		3	101	27,7	27,7	54,7
		4	68	18,7	18,7	73,4
		5	42	11,5	11,5	84,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	46	12,6	12,6	97,5
		keine Angabe	9	2,5	2,5	100,0
		Gesamt	364	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	4	1	50,0	50,0	50,0
		keine Angabe	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Holzpelett-/-hackschn	itzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	31	7,8	7,8	7,8
		2	65	16,4	16,4	24,2
		3	89	22,4	22,4	46,6
		4	48	12,1	12,1	58,7
		5	59	14,9	14,9	73,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	99	24,9	24,9	98,5
		keine Angabe	6	1,5	1,5	100,0
		Gesamt	397	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	1	33,3	33,3	33,3
		2	1	33,3	33,3	66,7
		keine Angabe	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	·

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	24	6,0	6,0	6,0
		2	47	11,8	11,8	17,9
		3	83	20,9	20,9	38,8
		4	56	14,1	14,1	52,9
		5	60	15,1	15,1	68,0
		6= gar nicht interessant	112	28,2	28,2	96,2
		keine Angabe	15	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	397	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	3	2	66,7	66,7	66,7
		keine Angabe	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Holzpelett-/-hackschn	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	121	44,8	44,8	44,8
		2	80	29,6	29,6	74,4
		3	30	11,1	11,1	85,6
		4	22	8,1	8,1	93,7
		5	3	1,1	1,1	94,8
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,7
		keine Angabe	9	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht wichtig	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	124	45,9	45,9	45,9
		2	75	27,8	27,8	73,7
		3	38	14,1	14,1	87,8
		4	15	5,6	5,6	93,3
		5	5	1,9	1,9	95,2
		6= gar nicht wichtig	4	1,5	1,5	96,
		keine Angabe	9	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht wichtig	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	137	50,7	50,7	50,7
		2	65	24,1	24,1	74,8
		3	29	10,7	10,7	85,6
		4	17	6,3	6,3	91,9
		5	7	2,6	2,6	94,4
		6= gar nicht wichtig	4	1,5	1,5	95,9
		keine Angabe	11	4,1	4,1	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht wichtig	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

		<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>	
Holzpelett-/-hackschn	itzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	104	38,5	38,5	38,5
		2	94	34,8	34,8	73,3
		3	38	14,1	14,1	87,4
		4	14	5,2	5,2	92,6
		5	6	2,2	2,2	94,8
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,7
		keine Angabe	9	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht wichtig	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	_

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	66	24,4	24,4	24,4
		2	81	30,0	30,0	54,4
		3	65	24,1	24,1	78,
		4	28	10,4	10,4	88,
		5	13	4,8	4,8	93,
		6= gar nicht wichtig	7	2,6	2,6	96,
		keine Angabe	10	3,7	3,7	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht wichtig	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	116	43,0	43,0	43,0
		2	84	31,1	31,1	74,
		3	39	14,4	14,4	88,
		4	13	4,8	4,8	93,
		5	5	1,9	1,9	95,2
		6= gar nicht wichtig	4	1,5	1,5	96,
		keine Angabe	9	3,3	3,3	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht wichtig	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	•

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Holzpelett-/-hackschn	Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	90	33,3	33,3	33,3
		2	78	28,9	28,9	62,2
		3	51	18,9	18,9	81,1
		4	24	8,9	8,9	90,0
		5	10	3,7	3,7	93,7
		6= gar nicht wichtig	7	2,6	2,6	96,3
		keine Angabe	10	3,7	3,7	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht wichtig	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

sonstiges

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		5	1,9	100,0	100,0
	Fehlend	System		265	98,1		
	Gesamt			270	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System		2	100,0		

sonstiges und zwar:

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt Gülti	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	20,0	20,0	20,0
		Nähe zum Wohnort	1	20,0	20,0	40,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	20,0	20,0	60,0
		Preis	1	20,0	20,0	80,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Holzpelett-/-hackschnitzel-Kessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	16	5,9	5,9	5,9
		2	55	20,4	20,4	26,3
		3	82	30,4	30,4	56,7
		4	53	19,6	19,6	76,3
		5	37	13,7	13,7	90,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	22	8,1	8,1	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	270	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	50,0	50,0	50,0
		2	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	

Scheitholzkessel

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	27	7,0	7,0	7,0
		1981 bis 1990	83	21,4	21,4	28,4
		1991 bis 2000	277	71,6	71,6	100,0
		Gesamt	387	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	vor 1980	2	15,4	15,4	15,4
		1981 bis 1990	3	23,1	23,1	38,5
		1991 bis 2000	8	61,5	61,5	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	57	14,7	14,7	14,7
		2	94	24,3	24,3	39,0
		3	104	26,9	26,9	65,9
		4	60	15,5	15,5	81,4
		5	30	7,8	7,8	89,1
		6= überhaupt kein Interesse	37	9,6	9,6	98,7
		keine Angabe	5	1,3	1,3	100,0
		Gesamt	387	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	1	7,7	7,7	7,7
		2	3	23,1	23,1	30,8
		3	2	15,4	15,4	46,2
		4	1	7,7	7,7	53,8
		6= überhaupt kein Interesse	4	30,8	30,8	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	9	2,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	378	97,7		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	15,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	11	84,6		
	Gesamt		13	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	235	60,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	152	39,3		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	7	53,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	46,2		
	Gesamt		13	100,0		

Schornsteinfeger

Scheitholzkessel			Häufigk	eit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		159	41,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		228	58,9		
	Gesamt			387	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		7	53,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		6	46,2		
	Gesamt			13	100,0		

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	101	26,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	286	73,9		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	23,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	10	76,9		
	Gesamt		13	100,0		

Ingenieurbüros

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	27	7,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	360	93,0		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	13	100,0		

Verbraucherzentrale

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	9:	5 24,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	29:	2 75,5		
	Gesamt		38	7 100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		1 7,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1:	92,3		
	Gesamt		1:	3 100,0		

Energieberater

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	139	35,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	248	64,1		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	6	46,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	53,8		
	Gesamt		13	100,0		

Energieagenturen

		•				
					Gültige	Kumulierte
Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	27	7,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	360	93,0		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	23,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	10	76,9		
	Gesamt		13	100,0		

sonstiges und zwar:

		<u> </u>				
Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	,8	100,0	100,0
	Fehlend	System	384	99,2		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	13	100,0		

keine Angabe

					Gültige	Kumulierte
Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	15	3,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	372	96,1		
	Gesamt		387	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	15,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	11	84,6		
	Gesamt		13	100,0		

sonstiges und zwar:

Scheitholzkessel		Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente	
nicht ausgewählt (Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	69	17,8	17,8	17,8
		2	98	25,3	25,3	43,2
		3	102	26,4	26,4	69,5
		4	61	15,8	15,8	85,3
		5	25	6,5	6,5	91,7
		6= gar nicht interessant	29	7,5	7,5	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	387	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	3	23,1	23,1	23,1
		2	3	23,1	23,1	46,2
		3	1	7,7	7,7	53,8
		4	3	23,1	23,1	76,9
		5	1	7,7	7,7	84,6
		6= gar nicht interessant	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	37	10,4	10,4	10,4
		2	58	16,3	16,3	26,8
		3	96	27,0	27,0	53,8
		4	69	19,4	19,4	73,2
		5	41	11,5	11,5	84,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	45	12,7	12,7	97,5
		keine Angabe	9	2,5	2,5	100,0
		Gesamt	355	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	9,1	9,1	9,1
		2	2	18,2	18,2	27,3
		3	5	45,5	45,5	72,7
		5	1	9,1	9,1	81,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	9,1	9,1	90,9
		keine Angabe	1	9,1	9,1	100,0
		Gesamt	11	100,0	100,0	

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	31	8,0	8,0	8,0
		2	64	16,5	16,5	24,5
		3	85	22,0	22,0	46,5
		4	47	12,1	12,1	58,7
		5	59	15,2	15,2	73,9
		6= überhaupt nicht attraktiv	94	24,3	24,3	98,2
		keine Angabe	7	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	387	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	1	7,7	7,7	7,7
		2	2	15,4	15,4	23,1
		3	4	30,8	30,8	53,8
		4	1	7,7	7,7	61,5
		6= überhaupt nicht attraktiv	5	38,5	38,5	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	23	5,9	5,9	5,9
		2	45	11,6	11,6	17,6
		3	83	21,4	21,4	39,0
		4	53	13,7	13,7	52,7
		5	59	15,2	15,2	68,0
		6= gar nicht interessant	108	27,9	27,9	95,9
		keine Angabe	16	4,1	4,1	100,0
		Gesamt	387	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	1	7,7	7,7	7,7
		2	2	15,4	15,4	23,1
		3	2	15,4	15,4	38,5
		4	3	23,1	23,1	61,5
		5	1	7,7	7,7	69,2
		6= gar nicht interessant	4	30,8	30,8	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	119	45,2	45,2	45,2
		2	77	29,3	29,3	74,5
		3	29	11,0	11,0	85,6
		4	21	8,0	8,0	93,5
		5	3	1,1	1,1	94,7
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	97,0
		keine Angabe	8	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	3	33,3	33,3	33,3
		2	3	33,3	33,3	66,7
		3	1	11,1	11,1	77,8
		4	1	11,1	11,1	88,9
		keine Angabe	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	121	46,0	46,0	46,0
		2	73	27,8	27,8	73,8
		3	37	14,1	14,1	87,8
		4	14	5,3	5,3	93,2
		5	5	1,9	1,9	95,1
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	97,0
		keine Angabe	8	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	4	44,4	44,4	44,4
		2	2	22,2	22,2	66,7
		3	1	11,1	11,1	77,8
		4	1	11,1	11,1	88,9
		keine Angabe	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	134	51,0	51,0	51,0
		2	62	23,6	23,6	74,5
		3	29	11,0	11,0	85,6
		4	16	6,1	6,1	91,6
		5	7	2,7	2,7	94,3
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,2
		keine Angabe	10	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	4	44,4	44,4	44,4
		2	3	33,3	33,3	77,8
		4	1	11,1	11,1	88,9
		keine Angabe	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	_

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

Scheitholzkessel				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	102	38,8	38,8	38,8
		2	90	34,2	34,2	73,0
		3	38	14,4	14,4	87,5
		4	13	4,9	4,9	92,4
		5	6	2,3	2,3	94,7
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	97,0
		keine Angabe	8	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	3	33,3	33,3	33,3
		2	4	44,4	44,4	77,8
		4	1	11,1	11,1	88,9
		keine Angabe	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	62	23,6	23,6	23,6
		2	81	30,8	30,8	54,4
		3	63	24,0	24,0	78,3
		4	27	10,3	10,3	88,6
		5	13	4,9	4,9	93,5
		6= gar nicht wichtig	8	3,0	3,0	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	4	44,4	44,4	44,4
		2	1	11,1	11,1	55,6
		3	2	22,2	22,2	77,8
		4	1	11,1	11,1	88,9
		keine Angabe	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Scheitholzkessel				Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	112	42,6	42,6	42,6
		2	82	31,2	31,2	73,8
		3	39	14,8	14,8	88,6
		4	12	4,6	4,6	93,2
		5	5	1,9	1,9	95,1
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	97,0
		keine Angabe	8	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	5	55,6	55,6	55,6
		2	2	22,2	22,2	77,8
		4	1	11,1	11,1	88,9
		keine Angabe	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	·

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	86	32,7	32,7	32,7
		2	78	29,7	29,7	62,4
		3	49	18,6	18,6	81,0
		4	23	8,7	8,7	89,7
		5	10	3,8	3,8	93,5
		6= gar nicht wichtig	8	3,0	3,0	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	4	44,4	44,4	44,4
		2	1	11,1	11,1	55,6
		3	2	22,2	22,2	77,8
		4	1	11,1	11,1	88,9
		keine Angabe	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

sonstiges

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	5	1,9	100,0	100,0
	Fehlend	System	258	98,1		
	Gesamt		263	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	9	100,0		

sonstiges und zwar:

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	20,0	20,0	20,0
		Nähe zum Wohnort	1	20,0	20,0	40,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	20,0	20,0	60,0
		Preis	1	20,0	20,0	80,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Scheitholzkessel			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	16	6,1	6,1	6,1
		2	54	20,5	20,5	26,6
		3	79	30,0	30,0	56,7
		4	51	19,4	19,4	76,0
		5	36	13,7	13,7	89,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	22	8,4	8,4	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	11,1	11,1	11,1
		2	2	22,2	22,2	33,3
		3	3	33,3	33,3	66,7
		4	2	22,2	22,2	88,9
		5	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Elektroheizung

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	21	5,5	5,5	5,5
		1981 bis 1990	81	21,2	21,2	26,7
		1991 bis 2000	280	73,3	73,3	100,0
		Gesamt	382	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	vor 1980	8	44,4	44,4	44,4
		1981 bis 1990	5	27,8	27,8	72,2
		1991 bis 2000	5	27,8	27,8	100,0
		Gesamt	18	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	54	14,1	14,1	14,1
		2	94	24,6	24,6	38,7
		3	102	26,7	26,7	65,4
		4	58	15,2	15,2	80,6
		5	28	7,3	7,3	88,0
		6= überhaupt kein Interesse	39	10,2	10,2	98,2
		keine Angabe	7	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	382	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	4	22,2	22,2	22,2
		2	3	16,7	16,7	38,9
		3	4	22,2	22,2	61,1
		4	3	16,7	16,7	77,8
		5	2	11,1	11,1	88,9
		6= überhaupt kein Interesse	2	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	18	100,0	100,0	

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	11	2,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	371	97,1		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	18	100,0	·	·

Heizungsbauer, -installateure

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	230	60,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	152	39,8		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	12	66,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	33,3		
	Gesamt		18	100,0		

Schornsteinfeger

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	157	41,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	225	58,9		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	9	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	50,0		
	Gesamt		18	100,0		

${\bf Energiever sorgung sunternehmen,\,Stadtwerke}$

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	98	25,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	284	74,3		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	6	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	12	66,7		
	Gesamt		18	100,0		

Ingenieurbüros

Elektroheizung			Häufigk	eit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		25	6,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		357	93,5		
	Gesamt			382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		2	11,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		16	88,9		
	Gesamt			18	100,0		

Verbraucherzentrale

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	89	23,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	293	76,7		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	7	38,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	11	61,1		
	Gesamt		18	100,0		

Energieberater

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	136	35,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	246	64,4		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	9	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	9	50,0		
	Gesamt		18	100,0		

Energieagenturen

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	27	7,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	355	92,9		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	16,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	15	83,3		
	Gesamt		18	100,0		

sonstiges

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	,8	100,0	100,0
	Fehlend	System	379	99,2		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	18	100,0		

keine Angabe

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	16	4,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	366	95,8		
	Gesamt		382	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	,	5,6	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	17	94,4		
	Gesamt		18	100,0		

sonstiges und zwar:

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	67	17,5	17,5	17,5
		2	98	25,7	25,7	43,2
		3	100	26,2	26,2	69,4
		4	61	16,0	16,0	85,3
		5	22	5,8	5,8	91,1
		6= gar nicht interessant	31	8,1	8,1	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	382	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	5	27,8	27,8	27,8
		2	3	16,7	16,7	44,4
		3	3	16,7	16,7	61,1
		4	3	16,7	16,7	77,8
		5	4	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	18	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	36	10,3	10,3	10,3
		2	58	16,7	16,7	27,0
		3	97	27,9	27,9	54,9
		4	66	19,0	19,0	73,9
		5	38	10,9	10,9	84,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	43	12,4	12,4	97,1
		keine Angabe	10	2,9	2,9	100,0
		Gesamt	348	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	11,1	11,1	11,1
		2	2	11,1	11,1	22,2
		3	4	22,2	22,2	44,4
		4	3	16,7	16,7	61,1
		5	4	22,2	22,2	83,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	3	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	18	100,0	100,0	_

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	32	8,4	8,4	8,4
		2	61	16,0	16,0	24,3
		3	87	22,8	22,8	47,1
		4	48	12,6	12,6	59,7
		5	52	13,6	13,6	73,3
		6= überhaupt nicht attraktiv	95	24,9	24,9	98,2
		keine Angabe	7	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	382	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	2	5	27,8	27,8	27,8
		3	2	11,1	11,1	38,9
		5	7	38,9	38,9	77,8
		6= überhaupt nicht attraktiv	4	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	18	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	23	6,0	6,0	6,0
		2	45	11,8	11,8	17,8
		3	84	22,0	22,0	39,8
		4	53	13,9	13,9	53,7
		5	54	14,1	14,1	67,8
		6= gar nicht interessant	107	28,0	28,0	95,8
		keine Angabe	16	4,2	4,2	100,0
		Gesamt	382	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	1	5,6	5,6	5,6
		2	2	11,1	11,1	16,7
		3	1	5,6	5,6	22,2
		4	3	16,7	16,7	38,9
		5	6	33,3	33,3	72,2
		6= gar nicht interessant	5	27,8	27,8	100,0
		Gesamt	18	100,0	100,0	

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	114	44,0	44,0	44,0
		2	77	29,7	29,7	73,7
		3	30	11,6	11,6	85,3
		4	22	8,5	8,5	93,8
		5	3	1,2	1,2	95,0
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	97,3
		keine Angabe	7	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	8	61,5	61,5	61,5
		2	3	23,1	23,1	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	·

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	116	44,8	44,8	44,8
		2	75	29,0	29,0	73,7
		3	36	13,9	13,9	87,6
		4	15	5,8	5,8	93,4
		5	5	1,9	1,9	95,4
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	97,3
		keine Angabe	7	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	9	69,2	69,2	69,2
		3	2	15,4	15,4	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

		Fruiting der Embaub	arkok III IIII Cobadac	I	Gültige	Kumulierte
Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	130	50,2	50,2	50,2
		2	63	24,3	24,3	74,5
		3	28	10,8	10,8	85,3
		4	17	6,6	6,6	91,9
		5	7	2,7	2,7	94,6
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	8	61,5	61,5	61,5
		2	2	15,4	15,4	76,9
		3	1	7,7	7,7	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

		<u> </u>		•		
Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	98	37,8	37,8	37,8
		2	93	35,9	35,9	73,7
		3	35	13,5	13,5	87,3
		4	14	5,4	5,4	92,7
		5	6	2,3	2,3	95,0
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	97,3
		keine Angabe	7	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	7	53,8	53,8	53,8
		2	1	7,7	7,7	61,5
		3	3	23,1	23,1	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	60	23,2	23,2	23,2
		2	80	30,9	30,9	54,1
		3	62	23,9	23,9	78,0
		4	28	10,8	10,8	88,8
		5	13	5,0	5,0	93,8
		6= gar nicht wichtig	8	3,1	3,1	96,9
		keine Angabe	8	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	6	46,2	46,2	46,2
		2	2	15,4	15,4	61,5
		3	3	23,1	23,1	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	109	42,1	42,1	42,1
		2	83	32,0	32,0	74,1
		3	37	14,3	14,3	88,4
		4	13	5,0	5,0	93,4
		5	5	1,9	1,9	95,4
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	97,3
		keine Angabe	7	2,7	2,7	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	8	61,5	61,5	61,5
		2	1	7,7	7,7	69,2
		3	2	15,4	15,4	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	84	32,4	32,4	32,4
		2	77	29,7	29,7	62,2
		3	49	18,9	18,9	81,1
		4	23	8,9	8,9	90,0
		5	10	3,9	3,9	93,8
		6= gar nicht wichtig	8	3,1	3,1	96,9
		keine Angabe	8	3,1	3,1	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	6	46,2	46,2	46,2
		2	2	15,4	15,4	61,5
		3	2	15,4	15,4	76,9
		4	1	7,7	7,7	84,6
		keine Angabe	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

sonstiges

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	5	1,9	100,0	100,0
	Fehlend	System	254	98,1		
	Gesamt		259	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	13	100,0		

sonstiges und zwar:

Elektroheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	20,0	20,0	20,0
		Nähe zum Wohnort	1	20,0	20,0	40,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	20,0	20,0	60,0
		Preis	1	20,0	20,0	80,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Elektroheizung	0			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	16	6,2	6,2	6,2
		2	54	20,8	20,8	27,0
		3	79	30,5	30,5	57,5
		4	51	19,7	19,7	77,2
		5	34	13,1	13,1	90,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	20	7,7	7,7	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	259	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	7,7	7,7	7,7
		2	2	15,4	15,4	23,1
		3	3	23,1	23,1	46,2
		4	2	15,4	15,4	61,5
		5	3	23,1	23,1	84,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	15,4	15,4	100,0
		Gesamt	13	100,0	100,0	

Kohleheizung

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	27	7,0	7,0	7,0
		1981 bis 1990	84	21,6	21,6	28,6
		1991 bis 2000	277	71,4	71,4	100,0
		Gesamt	388	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	vor 1980	2	16,7	16,7	16,7
		1981 bis 1990	2	16,7	16,7	33,3
		1991 bis 2000	8	66,7	66,7	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	55	14,2	14,2	14,2
		2	94	24,2	24,2	38,4
		3	104	26,8	26,8	65,2
		4	58	14,9	14,9	80,2
		5	30	7,7	7,7	87,9
		6= überhaupt kein Interesse	40	10,3	10,3	98,2
		keine Angabe	7	1,8	1,8	100,0
		Gesamt	388	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	3	25,0	25,0	25,0
		2	3	25,0	25,0	50,0
		3	2	16,7	16,7	66,7
		4	3	25,0	25,0	91,7
		6= überhaupt kein Interesse	1	8,3	8,3	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	11	2,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	377	97,2		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	12	100,0	·	

Heizungsbauer, -installateure

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	236	60,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	152	39,2		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	6	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	50,0		
	Gesamt		12	100,0		

Schornsteinfeger

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	159	41,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	229	59,0		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	7	58,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	5	41,7		
	Gesamt		12	100,0		

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	102	26,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	286	73,7		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	16,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	10	83,3		
	Gesamt		12	100,0		

Ingenieurbüros

Kohleheizung			Hä	äufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		26	6,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		362	93,3		
	Gesamt			388	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		1	8,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		11	91,7		
	Gesamt			12	100,0		

Verbraucherzentrale

		Veibiauci	ici zeriti ale			
Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	92	23,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	296	76,3		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	8	66,7		
	Gesamt		12	100,0		

Energieberater

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	140	36,1	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	248	63,9		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	5	41,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	58,3		
	Gesamt		12	100,0	·	·

Energieagenturen

		_				Gültige	Kumulierte
Kohleheizung			Häufigl	ceit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt		28	7,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		360	92,8		
	Gesamt			388	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		2	16,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		10	83,3		
	Gesamt			12	100,0		

sonstiges

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	,8	100,0	100,0
	Fehlend	System	385	99,2		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	12	100,0		

keine Angabe

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	17	4,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	371	95,6		
	Gesamt		388	100,0		
ausgewählt	Fehlend	nicht ausgewählt	12	100,0		

sonstiges und zwar:

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	33,3	33,3	33,3
		ich selbst	1	33,3	33,3	66,7
		Klempner	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	69	17,8	17,8	17,8
		2	97	25,0	25,0	42,8
		3	100	25,8	25,8	68,6
		4	64	16,5	16,5	85,1
		5	26	6,7	6,7	91,8
		6= gar nicht interessant	29	7,5	7,5	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	388	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	3	25,0	25,0	25,0
		2	4	33,3	33,3	58,3
		3	3	25,0	25,0	83,3
		6= gar nicht interessant	2	16,7	16,7	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	36	10,1	10,1	10,1
		2	58	16,3	16,3	26,4
		3	98	27,5	27,5	53,9
		4	68	19,1	19,1	73,0
		5	41	11,5	11,5	84,6
		6= gar nicht wahrscheinlich	45	12,6	12,6	97,2
		keine Angabe	10	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	356	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	20,0	20,0	20,0
		2	2	20,0	20,0	40,0
		3	3	30,0	30,0	70,0
		4	1	10,0	10,0	80,0
		5	1	10,0	10,0	90,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	10,0	10,0	100,0
		Gesamt	10	100,0	100,0	

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	31	8,0	8,0	8,0
		2	62	16,0	16,0	24,0
		3	85	21,9	21,9	45,9
		4	48	12,4	12,4	58,2
		5	59	15,2	15,2	73,5
		6= überhaupt nicht attraktiv	97	25,0	25,0	98,5
		keine Angabe	6	1,5	1,5	100,0
		Gesamt	388	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	1	8,3	8,3	8,3
		2	4	33,3	33,3	41,7
		3	4	33,3	33,3	75,0
		6= überhaupt nicht attraktiv	2	16,7	16,7	91,7
		keine Angabe	1	8,3	8,3	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	22	5,7	5,7	5,7
		2	45	11,6	11,6	17,3
		3	81	20,9	20,9	38,1
		4	55	14,2	14,2	52,3
		5	60	15,5	15,5	67,8
		6= gar nicht interessant	110	28,4	28,4	96,1
		keine Angabe	15	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	388	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	2	16,7	16,7	16,7
		2	2	16,7	16,7	33,3
		3	4	33,3	33,3	66,7
		4	1	8,3	8,3	75,0
		6= gar nicht interessant	2	16,7	16,7	91,7
		keine Angabe	1	8,3	8,3	100,0
		Gesamt	12	100,0	100,0	•

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

Kohleheizung	9			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	116	44,1	44,1	44,1
		2	78	29,7	29,7	73,8
		3	29	11,0	11,0	84,8
		4	22	8,4	8,4	93,2
		5	3	1,1	1,1	94,3
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	6	66,7	66,7	66,7
		2	2	22,2	22,2	88,9
		3	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	118	44,9	44,9	44,9
		2	74	28,1	28,1	73,0
		3	37	14,1	14,1	87,1
		4	15	5,7	5,7	92,8
		5	5	1,9	1,9	94,7
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	7	77,8	77,8	77,8
		2	1	11,1	11,1	88,9
		3	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	133	50,6	50,6	50,6
		2	62	23,6	23,6	74,1
		3	29	11,0	11,0	85,2
		4	16	6,1	6,1	91,3
		5	7	2,7	2,7	93,9
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	95,8
		keine Angabe	11	4,2	4,2	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	5	55,6	55,6	55,6
		2	3	33,3	33,3	88,9
		4	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

		• · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	99	37,6	37,6	37,6
		2	91	34,6	34,6	72,2
		3	38	14,4	14,4	86,7
		4	14	5,3	5,3	92,0
		5	6	2,3	2,3	94,3
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	6	66,7	66,7	66,7
		2	3	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	63	24,0	24,0	24,0
		2	81	30,8	30,8	54,8
		3	61	23,2	23,2	77,9
		4	27	10,3	10,3	88,2
		5	13	4,9	4,9	93,2
		6= gar nicht wichtig	8	3,0	3,0	96,2
		keine Angabe	10	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	3	33,3	33,3	33,3
		2	1	11,1	11,1	44,4
		3	4	44,4	44,4	88,9
		4	1	11,1	11,1	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	•

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	110	41,8	41,8	41,8
		2	82	31,2	31,2	73,0
		3	39	14,8	14,8	87,8
		4	13	4,9	4,9	92,8
		5	5	1,9	1,9	94,7
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,6
		keine Angabe	9	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	7	77,8	77,8	77,8
		2	2	22,2	22,2	100,0
ĺ		Gesamt	9	100,0	100,0	

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	86	32,7	32,7	32,7
		2	78	29,7	29,7	62,4
		3	50	19,0	19,0	81,4
		4	21	8,0	8,0	89,4
		5	10	3,8	3,8	93,2
		6= gar nicht wichtig	8	3,0	3,0	96,2
		keine Angabe	10	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	4	44,4	44,4	44,4
		2	1	11,1	11,1	55,6
		3	1	11,1	11,1	66,7
		4	3	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	

sonstiges

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	5	1,9	100,0	100,0
	Fehlend	System	258	98,1		
	Gesamt		263	100,0		
ausgewählt	Fehlend	System	9	100,0		

sonstiges und zwar:

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	20,0	20,0	20,0
		Nähe zum Wohnort	1	20,0	20,0	40,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	20,0	20,0	60,0
		Preis	1	20,0	20,0	80,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	5	100,0	100,0	

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Kohleheizung			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	16	6,1	6,1	6,1
		2	53	20,2	20,2	26,2
		3	79	30,0	30,0	56,3
		4	51	19,4	19,4	75,7
		5	37	14,1	14,1	89,7
		6= gar nicht wahrscheinlich	22	8,4	8,4	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	263	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	11,1	11,1	11,1
		2	3	33,3	33,3	44,4
		3	3	33,3	33,3	77,8
		4	2	22,2	22,2	100,0
		Gesamt	9	100,0	100,0	_

Sonstiges

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	vor 1980	26	6,9	6,9	6,9
		1981 bis 1990	82	21,9	21,9	28,8
		1991 bis 2000	267	71,2	71,2	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	vor 1980	3	12,0	12,0	12,0
		1981 bis 1990	4	16,0	16,0	28,0
		1991 bis 2000	18	72,0	72,0	100,0
		Gesamt	25	100,0	100,0	

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr großes Interesse	53	14,1	14,1	14,1
		2	92	24,5	24,5	38,7
		3	102	27,2	27,2	65,9
		4	57	15,2	15,2	81,1
		5	28	7,5	7,5	88,5
		6= überhaupt kein Interesse	36	9,6	9,6	98,1
		keine Angabe	7	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	5	20,0	20,0	20,0
		2	5	20,0	20,0	40,0
		3	4	16,0	16,0	56,0
		4	4	16,0	16,0	72,0
		5	2	8,0	8,0	80,0
		6= überhaupt kein Interesse	5	20,0	20,0	100,0
		Gesamt	25	100,0	100,0	

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
•	Gültig	ausgewählt	9	2,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	366	97,6		
	Gesamt		375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	8,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	23	92,0		
	Gesamt		25	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

sonstiges			Н	läufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt		227	60,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		148	39,5		
	Gesamt			375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		15	60,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		10	40,0		
	Gesamt	·		25	100,0		·

Schornsteinfeger

			112.6.1	Danasat	Gültige	Kumulierte
sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
•	Gültig	ausgewählt	152	2 40,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	223	59,5		
	Gesamt		379	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	14	56,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	1 44,0		
	Gesamt		25	100,0		

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt	102	27,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	273	72,8		
	Gesamt		375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	8,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	23	92,0		
	Gesamt		25	100,0		

Ingenieurbüros

sonstiges			Н	äufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt		26	6,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		349	93,1		
	Gesamt			375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt		1	4,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt		24	96,0		
	Gesamt	•		25	100,0		·

Verbraucherzentrale

		verbrauc	nerzentrale			
sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt	93	24,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	282	75,2		
	Gesamt		375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	3	12,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	22	88,0		
	Gesamt		25	100,0		

Energieberater

					Gültige	Kumulierte
sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
	Gültig	ausgewählt	137	36,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	238	63,5		
	Gesamt		375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	8	32,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	17	68,0		
	Gesamt		25	100,0		

Energieagenturen

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt	28	7,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	347	92,5		
	Gesamt		375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	8,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	23	92,0		
	Gesamt		25	100,0		

sonstiges

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt	2	,5	100,0	100,0
	Fehlend	System	373	99,5		
	Gesamt		375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	1	4,0	100,0	100,0
	Fehlend	System	24	96,0		
	Gesamt		25	100,0		

keine Angabe

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt	16	4,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	359	95,7		
	Gesamt		375	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	1	4,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	24	96,0		
	Gesamt		25	100,0		

sonstiges und zwar:

			l läufiakait	Duamont	Gültige	Kumulierte
sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
	Gültig	ich selbst	1	50,0	50,0	50,0
		Klempner	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	ich seblst warte, kontrolliere	1	100,0	100,0	100,0

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr interessant	67	17,9	17,9	17,9
		2	97	25,9	25,9	43,7
		3	98	26,1	26,1	69,9
		4	59	15,7	15,7	85,6
		5	23	6,1	6,1	91,7
		6= gar nicht interessant	28	7,5	7,5	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	5	20,0	20,0	20,0
		2	4	16,0	16,0	36,0
		3	5	20,0	20,0	56,0
		4	5	20,0	20,0	76,0
		5	3	12,0	12,0	88,0
		6= gar nicht interessant	3	12,0	12,0	100,0
		Gesamt	25	100,0	100,0	·

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	35	10,2	10,2	10,2
		2	58	16,9	16,9	27,0
		3	97	28,2	28,2	55,2
		4	64	18,6	18,6	73,8
		5	39	11,3	11,3	85,2
		6= gar nicht wahrscheinlich	42	12,2	12,2	97,4
		keine Angabe	9	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	344	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	3	13,6	13,6	13,6
		2	2	9,1	9,1	22,7
		3	4	18,2	18,2	40,9
		4	5	22,7	22,7	63,6
		5	3	13,6	13,6	77,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	4	18,2	18,2	95,5
		keine Angabe	1	4,5	4,5	100,0
		Gesamt	22	100,0	100,0	·

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
•	Gültig	1= sehr attraktiv	29	7,7	7,7	7,7
		2	63	16,8	16,8	24,5
		3	87	23,2	23,2	47,7
		4	46	12,3	12,3	60,0
		5	51	13,6	13,6	73,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	93	24,8	24,8	98,4
		keine Angabe	6	1,6	1,6	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	3	12,0	12,0	12,0
		2	3	12,0	12,0	24,0
		3	2	8,0	8,0	32,0
		4	2	8,0	8,0	40,0
		5	8	32,0	32,0	72,0
		6= überhaupt nicht attraktiv	6	24,0	24,0	96,0
		keine Angabe	1	4,0	4,0	100,0
		Gesamt	25	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr interessant	21	5,6	5,6	5,6
		2	45	12,0	12,0	17,6
		3	84	22,4	22,4	40,0
		4	53	14,1	14,1	54,1
		5	54	14,4	14,4	68,5
		6= gar nicht interessant	105	28,0	28,0	96,5
		keine Angabe	13	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	3	12,0	12,0	12,0
		2	2	8,0	8,0	20,0
		3	1	4,0	4,0	24,0
		4	3	12,0	12,0	36,0
		5	6	24,0	24,0	60,0
		6= gar nicht interessant	7	28,0	28,0	88,0
		keine Angabe	3	12,0	12,0	100,0
		Gesamt	25	100,0	100,0	·

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr wichtig	112	43,6	43,6	43,6
		2	78	30,4	30,4	73,9
		3	29	11,3	11,3	85,2
		4	20	7,8	7,8	93,0
		5	3	1,2	1,2	94,2
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	10	66,7	66,7	66,7
		2	2	13,3	13,3	80,0
		3	1	6,7	6,7	86,7
		4	2	13,3	13,3	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	·

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

		g			Gültige	Kumulierte
sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
	Gültig	1= sehr wichtig	115	44,7	44,7	44,7
		2	71	27,6	27,6	72,4
		3	37	14,4	14,4	86,8
		4	15	5,8	5,8	92,6
		5	5	1,9	1,9	94,6
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	10	66,7	66,7	66,7
		2	4	26,7	26,7	93,3
		3	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
•	Gültig	1= sehr wichtig	128	49,8	49,8	49,8
		2	62	24,1	24,1	73,9
		3	29	11,3	11,3	85,2
		4	15	5,8	5,8	91,1
		5	7	2,7	2,7	93,8
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	95,7
		keine Angabe	11	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	10	66,7	66,7	66,7
		2	3	20,0	20,0	86,7
		4	2	13,3	13,3	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr wichtig	98	38,1	38,1	38,1
		2	88	34,2	34,2	72,4
		3	37	14,4	14,4	86,8
		4	14	5,4	5,4	92,2
		5	6	2,3	2,3	94,6
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	7	46,7	46,7	46,7
		2	6	40,0	40,0	86,7
		3	1	6,7	6,7	93,3
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr wichtig	58	22,6	22,6	22,6
		2	77	30,0	30,0	52,5
		3	65	25,3	25,3	77,8
		4	28	10,9	10,9	88,7
		5	12	4,7	4,7	93,4
		6= gar nicht wichtig	7	2,7	2,7	96,1
		keine Angabe	10	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	8	53,3	53,3	53,3
		2	5	33,3	33,3	86,7
		5	1	6,7	6,7	93,3
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr wichtig	106	41,2	41,2	41,2
		2	81	31,5	31,5	72,8
		3	39	15,2	15,2	87,9
		4	13	5,1	5,1	93,0
		5	4	1,6	1,6	94,6
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	11	73,3	73,3	73,3
		2	3	20,0	20,0	93,3
		5	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	·

Art der Heizur

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr wichtig	81	31,5	31,5	31,5
		2	76	29,6	29,6	61,1
		3	50	19,5	19,5	80,5
		4	24	9,3	9,3	89,9
		5	9	3,5	3,5	93,4
		6= gar nicht wichtig	7	2,7	2,7	96,1
		keine Angabe	10	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	9	60,0	60,0	60,0
		2	3	20,0	20,0	80,0
		3	1	6,7	6,7	86,7
		5	1	6,7	6,7	93,3
		6= gar nicht wichtig	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	

sonstiges

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	ausgewählt	4	1,6	100,0	100,0
	Fehlend	System	253	98,4		
	Gesamt		257	100,0		
ausgewählt	Gültig	ausgewählt	1	6,7	100,0	100,0
	Fehlend	System	14	93,3		
	Gesamt		15	100,0		

sonstiges und zwar:

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	Nähe zum Wohnort	1	25,0	25,0	25,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	25,0	25,0	50,0
		Preis	1	25,0	25,0	75,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	Geht das bei uns im Heizungsraum?	1	100,0	100,0	100,0

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

sonstiges			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	13	5,1	5,1	5,1
		2	53	20,6	20,6	25,7
		3	79	30,7	30,7	56,4
		4	51	19,8	19,8	76,3
		5	35	13,6	13,6	89,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	21	8,2	8,2	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	4	26,7	26,7	26,7
		2	3	20,0	20,0	46,7
		3	3	20,0	20,0	66,7
		4	2	13,3	13,3	80,0
		5	2	13,3	13,3	93,3
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	6,7	6,7	100,0
		Gesamt	15	100,0	100,0	_

Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?

a anatima a una di musa u			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
sonstiges und zwar:	0.111.1	1000	ŭ			
nicht ausgewählt	Gültig	vor 1980	26	6,9	6,9	6,9
		1981 bis 1990	82	21,9	21,9	28,8
		1991 bis 2000	267	71,2	71,2	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1991 bis 2000	2	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Nachtspeicheröfen	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	vor 1980	3	37,5	37,5	37,5
		1991 bis 2000	5	62,5	62,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1981 bis 1990	1	33,3	33,3	33,3
		1991 bis 2000	2	66,7	66,7	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	1981 bis 1990	1	100,0	100,0	100,0
Holz/Ölheizung	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1981 bis 1990	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Gültig	1991 bis 2000	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	1981 bis 1990	1	100,0	100,0	100,0

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr großes Interesse	53	14,1	14,1	14,1
		2	92	24,5	24,5	38,7
		3	102	27,2	27,2	65,9
		4	57	15,2	15,2	81,1
		5	28	7,5	7,5	88,5
		6= überhaupt kein Interesse	36	9,6	9,6	98,1
		keine Angabe	7	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	2	1	50,0	50,0	50,0
		5	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
Specksteinofen	Gültig	1= sehr großes Interesse	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr großes Interesse	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Nachtspeicheröfen	Gültig	6= überhaupt kein Interesse	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr großes Interesse	2	25,0	25,0	25,0
		2	2	25,0	25,0	50,0
		3	1	12,5	12,5	62,5
		4	2	25,0	25,0	87,5
		6= überhaupt kein Interesse	1	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	2	1	33,3	33,3	33,3
		4	1	33,3	33,3	66,7
		5	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	6= überhaupt kein Interesse	1	100,0	100,0	100,0
Holz/Ölheizung	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	6= überhaupt kein Interesse	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr großes Interesse	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Gültig	6= überhaupt kein Interesse	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0

Welche Anbieter kommen aus Ihrer Sicht für einen Heizungs-Check am ehesten in Betracht?

Architekten

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	9	2,4	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	366	97,6		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	2	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	8	100,0		
Holzofen	Gültig	ausgewählt	1	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	66,7		
	Gesamt		3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Heizungsbauer, -installateure

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	227	60,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	148	39,5		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Gültig	ausgewählt	1	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	50,0		
	Gesamt		2	100,0		
Specksteinofen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Gültig	ausgewählt	5	62,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	3	37,5		
	Gesamt		8	100,0		
Holzofen	Gültig	ausgewählt	2	66,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	33,3		
	Gesamt		3	100,0		
Holzherd	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Holz/Ölheizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0

Schornsteinfeger

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	152	40,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	223	59,5	·	<u> </u>
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Gültig	ausgewählt	1	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	50,0		
	Gesamt		2	100,0		
Specksteinofen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Gültig	ausgewählt	5	62,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	3	37,5		
	Gesamt		8	100,0		
Holzofen	Gültig	ausgewählt	2	66,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	33,3		
	Gesamt		3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Brennofen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Energieversorgungsunternehmen, Stadtwerke

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	102	27,2	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	273	72,8		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	2	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektor- zusatzheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Gültig	ausgewählt	1	12,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	7	87,5		
	Gesamt		8	100,0		
Holzofen	Gültig	ausgewählt	1	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	66,7		
	Gesamt		3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Ingenieurbüros

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	26	6,9	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	349	93,1		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	2	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektor- zusatzheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	8	100,0		
Holzofen	Fehlend	nicht ausgewählt	3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0

Verbraucherzentrale

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	93	24,8	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	282	75,2		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	2	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Gültig	ausgewählt	2	25,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	75,0		
	Gesamt		8	100,0		
Holzofen	Fehlend	nicht ausgewählt	3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Energieberater

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	137	36,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	238	63,5		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Gültig	ausgewählt	1	50,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	50,0		
	Gesamt		2	100,0		
Specksteinofen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Gültig	ausgewählt	2	25,0	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	6	75,0		
	Gesamt		8	100,0		
Holzofen	Gültig	ausgewählt	2	66,7	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	1	33,3		
	Gesamt		3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

Energieagenturen

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	28	7,5	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	347	92,5		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	2	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektorzusatzheizu ng	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	8	100,0		
Holzofen	Gültig	ausgewählt	1	33,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	2	66,7		
	Gesamt		3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

sonstiges und zwar:

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	2	,5	100,0	100,0
	Fehlend	System	373	99,5		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	System	2	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	System	1	100,0		
Solarstrom	Fehlend	System	1	100,0		
Solarkollektorzusatzheizu ng	Fehlend	System	1	100,0		
Ofen	Fehlend	System	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Fehlend	System	1	100,0		
Kamin	Fehlend	System	8	100,0		
Holzofen	Fehlend	System	3	100,0		
Holzherd	Fehlend	System	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	System	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Fehlend	System	1	100,0		
Dach	Fehlend	System	1	100,0		
Brennofen	Fehlend	System	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Fehlend	System	1	100,0		

keine Angabe

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	16	4,3	100,0	100,0
	Fehlend	nicht ausgewählt	359	95,7		
	Gesamt		375	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	2	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarstrom	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Solarkollektorzusatzheizu ng	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Ofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Nachtspeicheröfen	Gültig	ausgewählt	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Fehlend	nicht ausgewählt	8	100,0		
Holzofen	Fehlend	nicht ausgewählt	3	100,0		
Holzherd	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz/Ölheizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Holz-Kamin-Heizung	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Feuerofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Dach	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Brennofen	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		
Blockheizkraftwerk	Fehlend	nicht ausgewählt	1	100,0		

sonstiges und zwar:

		<u>_</u>				
sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ich selbst	1	50,0	50,0	50,0
		Klempner	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	ich sebst warte, kontrolliere	1	100,0	100,0	100,0

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

					Gültige	Kumulierte
sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	67	17,9	17,9	17,9
		2	97	25,9	25,9	43,7
		3	98	26,1	26,1	69,9
		4	59	15,7	15,7	85,6
		5	23	6,1	6,1	91,7
		6= gar nicht interessant	28	7,5	7,5	99,2
		keine Angabe	3	,8	,8	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	2	1	50,0	50,0	50,0
		6= gar nicht interessant	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
Specksteinofen	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Nachtspeicheröfen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr interessant	2	25,0	25,0	25,0
		2	1	12,5	12,5	37,5
		3	1	12,5	12,5	50,0
		4	3	37,5	37,5	87,5
		6= gar nicht interessant	1	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	2	1	33,3	33,3	33,3
		4	1	33,3	33,3	66,7
		5	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	6= gar nicht interessant	1	100,0	100,0	100,0
Holz/Ölheizung	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	5	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Gültig	5	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	35	10,2	10,2	10,2
		2	58	16,9	16,9	27,0
		3	97	28,2	28,2	55,2
		4	64	18,6	18,6	73,8
		5	39	11,3	11,3	85,2
		6= gar nicht wahrscheinlich	42	12,2	12,2	97,4
		keine Angabe	9	2,6	2,6	100,0
		Gesamt	344	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Nachtspeicheröfen	Gültig	5	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	2	1	14,3	14,3	14,3
		4	3	42,9	42,9	57,1
		5	1	14,3	14,3	71,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	1	14,3	14,3	85,7
		keine Angabe	1	14,3	14,3	100,0
		Gesamt	7	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	2	1	33,3	33,3	33,3
		3	1	33,3	33,3	66,7
		5	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holz/Ölheizung	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	6= gar nicht wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	6= gar nicht wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Gültig	6= gar nicht wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0

Wie attraktiv ist eine solche Holzheizungsanlage für Sie persönlich?

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr attraktiv	29	7,7	7,7	7,7
		2	63	16,8	16,8	24,5
		3	87	23,2	23,2	47,7
		4	46	12,3	12,3	60,0
		5	51	13,6	13,6	73,6
		6= überhaupt nicht attraktiv	93	24,8	24,8	98,4
		keine Angabe	6	1,6	1,6	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	3	1	50,0	50,0	50,0
		5	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
Specksteinofen	Gültig	1= sehr attraktiv	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr attraktiv	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Gültig	6= überhaupt nicht attraktiv	1	100,0	100,0	100,0
Nachtspeicheröfen	Gültig	6= überhaupt nicht attraktiv	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr attraktiv	1	12,5	12,5	12,5
		2	1	12,5	12,5	25,0
		5	3	37,5	37,5	62,5
		6= überhaupt nicht attraktiv	2	25,0	25,0	87,5
		keine Angabe	1	12,5	12,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	2	1	33,3	33,3	33,3
		5	2	66,7	66,7	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Holz/Ölheizung	Gültig	5	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	6= überhaupt nicht attraktiv	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	6= überhaupt nicht attraktiv	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	5	1	100,0	100,0	100,0

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

sonstiges und zwar:		wie interessant ist für Sie pers	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr interessant	21	5,6	5,6	5,6
J	3	2	45	12,0	12,0	17,6
		3	84	22,4	22,4	40,0
		4	53	14,1	14,1	54,1
		5	54	14,4	14,4	68,5
		6= gar nicht interessant	105	28,0	28,0	96,5
		keine Angabe	13	3,5	3.5	100,0
		Gesamt	375	100,0	100,0	,-
wasserführender Kamin	Gültig	5	1	50,0	50,0	50,0
	-	6= gar nicht interessant	1	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	2	100,0	100,0	
Specksteinofen	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr interessant	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Ofen	Gültig	6= gar nicht interessant	1	100,0	100,0	100,0
Nachtspeicheröfen	Gültig	6= gar nicht interessant	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr interessant	1	12,5	12,5	12,5
		2	1	12,5	12,5	25,0
		5	2	25,0	25,0	50,0
		6= gar nicht interessant	1	12,5	12,5	62,5
		keine Angabe	3	37,5	37,5	100,0
		Gesamt	8	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	4	1	33,3	33,3	33,3
		5	2	66,7	66,7	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	5	1	100,0	100,0	100,0
Holz/Ölheizung	Gültig	6= gar nicht interessant	1	100,0	100,0	100,0
Holz-Kamin-Heizung	Gültig	6= gar nicht interessant	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Brennofen	Gültig	6= gar nicht interessant	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0

Wie wichtig sind für Sie persönlich die folgenden Aspekte eines Pellets-Checks?

Prüfung der technischen Eignung für Ihr Gebäude

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	112	43,6	43,6	43,6
		2	78	30,4	30,4	73,9
		3	29	11,3	11,3	85,2
		4	20	7,8	7,8	93,0
		5	3	1,2	1,2	94,2
		6= gar nicht wichtig	6	2,3	2,3	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	3	75,0	75,0	75,0
		2	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	33,3	33,3	33,3
		3	1	33,3	33,3	66,7
		4	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Angaben zur wirtschaftlichen Attraktivität

				_	Gültige	Kumulierte
sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Prozente	Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	115	44,7	44,7	44,7
		2	71	27,6	27,6	72,4
		3	37	14,4	14,4	86,8
		4	15	5,8	5,8	92,6
		5	5	1,9	1,9	94,6
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	3	75,0	75,0	75,0
		2	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	33,3	33,3	33,3
		2	1	33,3	33,3	66,7
		3	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Prüfung der Einbaubarkeit in Ihr Gebäude

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	128	49,8	49,8	49,8
		2	62	24,1	24,1	73,9
		3	29	11,3	11,3	85,2
		4	15	5,8	5,8	91,1
		5	7	2,7	2,7	93,8
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	95,7
		keine Angabe	11	4,3	4,3	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	3	75,0	75,0	75,0
		2	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	33,3	33,3	33,3
		2	1	33,3	33,3	66,7
		4	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Informationen zum Komfort der Anlage (Ascheanfall und -entsorgung, Geräuschentwicklung)

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	98	38,1	38,1	38,1
		2	88	34,2	34,2	72,4
		3	37	14,4	14,4	86,8
		4	14	5,4	5,4	92,2
		5	6	2,3	2,3	94,6
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	2	50,0	50,0	50,0
		2	2	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	33,3	33,3	33,3
		2	1	33,3	33,3	66,7
		3	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	6= gar nicht wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Informationen zur regionalen Wertschöpfung durch die Nutzung regionaler Ressourcen

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	58	22,6	22,6	22,6
		2	77	30,0	30,0	52,5
		3	65	25,3	25,3	77,8
		4	28	10,9	10,9	88,7
		5	12	4,7	4,7	93,4
		6= gar nicht wichtig	7	2,7	2,7	96,1
		keine Angabe	10	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	2	50,0	50,0	50,0
		2	2	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	33,3	33,3	33,3
		2	1	33,3	33,3	66,7
		5	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	6= gar nicht wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Informationen zur Zuverlässigkeit der Anlage

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	106	41,2	41,2	41,2
		2	81	31,5	31,5	72,8
		3	39	15,2	15,2	87,9
		4	13	5,1	5,1	93,0
		5	4	1,6	1,6	94,6
		6= gar nicht wichtig	5	1,9	1,9	96,5
		keine Angabe	9	3,5	3,5	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	3	75,0	75,0	75,0
		2	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1= sehr wichtig	2	66,7	66,7	66,7
		5	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

Prüfung der Möglichkeiten einer einfachen Anlieferung der Holzpellets zu Ihrem Gebäude

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wichtig	81	31,5	31,5	31,5
-		2	76	29,6	29,6	61,1
		3	50	19,5	19,5	80,5
		4	24	9,3	9,3	89,9
		5	9	3,5	3,5	93,4
		6= gar nicht wichtig	7	2,7	2,7	96,1
		keine Angabe	10	3,9	3,9	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wichtig	3	75,0	75,0	75,0
		2	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	1= sehr wichtig	1	33,3	33,3	33,3
		3	1	33,3	33,3	66,7
		5	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	6= gar nicht wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	1= sehr wichtig	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0

sonstiges

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	ausgewählt	4	1,6	100,0	100,0
	Fehlend	System	253	98,4		
	Gesamt		257	100,0		
wasserführender Kamin	Fehlend	System	,	100,0		
Specksteinofen	Fehlend	System	•	100,0		
Solarstrom	Fehlend	System	•	100,0		
Solarkollektor- zusatzheizung	Fehlend	System	,	100,0		
Kamin	Fehlend	System	4	100,0		
Holzofen	Fehlend	System	3	100,0		
Holzherd	Fehlend	System	•	100,0		
Feuerofen	Fehlend	System	,	100,0		
Dach	Gültig	ausgewählt	•	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Fehlend	System	,	100,0		

sonstiges und zwar:

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	Nähe zum Wohnort	1	25,0	25,0	25,0
		ob die Anlage hält was sie verspricht	1	25,0	25,0	50,0
		Preis	1	25,0	25,0	75,0
		weiß nicht/ keine Angabe	1	25,0	25,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Dach	Gültig	geht das bei uns im Heizungsraum?	1	100,0	100,0	100,0

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

sonstiges und zwar:			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
nicht ausgewählt	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	13	5,1	5,1	5,1
		2	53	20,6	20,6	25,7
		3	79	30,7	30,7	56,4
		4	51	19,8	19,8	76,3
		5	35	13,6	13,6	89,9
		6= gar nicht wahrscheinlich	21	8,2	8,2	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	257	100,0	100,0	
wasserführender Kamin	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Specksteinofen	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Solarstrom	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Solarkollektor- zusatzheizung	Gültig	2	1	100,0	100,0	100,0
Kamin	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	25,0	25,0	25,0
		2	1	25,0	25,0	50,0
		5	2	50,0	50,0	100,0
		Gesamt	4	100,0	100,0	
Holzofen	Gültig	2	1	33,3	33,3	33,3
		3	1	33,3	33,3	66,7
		4	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	
Holzherd	Gültig	6= gar nicht wahrscheinlich	1	100,0	100,0	100,0
Feuerofen	Gültig	4	1	100,0	100,0	100,0
Dach	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0
Blockheizkraftwerk	Gültig	3	1	100,0	100,0	100,0

Wie groß ist Ihr persönliches Interesse an solchen Dienstleistungsangeboten im Bereich Heizung?

Wann wurde der V zurzeit das Haus/		ger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der g g beheizt?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1980	Gültig	1= sehr großes Interesse	6	20,7	20,7	20,7
		2	4	13,8	13,8	34,5
		3	5	17,2	17,2	51,7
		4	7	24,1	24,1	75,9
		5	2	6,9	6,9	82,8
		6= überhaupt kein Interesse	4	13,8	13,8	96,6
		keine Angabe	1	3,4	3,4	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
1981 bis 1990	Gültig	1= sehr großes Interesse	14	16,3	16,3	16,3
		2	23	26,7	26,7	43,0
		3	25	29,1	29,1	72,1
		4	7	8,1	8,1	80,2
		5	6	7,0	7,0	87,2
		6= überhaupt kein Interesse	9	10,5	10,5	97,7
		keine Angabe	2	2,3	2,3	100,0
		Gesamt	86	100,0	100,0	
1991 bis 2000	Gültig	1= sehr großes Interesse	38	13,3	13,3	13,3
		2	70	24,6	24,6	37,9
		3	76	26,7	26,7	64,6
		4	47	16,5	16,5	81,1
		5	22	7,7	7,7	88,8
		6= überhaupt kein Interesse	28	9,8	9,8	98,6
		keine Angabe	4	1,4	1,4	100,0
		Gesamt	285	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?

	Nann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1980	Gültig	1= sehr interessant	6	20,7	20,7	20,7
		2	5	17,2	17,2	37,9
		3	10	34,5	34,5	72,4
		4	2	6,9	6,9	79,3
		5	2	6,9	6,9	86,2
		6= gar nicht interessant	4	13,8	13,8	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
1981 bis 1990	Gültig	1= sehr interessant	18	20,9	20,9	20,9
		2	23	26,7	26,7	47,7
		3	18	20,9	20,9	68,6
		4	13	15,1	15,1	83,7
		5	7	8,1	8,1	91,9
		6= gar nicht interessant	6	7,0	7,0	98,8
		keine Angabe	1	1,2	1,2	100,0
		Gesamt	86	100,0	100,0	
1991 bis 2000	Gültig	1= sehr interessant	48	16,8	16,8	16,8
		2	73	25,6	25,6	42,5
		3	75	26,3	26,3	68,8
		4	49	17,2	17,2	86,0
		5	17	6,0	6,0	91,9
		6= gar nicht interessant	21	7,4	7,4	99,3
		keine Angabe	2	,7	,7	100,0
		Gesamt	285	100,0	100,0	

Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie innerhalb der nächsten zwei Jahre einen Heizungs-Check beauftragen?

Wann wurde der \ zurzeit das Haus/		ger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der g beheizt?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1980	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	1	4,0	4,0	4,0
		2	5	20,0	20,0	24,0
		3	5	20,0	20,0	44,0
		4	2	8,0	8,0	52,0
		5	5	20,0	20,0	72,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	5	20,0	20,0	92,0
		keine Angabe	2	8,0	8,0	100,0
		Gesamt	25	100,0	100,0	
1981 bis 1990	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	9	11,4	11,4	11,4
		2	15	19,0	19,0	30,4
		3	16	20,3	20,3	50,6
		4	17	21,5	21,5	72,2
		5	7	8,9	8,9	81,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	12	15,2	15,2	96,2
		keine Angabe	3	3,8	3,8	100,0
		Gesamt	79	100,0	100,0	
1991 bis 2000	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	28	10,7	10,7	10,7
		2	40	15,3	15,3	26,0
		3	80	30,5	30,5	56,5
		4	50	19,1	19,1	75,6
		5	30	11,5	11,5	87,0
		6= gar nicht wahrscheinlich	29	11,1	11,1	98,1
		keine Angabe	5	1,9	1,9	100,0
		Gesamt	262	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

	Wann wurde der Wärmeerzeuger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der zurzeit das Haus/ die Wohnung beheizt?			Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1980	Gültig	1= sehr interessant	3	10,3	10,3	10,3
		2	4	13,8	13,8	24,1
		3	3	10,3	10,3	34,5
		4	4	13,8	13,8	48,3
		5	7	24,1	24,1	72,4
		6= gar nicht interessant	6	20,7	20,7	93,1
		keine Angabe	2	6,9	6,9	100,0
		Gesamt	29	100,0	100,0	
1981 bis 1990	Gültig	1= sehr interessant	4	4,7	4,7	4,7
		2	13	15,1	15,1	19,8
		3	22	25,6	25,6	45,3
		4	13	15,1	15,1	60,5
		5	14	16,3	16,3	76,7
		6= gar nicht interessant	19	22,1	22,1	98,8
		keine Angabe	1	1,2	1,2	100,0
		Gesamt	86	100,0	100,0	
1991 bis 2000	Gültig	1= sehr interessant	17	6,0	6,0	6,0
		2	30	10,5	10,5	16,5
		3	60	21,1	21,1	37,5
		4	39	13,7	13,7	51,2
		5	39	13,7	13,7	64,9
		6= gar nicht interessant	87	30,5	30,5	95,4
		keine Angabe	13	4,6	4,6	100,0
		Gesamt	285	100,0	100,0	

Baujahr Wärmeerzeuger

Wenn Ihre Heizung grundlegend erneuert werden muss, wie wahrscheinlich ist es, dass Sie einen Pellets-Check beauftragen?

Wann wurde der \ zurzeit das Haus/		ger (z.B. Heizkessel) eingebaut, der g beheizt?	Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
vor 1980	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	2	9,5	9,5	9,5
		2	2	9,5	9,5	19,0
		3	6	28,6	28,6	47,0
		4	4	19,0	19,0	66,
		5	4	19,0	19,0	85,
		6= gar nicht wahrscheinlich	2	9,5	9,5	95,2
		keine Angabe	1	4,8	4,8	100,0
		Gesamt	21	100,0	100,0	
1981 bis 1990	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	4	6,1	6,1	6,
		2	9	13,6	13,6	19,
		3	25	37,9	37,9	57,0
		4	9	13,6	13,6	71,2
		5	9	13,6	13,6	84,8
		6= gar nicht wahrscheinlich	8	12,1	12,1	97,0
		keine Angabe	2	3,0	3,0	100,0
		Gesamt	66	100,0	100,0	
1991 bis 2000	Gültig	1= sehr wahrscheinlich	11	5,9	5,9	5,9
		2	45	24,3	24,3	30,3
		3	51	27,6	27,6	57,8
		4	40	21,6	21,6	79,
		5	24	13,0	13,0	92,4
		6= gar nicht wahrscheinlich	12	6,5	6,5	98,9
		keine Angabe	2	1,1	1,1	100,0
		Gesamt	185	100,0	100,0	

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Pellets-Check?

Wie interessant ist für Sie persönlich ein Heizungs-Check?			Häufigkeit	Prozent	Gültige Prozente	Kumulierte Prozente
1= sehr interessant	Gültig	1= sehr interessant	21	29,2	29,2	29,2
		2	11	15,3	15,3	44,4
		3	17	23,6	23,6	68,
		4	7	9,7	9,7	77,8
		5	5	6,9	6,9	84,7
		6= gar nicht interessant	9	12,5	12,5	97,2
		keine Angabe	2	2,8	2,8	100,0
		Gesamt	72	100,0	100,0	
2	Gültig	1= sehr interessant	2	2,0	2,0	2,0
		2	23	22,8	22,8	24,8
		3	26	25,7	25,7	50,5
		4	18	17,8	17,8	68,3
		5	15	14,9	14,9	83,2
		6= gar nicht interessant	17	16,8	16,8	100,0
		Gesamt	101	100,0	100,0	,
4	Gültig	2	9	8,7	8,7	8,7
	J	3	25	24,3	24,3	33,0
		4	22	21,4	21,4	54,4
		5	13	12,6	12,6	67,0
		6= gar nicht interessant	29	28,2	28,2	95,1
		keine Angabe	5	4,9	4,9	100,0
		Gesamt	103	100,0	100,0	100,0
	Gültig	1= sehr interessant	103	1,6	1,6	1,6
		2	3	4,7	4,7	6,3
		3	12	18,8	18,8	25,0
		4	6	9,4	9,4	34,4
		5	14	21,9	21,9	56,3
		6= gar nicht interessant	21		32,8	89,1
		keine Angabe	7	32,8 10,9	10,9	100,0
		Gesamt	64			100,0
5	Gültig	3	1	100,0	100,0 3,8	2.0
	Guilig	4		3,8		3,8
		5	6	7,7	7,7	11,5
		6= gar nicht interessant		23,1	23,1	34,6
		Gesamt	17	65,4	65,4	100,0
6= gar nicht interessant	Gültig	2	26	100,0	100,0	0.0
	Guing	3	1	3,2	3,2	3,2
		4	4	12,9	12,9	16,
		5	1	3,2	3,2	19,4
			6	19,4	19,4	38,7
		6= gar nicht interessant	18	58,1	58,1	96,8
		keine Angabe	1	3,2	3,2	100,0
	0	Gesamt	31	100,0	100,0	
keine Angabe	Gültig	5	1	33,3	33,3	33,3
		6= gar nicht interessant	1	33,3	33,3	66,7
		keine Angabe	1	33,3	33,3	100,0
		Gesamt	3	100,0	100,0	